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Tomás Ripoll Sastre

Tomás Ripoll Sastre nació en 1907 en Randa (Algaida, Mallorca). Realizó Estudios de Magisterio y en 1930 comenzó 
su actividad libresca y coleccionista en el domicilio familiar. La adquisición continua de libros hizo que se viera 
obligado a alquilar un entresuelo en la Plaza José María Quadrado para fundar su propia librería. El 25 de octubre 
de 1941, inaugura y abre portal en el antiguo número 26 de la Calle Sant Miquel, la Librería Ripoll. A lo largo de 
su carrera, Tomás Ripoll dio a la imprenta 51 catálogos, promovió exposiciones de libros antiguos y manuscritos, 
estableció contacto a través de viajes personales con todos los libreros anticuarios españoles de su tiempo, 
incrementó sus fondos mediante la compra de grandes bibliotecas y pequeñas y cuidadosas adquisiciones, y llegó 
a convertirse en uno de los libreros más conocidos de su época. Tomás Ripoll falleció inesperadamente el 21 de 
mayo de 1971. Le sucedió en la librería su sobrino, actual propietario y director Manuel Ripoll Billón.

A finales de los años 80, junto con otros libreros anticuarios, Manuel Ripoll inició los contactos necesarios junto con 
otros libreros españoles para promover una asociación nacional que culminó con la creación de la Asociación Ibérica 
de Librerías Anticuarias (AILA), de la cual Manuel Ripoll Billón fue socio fundador, pasando a ser Vice-Presidente, 
Secretario, y entre 1996 y 2007 Presidente de dicha asociación. En 1994, la AILA fue admitida definitivamente en la 
Liga Internacional de Libreros Anticuarios (LILA-ILAB) en la reunión de Presidentes de Los Ángeles. A partir de 1996, 
se ampliaron los contactos internacionales con otros libreros anticuarios, contactos encaminados a promover ferias 
internacionales en España y, a la vez, congresos y reuniones de presidentes. Al mismo tiempo, la Librería Ripoll 
siguió comprando libros seleccionados, especializándose en obras ilustradas, arte, historia y manuscritos, y nunca 
olvidándose que todo librero y librera anticuaria tiene el deber de promocionar la cultura y, para ello, promover 
toda una serie de actividades, como exposiciones, charlas, etc. A partir del 2015 la librería está ubicada en la Calle 
Can Sans 8.

En el 2019, tras finalizar su Master en historia africana en la universidad de Viena, Carolina Ripoll Schwendinger 
decidió seguir en los pasos familiares y hacerse cargo de la librería. En los últimos años, al lado de su padre Manuel 
Ripoll, trabaja intensamente en esta maravillosa profesión. 



1.- ABEL-RÉMUSAT, JEAN-PIERRE
NOUVEAUX MÉLANGES ASIATIQUES, OU RECUEIL DE MORCEAUX DE CRITIQUE ET DE MÉMOIRES RELATIFS AUX 
RELIGIONS, AUX SCIENCES, AUX COUTUMES, A L’HISTOIRE ET A LA GÉOGRAPHIE DES NATIONS ORIENTALES. PAR…
PARIS.- Schubart et Heideloff.- 1829.- Segunda edición.- 4º.- Media piel, lomera con nervios, filetes y florones 
dorados. Conserva sus cubiertas originales.- 2 tomos.- I: 2 hojas Portadilla y Portada.- IV.- 446 páginas.- II: 2 hojas 
Portadilla y Portada.- 428 páginas.- Un mapa plegado, con el título de: Carte des Iles Bo-Nin ou Inhabitées. Extracte 
des Cartes Japonaises par Mr. Abel Remusat.
Cordier BS68 - Lust 102 - Löwendahl 866
40320 .- Viajes - Asia
Esporádicos puntos de óxido, en un buen ejemplar con todos los márgenes sin cortar y conservando sus cubiertas 
originales.
Los ejemplares con el mapa plegado son muy raros, ya que en la bibliografía de Löwendahl no lo cita. La obra es 
una recopilación de diferentes tratados sobre Asia, ampliando los «Mélanges asiatiques» de 1825-1826. Contiene 
entre otros trabajos, la China, sus habitantes, literatura, con un capítulo sobre Camboia, las Islas Japonesas, el 
pueblo del Tibet y Bukhara, el comercio de los ingleses en Canton, la acupuntura y la gramática japonesa, la 
historia de los mongoles. Pasando al volumen segundo, comprende unos estudios biográficos de los Emperadores 
Chinos, ministros, Historiadores y Misioneros, y otro sobre la filosofía Hindú, extracto de las memorias de M. 
Colebrooke.                                                                                                                                                      

1200 €

2.- ALAMAN, LUCAS
(HISTORIA DE MÉJICO)
MÉJICO.- José Mariano Lara.- 1844-1852.- Primera edición.- 4º mayor.- Plena piel de época, lomera con doble 
tejuelo, florones y ruedas doradas, planos con ruedas doradas formando cuadro. En el tomo I de las ‘Disertaciones’ 
súper Ex-libris nobiliario en dorado.- 8 tomos.
Primera parte: DISERTACIONES SOBRE LA HISTORIA DE LA REPÚBLICA MEGICANA. DESDE LA ÉPOCA DE LA 
CONQUISTA QUE LOS ESPAÑOLES HICIERON A FINALES DEL SIGLO XV Y PRINCIPIOS DEL XVI DE LAS ISLAS Y 
CONTINENTE AMERICANO HASTA LA INDEPENDENCIA. POR….- 1844-1849.- 3 volúmenes.
I: 2 hojas de Portadilla y Portada.- VII.- 270 páginas.- 1 hoja.- 30 páginas (Apéndice).- 2 hojas.- 226 páginas 
(Apéndice).- 8 páginas Índice.- 7 láminas fuera de texto, 1 mapa plegado, 2 láminas plegadas, de facsímiles de 
firmas.
II: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 325 páginas.- 22 páginas (Apéndice).- 138 páginas (Apéndice).- 13 páginas 
Índice.- 1 hoja Erratas.- 15 láminas fuera de texto, una a color, 1 lámina plegada de facsímiles de firmas.
III: 2 hojas de Portadilla y Portada.- XVI.- 392 páginas.- 116 páginas de Noticia de los retratos.- 1 hoja Erratas.- 14 
láminas fuera de texto, de retratos.
Segunda parte: HISTORIA DE MÉJICO DESDE LOS PRIMEROS MOVIMIENTOS QUE PREPARARON SU INDEPENDENCIA 
EN EL AÑO DE 1808 HASTA LA ÉPOCA PRESENTE. POR….- 1849-1852.- 5 volúmenes.
I: 2 hojas Portadilla y Portada.- XII.- 504 páginas.- 93 páginas de Apéndice.- 9 láminas fuera de texto, de retratos y 
planos.
II: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 584 páginas.- 82 páginas de Apéndice.- 1 hoja Erratas.- 7 láminas fuera de texto, 
de retratos y planos, uno de ellos plegado.
III: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 584 páginas.- 105 páginas de Apéndice.- 1 hoja Erratas.- 5 láminas fuera de 
texto, de ellas un mapa a doble página con los contornos a color.

IV: VIII, incluida la Portadilla y Portada.- 728 páginas.- 102 páginas de Apéndice.- 1 hoja Erratas.- 6 láminas fuera de 
texto, de retratos, facsímiles de firmas y mapa.
V: XI, incluida la Portadilla y Portada.- 960 páginas.- 147 páginas de Apéndice.- 1 lámina frontis, retrato de Lucas 
Alamán, 8 láminas fuera de texto, de retratos, facsímiles de firmas y estado plegado.
Palau 4573-4575
23678 .- Historia - Méjico
Primera edición de esta muy bien documentada obra, que mereció varias otras ediciones, resultando difícil de 
reunir las dos partes. Palau dice de ella: “Es una de las mejores historias de Méjico en el siglo XIX, por contener 
documentos y datos importantes de primera mano.” 
Esporádicos puntos de óxido especialmente en las láminas, el texto es limpio y marginoso. En el tomo tercero de 
las Disertaciones, ligera rebaba de humedad marginal en la parte inferior. Buen ejemplar, con una encuadernación 
uniforme en las dos obras y con un súper Ex-libris heráldico en la cubierta superior del primer tomo de las 
Disertaciones.                                                                                                                                                     

5000 €

3.- ALBUM GRÁFICO DESCRIPTIVO DE LA MISIÓN DE VERAPOLY - 1929.
PUTHEPALLY (INDIA).- Imprenta de la Misión.- 1929.- Primera edición.- 4º apaisado.- Tela editorial.- VIII.- 220 
páginas.- Numerosas ilustraciones entre texto en fotografía.
Palau no cita esta obra.
23645 .- India - Historia - Descripciones
La obra está estructurada en dos partes, la religiosa y la profana, y fue publicada para presentarla en la 
exposición Misional Española de Barcelona (1929), por la Orden Carmelita. El texto dentro de orla sobre un 
papel couché. Obra muy ilustrada, en que se describen las poblaciones de Verapoly, Goa, Eochín, Malabâr, 
Puthémpally, Quilon, Siro Malabárica, Travancore, etc. Es una descripción rara, que Palau no cita. Buen 
ejemplar.                                                                                                                                                      

400 €

4.- ALEGRE, FRANCISCO JAVIER
FRANCISCI XAVERI ALEGRE. MEXICANI VERACRUCENSIS. HOMERI 
ILIAS. LATINO CARMINE EXPRESSA. EDITIO ROMANA. VENUSTIOR, ET 
EMMENDATIOR.
(ROMA).- Apud Salvionem, Tipographum Vatica.- 1788.- Segunda edición.- 
4º.- Encuadernación moderna a plena piel chagrín rojo, lomera con nervios 
y entre nervios, filetes y florones dorados. Planos con ruedas doradas 
formando cuadro y florones dorados en los ángulos. Conserva unas cubiertas 
xilográficas originales.- X de Dedicatoria y Al Lector.- 456 páginas.- Portada 
grabada al cobre, con los retratos de Homero y del autor en dos medallones. 
En la página III, dedicatoria a la ciudad de Méjico, con su escudo de armas 
grabado al cobre.
Palau 6587 - Todá y Güell 123
23581 .- América - Méjico - Literatura clásica
Segunda edición, la primera por el mismo impresor y de 1776. La introducción 
de la obra y a la vez dedicatoria a la ciudad de Méjico, está redactada por 
Juan Malo de Villavicencio. Es traducción directa del griego al latín. 
Muy buen ejemplar, intonso y a pliego entero con todos sus márgenes y 

barbas sin cortar, sobre un buen papel de hilo. 
Francisco Javier Alegre (1729-1788), nacido en Veracruz (Méjico), ingresó en el Noviciado de la Compañía de Jesús 
de Méjico en 1747. En 1764, se encontraba como profesor de Bellas Letras en el Seminario de San Alonso, y se le 
encargó que escribiese la historia de la provincia mejicana. Fue deportado a Italia por la expulsión de los Jesuitas. 
Murió en Bolonia.                                                                                                                                                      

2500 €

5.- ALGUÉ S.J., JOSÉ
BAGUIOS Ó TIFONES DE 1894. ESTUDIO DE LOS MISMOS SEGUIDO DE ALGUNAS CONSIDERACIONES GENERALES 
ACERCA DE LOS CARACTERES DE ESTOS METEOROS EN EL EXTREMO ORIENTE POR EL P. …
MANILA.- Litografía Partier.- 1895.- Folio.- Rústica, cubiertas originales.- 8 hojas.- 180 páginas.- 4 hojas.- 16 láminas 
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fuera de texto, 2 de las cuales son mapas en estado plegado, más ilustraciones entre texto.
Palau 7269
18011 .- Geografía - Filipinas - Jesuitas
Publicación del Observatorio de Manila. Dirigido por los Padres de la Compañía de Jesús.
Palau solo reseña una lámina plegada. Este ejemplar contiene 16 láminas plegadas.                                                                                                                                                      

700 €

EJEMPLAR CON EL RARO SUPLEMENTO

6.- ANSON, GEORGE
I.- VOYAGE AUTOUR DU MONDE, FAIT DANS LES ANNÉES MDCCXL, I, II, III, 
IV. PAR… PRESENTEMENT LORD ANSON COMMANDANT EN CHEF D’UNE 
ESCADRE ENVOYÉE PAR SA MAJESTE BRITANNIQUE DANS LA MER DU SUD, 
TIRÉ DES JOURNAUX ET AUTRES PAPIERS DE CE SEIGNEUR, ET PUBLIÉ PAR 
RICHARD WALTER, MAÎTRE ÉS ARTS ET CHAPELAIN DU 
CENTURION DANS CETTE EXPÉDITION. ORNÉ DE CARTES ET DE FIGURES EN 
TAILLE DOUCE. TRADUIT DE ANGLOIS. 
II.- VOYAGE A LA MER DU SUD, FAIT PAR QUELSQUES OFFICIERS 
COMMANDANTS LE VAISSEAU LE WAGER: POUR SERVIR DE SUITE AU 
VOYAGE DE GEORGE ANSON. TRADUIT DE L’ANGLOIS.
Primera edición.- Folio.- Encuadernación a plena piel de época, lomera con 
nervios, entre nervios, tejuelo y profusión de hierros dorados.- 2 tomos en 
un volumen.
I: A Amsterdam et a Leipzig, a Paris, chez Charles - Antoine Jombert.- 1749.- 
4 hojas de: Portadilla, Portada a dos tintas con viñeta central grabada por Ac 

Folkema en 1748 y con el retrato de Georg Anson, y Dedicatoria con una viñeta de Cabecera gabada por J.C. Philips 
en 1749.- XV de Tabla y Prefacio.- 333 páginas.- 1 hoja blanca.- 34 láminas fuera de texto, todas de ellas grabadas y 
en algunas aparece como grabador el nombre de F. de Bakker y la fecha de 1748.
II: A Lyon.- Chez les Frères Duplain.- Al colofón, A Lyon.- De l’imprimerie de Louis Buisson.- 1756.- 2 hojas de 
Portadilla y Portada a dos tintas, con viñeta grabada por Delamonee.- XVI de Advertissement.- Al inicio del texto, 
cabecera grabada por L. Le Grand y diseñada por Delamonne.- 185 páginas.- XIV de Table des matières.- 1 hoja de 
Privilége Général.
Palau 12866 - Sabin 1637-1639
22298 .- Viajes
Primera edición francesa de esta bella y extraordinaria obra, que muy rara vez aparece con su suplemento. En un 
ejemplar con la encuadernación original, bien completo con todas sus láminas y marginoso. Ínfimas hojas algo 
oscurecidas. En la descripción de Palau, que solo reseña la primera parte sin su suplemento, dice: “En realidad el 
redactor fue Benjamin Robbin. La traducción al francés fue a cargo de E. de Joncourt.”
La obra describe por primera vez una expedición conjunta de franceses e ingleses en contra de las colonias 
españolas, atacando su comercio y navegación y su principal fin era el de apoderarse de los enclaves españoles en 
el Pacífico. Su flota, al pasar por el Estrecho de Magallanes, tuvo que enfrentarse a una gran tormenta, perdiendo 
cuatro naves. El suplemento de la obra relata básicamente el naufragio del navío Le Wagen y la aventura del paso 
del estrecho.
G. Anson, una vez superviviente y con dos barcos empieza la ruta del Pacifico llegando a Acapulco en la costa 
mejicana para después navegar hacía las Islas Filipinas, en donde apresa la nave española llamada Nuestra Señora 
de Covadonga en el Cabo del Espíritu Santo en la Isla de Samal, pasando después por Macao a Cantón y desde allí 
a Inglaterra, después de cinco años.
La extensa y bella iconografía se representa en un total de 34 grabados al cobre, de ellos 32 plegados que incluyen 
3 grandes Cartas marinas, en las cuales se detalla toda la travesía.
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

6000 €

7.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
EINE BLUME AUS DEM GOLDENEN LANDE ODER LOS ANGELES
PRAGA.- Heinr. Mercy.- 1878.- Primera edición.- Gran 8º.- Tela editorial, con planchas 
doradas y en negro en plano superior y texto dorado en lomera.- XII de Dedicatoria, 
Vorrede, e Índices.- 257 páginas.- Una lámina frontis, 12 láminas fuera de texto, más 
ilustraciones entre texto.
Palau 288435 - Schwendinger pág. 222 – Farolfi pág. 13
24195 .- Viajes - América - California
La obra está dedicada a Vratislavi Vyborni, secretario y amigo del Archiduque, fallecido 
pocos años antes. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

500 €

8.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
HOBARTTOWN ODER SOMMERFRISCHE IN DEN ANTIPODEN
PRAGA.- Heinrich Mercy.- 1886.- Primera edición.- Folio.- Encuadernación editorial con 
planchas, lomera y puntas en tela.- 8 hojas.- 284 páginas.- 6 ilustraciones entre texto, 
más 23 láminas fuera de texto, dos de ellas plegadas.
Schwendinger pág. 223 - Farolfi pág. 21
2104 .- Viajes - Tasmania
Descripción de Tasmania, a 200 kilómetros al sur de Australia, y de su capital Hobart, 
que el Archiduque visitó en el invierno de 1881. Con esta publicación quería elogiar 
este maravilloso país y también dirigir el interés de los emigrantes hacia esta región. 
Se trata de una de las primeras descripciones publicadas sobre Tasmania. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

1000 €

9.- ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR
LAS BALEARES POR LA PALABRA Y EL GRABADO
PALMA.- Varias Imprentas.- 1982-1993.- Folio.- Tela editorial con planchas doradas en plano superior y lomera.- 10 
tomos.- Alrededor de 600 páginas por tomo.- Numerosas ilustraciones entre texto y láminas a todo color fuera de 
texto.
22043 .- Viajes - Baleares
Primera traducción completa de esta enciclopedia sobre las Baleares, obra del Archiduque Luis Salvador, cuyo título 
original alemán es ‘Die Balearen in Wort und Bild Geschildert’ y que contiene el suplemento en el último volumen 
de Bibliografía e Índice. 
Edición de «Sa Nostra» Caixa de Baleares. En la actualidad hay hasta 5 de los tomos agotados. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

800 €

10.- ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR
LAS BALEARES DESCRITAS POR LA PALABRA Y EL GRABADO
PALMA.- Mossèn Alcover.- 1954-1965.- 4º Mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 12 tomos.- Más de 200 páginas por 
tomo.- Numerosas ilustraciones entre texto y láminas fuera de texto.
22042 .- Viajes - Mallorca
Traducción de parte de la obra del Archiduque Luis Salvador ‘Die Balearen in Wort und Bild Geschildert’ de la mano 
de José Sureda Blanes. Se publicaron un total de 12 volúmenes relativos a la Isla de Mallorca, con título propio para 
cada uno de los tomos. 
Colección completa. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

600 €
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11.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
LEVKOSIA DIE HAUPTSTADT VON CYPERN
PRAGA.- Heinrich Mercy.- 1873.- Primera Edición.- Folio.- Tela editorial, lomera 
con texto dorado, plano superior con planchas doradas.- 5 hojas.- 89 páginas.- 12 
láminas fuera de texto, más 3 ilustraciones entre texto, en xilografía.
Palau 288433 - Schwendinger, pg. 221 - Farolfi pg. 7
969 .- Viajes - Chipre
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor. Ejemplar con algunas manchas de 
óxido. Sello del anterior poseedor. 
Diario de una visita a la Isla de Chipre en el noroeste del Mediterráneo, que se 
conocía ya en la antigüedad por su riqueza (Levkosia igual a Nikosia). Descripción 
de la ciudad, de su puerto, de la industria, del comercio, etc.                                                                                                                                       

600 €

12.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
LOSE BLÄTTER AUS ABAZIA. MIT 32 ILLUSTRATIONEN.
WIEN.- Eduard Hölzel.- 1886.- Primera edición.- Folio.- Encuadernación en media tela, plano superior con 
estampaciones.- 4 hojas.- 89 páginas.- 32 láminas fuera de texto. En realidad 31 ya que la última, dibujo del yate 
Nixe, fue mandada retirar por el propio Archiduque.
Schwendinger pg. 223 - Farolfi pg. 20
629 .- Viajes
Obra muy ilustrada sobre Abazia (Opatija) en Dalmacia, que se había convertido en un balneario de moda 
gracias a los servicios de la Sociedad Austriaca de los Trenes del Sur. El Archiduque escribió el libro durante 
una estancia en verano de 1885 en Abazia, junto con numerosos miembros de la Corte Vienesa. Muy buen 
ejemplar.                                                                                                                                                      

500 €

13.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
PORTO PI IN DER BUCHT VON PALMA DE MALLORCA
PRAGA.- Heinrich Mercy Sohn.- 1914.- Primera edición.- 4º mayor.- Tela editorial abuetada con planchas.- XXXI.- 709 
páginas.- Frontis, siete láminas fuera de texto, más dos láminas plegadas de mapas litográficos, uno a color.
Palau 288448 - Schwendinger pg. 228 – Farolfi pg. 58
1171 .- Mallorca - Historia - Navegación
Edición sobre papel de hilo. Historia de las visicitudes del antiguo puerto de Palma, abarca desde los tiempos de 
los romanos hasta el principio del siglo XX. Cuenta con una bibliografía de 164 obras y citas textuales de las fuentes 
originales. La obra se realizó con la colaboración de Pedro Sampol y Ripoll, Pedro A. Sancho y Estanislao de K. 
Aguiló. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

600 €

14.- (ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR - ERZHERZOG LUDWIG SALVATOR)
RAMLEH. ALS WINTERAUFENTHALT.
LEIPZIG.- Woerl’s Reisebücher Verlag.- 1900.- Primera edición.- Folio.-Media tela de época, pero no editorial.- XVII.- 
1 hoja.- 151 páginas.- 77 láminas fuera de texto, las 52 de la primera parte de la obra en xilografía y las restantes 
26 sobre fotografías de Antonio Vives, más un encarte plegado y entelado de: ‘Plan von Ramleh’ litografía a color.
Schwendinger pág. 225
30829 .- Viajes
A pesar que al pie de la Portada aparece el nombre del Editor L. Woerl, la obra fue impresa en Praga y no en Leipzig, 
por Heinr. Mercy Sohn.                                                                                                                                                      

500 €

15.- ARRANGOIZ, FRANCISCO DE PAULA DE
MÉJICO DESDE 1808 HASTA 1867. RELACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
ACONTECIMIENTOS POLÍTICOS QUE HAN TENIDO LUGAR DESDE LA PRISIÓN 
DEL VIRREY ITURRIGARAY HASTA LA CAIDA DEL SEGUNDO IMPERIO. CON UNA 
NOTICIA PRELIMINAR DEL SISTEMA GENERAL DE GOBIERNO QUE REGÍA EN 1808, 
Y DEL ESTADO EN QUE SE HALLABA EL PAIS EN AQUEL AÑO. POR…
MADRID.- Imprenta a cargo de A. Perez Dubrull (y otro).- 1871-1872.- Primera 
edición.- 4º.- Encuadernación a media piel de época, lomera con texto y filetes 
dorados.- 4 tomos.- I: VIII. (La paginación sigue a la romana).- 403 páginas.- 
Apéndices 127 páginas.- II: 432 páginas.- Apéndices 50 páginas.- 1 hoja Erratas.- 
III: 356 páginas.- Apéndices 122 páginas.- 1 hoja Erratas.- IV: 350 páginas.- 1 hoja 
blanca.- Apéndices 29 páginas.- 1 hoja Erratas.
Palau 17334
22339 .- América - Historia - Méjico
Los tomos III y IV, están impresos por la Imprenta a cargo de Estrada, si bien el 
domicilio es el mismo. 

Francisco de Paula Arrangoiz y Berzábal (Jalapa 1812 - Madrid 1899) diplomático, político e historiador mejicano, 
fue nombrado Ministro de Hacienda en 1847 y 1848. Después fue Cónsul General de México en Washington. En 
1864, cuando en Méjico se instauró el Segundo Imperio, fue comisionado para iniciar conversaciones con el que 
sería Emperador de Méjico Maximiliano de Habsburgo. Posteriormente fue designado por este como Embajador 
ante Inglaterra y Bélgica. Poco después renunciaría de estas embajadas por desencuentros con el Emperador 
Maximiliano. Tras esta renuncia fijó su residencia en Madrid, dedicándose a escribir su primera obra titulada 
‘Apuntes para la historia del Segundo Imperio’ (1869). Además, redactó esta obra de Méjico desde 1808 hasta 
1867 en cuatro volúmenes, en donde describe la anarquía sociopolítica de Méjico en la primera mitad del siglo XIX. 
Esta obra de Arrangoiz fue censurada por los diferentes gobiernos liberales y revolucionarios, permaneciendo casi 
desconocida por el público mejicano.                                                                                                                                                      

1100 €

16.- ASOCIACIÓN DE DEPENDIENTES DEL COMERCIO DE LA HABANA. MEMORIA DE LOS TRABAJOS LLEVADAS A 
CABO POR LA DIRECTIVA DURANTE EL AÑO DE 1896. APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 
LA DIRECTIVA.
HABANA.- «La Moderna Poesia» de José López.- 1897.- Primera edición.- 4º.- Tela de época, con estampaciones 
doradas en plano superior. Conserva la cubierta original superior.- 83 páginas.- 1 hoja.- 1 lámina fuera de texto.
23643 .- América - Cuba - Economía                                                                                                                                                      

100 €

17.- (MANUSCRITO) (BARBERI Y SANSALONI, JOSÉ) (1766-1826)
VIDA DEL SIERVO DE DIOS PEDRO BURGUÑY. NATURAL DE LA CIUDAD DE PALMA CAPITAL DEL REYNO DE MALLORCA, 
QUEMADO VIVO EN ARGEL EN DEFENSA DE LA FÉ CATÓLICA DÍA 30 DE AGOSTO DE 1654. LA DÁ A LA LUZ EL 
D.D.J.B.P. POSTULADOR DE ESTA CAUSA. AÑO 1818.
(PALMA).- 1818.- Folio.- Pergamino posterior.- 5 folios sin numerar de Portada, Al lector, Protesta, Índice de los 
capítulos, e Índice de: Apéndice de Documentos.- 65 folios numerados.- 18 folios sin numerar de Apéndice de 
documentos, el último folio blanco.
Bover 90-V - Palau 23755, los dos para el mismo impreso.
23608 .- África - Argel - Orán - Manuscrito
Manuscrito original, desconocido, de puño y letra de J. Barberí sobre el martirio de Pedro Burguñy. J. Mª. Bover 
en su Biblioteca de escritores Baleares (90-V) cita el impreso en Palma por Guasp de 1820, pero no hace mención 
sobre el manuscrito. 
En el libro II, capítulo 1º, folio 18 al folio 21, vuelta, lleva por título: Breve descripción de la Ciudad de Argel para 
más fácil inteligencia del Martirio del Siervo de Dios Pedro Burguñy. Y sigue con: Estado de los esclavos en Argel. En 
capítulos posteriores describe la vida en Argel de P. Burguny hasta su martirio. El manuscrito contiene numerosas 
notas marginales, así como tachaduras perfectamente legibles, de tema histórico, que no aparecen en la obra 
impresa. 
José Barberí y Sansaloni (Palma, 1766 - Establiments (Palma), 1826). Sacerdote, recibiendo en la Universidad 
Literaria de Palma el título de Doctor en teología, obteniendo un beneficio en la Catedral y posteriormente se le dio 
el título de secretario del Cabildo. Célebre orador sagrado, gran investigador en las antigüedades, muy erudito y 
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crítico, y conocedor de la historia de Mallorca, se le concedió el título de Cronista del Reino (1815), no admitiéndolo 
el estado de su salud. En el destierro de Gaspar Melchor de Jovellanos (1806), le auxilió en sus trabajos históricos 
suministrándole abundante documentación. Lo mismo hizo con el P. Jaime Villanueva para su viaje literario a las 
iglesias de España. Murió demente en Son Amorós de Establiments el 13 de septiembre de 1826.                                                                                                                                         

12000 €

18.- BASSAGAÑA Y BONHOME, PEDRO
FLORA MÉDICO-FARMACÉUTICA ABREVIADA, Ó SEA DESCRIPCIÓN DE LAS PLANTAS MEDICINALES, INDÍGENAS Y 
EXÓTICAS MÁS USADAS Y ALGUNAS OTRAS NOTABLES QUE NO LO SON, CON INDICACIÓN DE SU DURACIÓN, DEL PAIS 
EN QUE HABITAN, DE LA ÉPOCA EN QUE FLORECEN LAS QUE CRECEN EN ESPAÑA, DE SUS USOS FARMACÉUTICOS, 
SUS VIRTUDES MEDICINALES, ETC, ETC. DISPUESTAS SEGÚN EL MÉTODO NATURAL. POR…
BARCELONA.- Narciso Ramírez.- 1859.- Primera edición.- 4º mayor.- Plena piel, chagrín rouge de época, lomera con 
cuatro nervios y texto dorado entre nervios, planos con triple rueda dorada y negra, cortes dorados.- 612 páginas, 
las once primeras en romano.
Palau 25289
30724 .- América - Botánica - Medicina - Farmacia
Obra muy minuciosa que da innumerables citas de la botánica americana. El autor de la obra, farmacéutico y 
catedrático, nació en San Pablo de Seguries (Gerona) el 30 de noviembre de 1816 y murió el 25 de febrero de 1894. 
Cursó primeras letras en San Juan de la Abadesas y después, en Vich, estudió Humanidades, Filosofía, Teología y 
Moral, pasando después a Barcelona, para licenciarse en Farmacia en 1843, posteriormente doctorándose. En 1861 
ganó por oposición la cátedra de farmacia de la Universidad de Granada y en 1877 sustituyó al Dr. Munner en la 
de Barcelona, siendo finalmente nombrado Decano de dicha Facultad. Escribió numerosos artículos en periódicos 
y revistas de la época y publicó la Flora Médico-Farmacéutica, la Moral farmacéutica y un tratado de prácticas de 
operaciones farmacéuticas. 
Sello en seco de anterior poseedor. A la vuelta de la tercera hoja manuscrito se lee: «Declarada de texto en Real 
Orden de 8 de octubre de 1861». 
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor, si bien ha sido tachada. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

450 €

19.- BAUMANN, OSCAR
DURCH MASSAILAND ZUR NILQUELLE. REISEN UND FORSCHUNGEN DER MASSAI-
EXPEDITION DES DEUTSCHEN ANTISKLAVEREI-KOMITE IN DEN JAHREN 1891-1893. 
VON DR. …
BERLIN.- Hoefer&Vohsen.- 1894.- Primera edición.- 4º mayor.- Encuadernación en 
media piel editorial, planos en tela con el título en dorado y un medallón central.- 
XIII.- 385 páginas.- 1 hoja.- Un mapa plegado en color dentro de estuche en la guarda 
posterior, una lámina fuera de texto representando el perfil de Lago Victoria, 27 
láminas fuera de texto, de las cuales 10 en heliograbado, más 140 ilustraciones entre 
texto.
6039 .- Viajes - África
Edición original de esta obra importante de carácter científico sobre el hasta entonces 
casi desconocido país Massai. 
Baumann (1864-1891) fue un viajero, geógrafo y naturalista austríaco que inició una 
exploración con Oscar Lenz en 1885 al Congo, donde llegó a las Cataratas Stanley 
y levantó los mapas del curso del río Congo desde Stanley Pool hasta Stanley Falls. 

Entre 1891 y 1893 dirigió la expedición emprendida por la Liga Alemana Abolicionista de la Esclavitud que 
recorrió el litoral del Lago Victoria, explorando especialmente las regiones situadas al sur y al oeste del mismo, 
hasta entonces desconocidas, sobre todo el país Massai. Estudió la gran depresión oriental de África Ecuatorial y 
descubrió el nacimiento del Kaghera, principal afluente del Lago Victoria Nyanza que consideró como fuente del 
Nilo. Recorrieron 4000 km, de los cuales, dos tercios pertenecían a regiones desconocidas a los geógrafos. Todo 
lo reflejó en esta magnífica obra en la que, además, importantes científicos como Lenck, Körnicke, Sturany, Rebel, 
Adametz y Zuckerland aportaron sus investigaciones sobre la Geología, Entomología, Paleoantropología y Lenguaje 
de la zona explorada. 
Buen ejemplar pero plano superior de la encuadernación con ligero rastro de humedad.                                                                                                                                                      

1000 €

20.- BENGAL AND ASSAN BEHAR AND ORISSA. THEIR HISTORY, PEOPLE, 
COMMERCE, AND INDUSTRIAL RESOURCES. COMPILED BY SOMERSET 
PLAYNE, F.R.G.S. ASSISTED BY J.W. BOND. EDITED BY ARNOLD WRIGHT.
LONDRES.- The Foreign and Colonial Compiling and Publishing Co..- 1917.- 
Primera edición.- Gran folio.- Plena piel de época, lomera con nervios filetes 
y florones dorados, plano superior con filetes dorados formando cuadro, 
florones dorados en los ángulos interiores y gran plancha dorada central.- 
767 páginas.- Doble frontis, más numerosísimas ilustraciones fotográficas 
entre texto.
22934 .- Viajes - India
Ejemplar falto de una hoja, páginas 45-46. Impreso a 3 columnas. Uno de 
los más importantes trabajos de la dominación inglesa en la India. Buen 
ejemplar.                                                                                                                                                      

500 €

21.- (MANUSCRITO) BENITO MARÍA DE MOXÓ Y DE FRANCOLÍ (1763-1816)
DISCURSOS. LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA (1808-1814) EN LAS COLONIAS AMERICANAS.
1808-09.- 4º.- Encuadernación moderna a plena piel, lomera con nervios, filetes y florones dorados, planos con 
rueda dorada formando cuadro.- 137 folios.
23072 .- Guerra de Independencia – América - Manuscrito
Ligeras sombras de humedad al final de la obra, la última hoja que es de índice, presenta un desgarro con pérdida 
en la parte inferior, faltándole una segunda también de índice.
Contiene:
Discurso. (La Plata, 27 de septiembre de 1808). Acción de gracias por la exaltación al Trono de Fernando VII. Folios. 
1 al 18 vuelta.
Exhortación al Venerable Clero. La Plata, septiembre 25 de 1808. Cautiverio, por Napoleón, de Fernando VII. Folios 
19 al 20.
Nos Don Benito María de Moxó y de Francolí… Arzobispo de la Plata del Consejo de Su Majestad. A todos nuestros 
Diocesanos. (La Plata). 1 de octubre de 1808. Edicto para que se hagan oraciones y rogativas con motivo de las 
urgentes necesidades de la Patria. Folios 21 al 25.
Omilia. (La Plata, 12 de octubre de 1808). Exhortar para la felicidad del Rey y de la familia Real. Folios 26 al 39 
vuelta.
(Incipit). La Omilia antecedente se pronunció… (La Plata, octubre 1808). Folios 40 al 57 vuelta.
Nos Don Benito María Moxó y de Francolí… Arzobispo de La Plata del Consejo de Su Majestad. A todos nuestros 
Diocesanos. La Plata, 10 de noviembre de 1808. Comunica la llegada de José Manuel de Goyeneche, Brigadier de 
los Reales ejércitos y Diputados de la Suprema Junta Nacional de Sevilla. La Plata, 10 de noviembre de 1808. Folios 
58 al 71.
Oficio dirigido al Señor Diputado de la Junta Nacional de Sevilla. (José Manuel de Goyeneche). La Plata, 15 de 
noviembre de 1808. Reseñándole el cuantioso donativo que el Clero de Charcas ofrecía a la Patria. Folios 72 al 73 
vuelta.
Otro al mismo Señor Diputado. La Plata, 16 de noviembre de 1808. Le manda relación de las Cartas Pastorales y 
Edictos, con motivo de la presente guerra. Folios 74 al 76 vuelta.
Contestación (de José Manuel de Goyeneche). Palacio Arzobispal de Chuquisaca, 16 de noviembre de 1808. Folios 
77 al 78 vuelta.
Discurso. Que pronunció el Arzobispo para dar cuenta a sus feligreses del Triunfo de las armas españolas, contra las 
tropas de Bonaparte (La Plata, 22 de noviembre de 1808). Folios 79 al 85 vuelta.
Circular a los Vicarios foráneos del Arzobispado de La Plata. La Plata, 24 de noviembre de 1808. Folios 86 al 87 
vuelta.
Carta de S.A.R. la Serenísima Señora Doña Carlota Joaquina. Princesa del Brasil. Rio de Janeiro, 27 de agosto de 
1808. Folio 88 y vuelta.
Contestación al Ilmo. Señor Arzobispo de Charcas. La Plata, 20 de noviembre de 1801. Folios 89 al 91.
Oficio del mismo (B. Mª. Moxó) al Exmo. Señor Almirante Sir Sidney Smith. La Plata, 24 de noviembre de 1808. Le 
adjunta la carta a la Princesa de Brasil, para que se la entregue y le felicita por la alianza entre las tropas inglesas y 
españolas para luchar en contra de Napoleón. Folios 92 al 93 vuelta.
Consulta del Señor Intendente de Potosí, sobre si era o no conforme a la mejor política suspender las rogativas 
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públicas que el Arzobispo de La Plata había mandado se hiciesen en aquella Villa. Potosí, 29 de octubre de 1808. 
Folios 94 al 98 vuelta.
Contestación de Su Ilustrísima. La Plata, 28 de noviembre de 1808. Folios 99 al 118.
Edicto en que se exhorta al Clero y pueblo de la Diócesis de Charcas para que hagan una fervorosa rogativa a Dios a 
favor de NN. SS. Padre Pio VII, cruelmente perseguido por el Gobierno francés. Charcas, 6 de enero de 1809. Folios 
118(1) al 120 vuelta.
Omilia que el Ilmo. Señor Arzobispo de Charcas pronunció en su Iglesia Metropolitana el día 8 de enero de 1809, 
en presencia del Real Acuerdo y demás Cuerpos para dar principio a la expresada rogativa. (Charcas, 8 de enero de 
1809). Folios 120(1) al 137 vuelta.
Índice de los papeles contenido en la presente Colección.
Importante manuscrito del Arzobispo de Charcas durante el inicio de la Guerra de la Independencia. La recopilación 
del mismo corrió a cargo de su Secretario, Manuel Mariano de Echalar, con su firma autógrafa y manuscrita, al final 
de casi todas ellas.
Aguilar Piñal en V-6025 a 6027, solo hace referencia a impresos sin citar ningún manuscrito. Palau, entre 183796 
y 183813, más extenso en su bibliografía, nos cita un total de 19 obras, en ellas algunas Homilía y Discursos, de lo 
cual deducimos que gran parte del manuscrito es inédito.
Bella caligrafía de época muy legible. 
Benito María de Moxó y de Francolí, escrito y religioso benedictino español, nacido en Cervera en 1763 y fallecido en 
Tucumán en 1816. Estudió filosofía y teología en el Colegio de la Congregación Benedictina de Barcelona, graduándose 
en filosofía en la Universidad de Cervera. Ingresando en la Orden, fue mandado a Roma para perfeccionar sus 
conocimientos; posteriormente, ya en Barcelona, obtiene la Cátedra de Teología en el Colegio San Pablo, y en 1792 
es nombrado Catedrático de la Universidad de Cervera. En 1804, es nombrado Arzobispo de Charcas. Perteneció a 
las Academias de Ciencias Naturales y de Buenas Letras de Barcelona siendo, a la vez, correspondiente de la de la 
Historia. Publicó diferentes obras históricas y literarias.                                                                                                                                                      

8000 €

22.- BENZONI, HIERONYMI
NOVAE NOVI ORBIS HISTORIAE, ID EST RERUM AB HISPANIS IN INDIA. 
OCCIDENTALI HACTENUS GESTARUM, & ACERBO ILLORUM IN CAS GENTES 
DOMINATU, LIBRI TRES, URBANI CALVETONIS OPERA INDUSTRIA EX ITALICIS... 
QUI EAS TERRAS XIIII ANNORUM PEREGRINATIONE OBYT... HIS ABADIUNCTA 
EST, DE GALLORUM IN FLORIDAM EXPEDICTINE, & INSIGNI HISPANORUM IN 
EOS FAEUITAE EXEMPLO, BREVIS HISTORIA
GENEVAE.- Eustathium Vignon.- 1578.- Primera edición latina.- 8º mayor.- 
Pleno pergamino a la romana del siglo XIX, lomera con tejuelo, filetes y 
florones dorados, cortes tintados.- 16 hojas.- 480 páginas.- 6 hojas.
5544 .- Viajes - América
Primera y una de las más importantes fuentes históricas no españolas sobre 
América. 
Jerónimo Benzoni (1519-1670) viajó por España, Francia y Alemania y se 
embarcó hacia América a los 22 años, pasando 14 en el continente estudiando 
las costumbres y vida de sus habitantes. Esta obra tuvo un éxito extraordinario 
y es uno de los trabajos más amplios de tema histórico-etnográfico del siglo 
XVI. Habla también del Perú, Pizarro, Álvarez Núñez y el viaje de circunvalación 
de Magallanes y es el primero que cuenta la anécdota de Colón sobre el huevo. 

Reseña también las Islas Canarias y enfermedades como la sífilis. El suplemento de la obra, del descubrimiento de 
Florida por los franceses, es obra de Caureton y es una interesante historia de la Florida anterior al descubrimiento. 
Primera edición latina de uno de los grandes libros sobre toda América.                                                                                                                                                      

6000 €

23.- (BERTHIÉR, ALEXANDRO)
RELACIÓN DE LOS SUCESOS MILITARES, POLÍTICOS, CIENTÍFICOS Y ECONÓMICOS DE LA EXPEDICIÓN FRANCESA 
CONDUCIDA A LA SYRIA POR EL GENERAL BONAPARTE. TRADUCIDA DEL FRANCÉS AL ESPAÑOL POR VICENTE VILLA-
MATA. SEGUNDA EDICIÓN CORREGIDA Y AUMENTADA
BARCELONA.- Mateo Barceló, Impresor.- 1799.- 8º.- Encuadernación a media piel, filetes y florones dorados en 
lomera.- 104 páginas.

Palau 259757
30910 .- Viajes - Militaria - Napoleón
Procedencia: En la portada lleva la firma de Fray Strauch, que pertenece a Fray Raimundo Strauch y Vidal. 
Esta relación de la expedición de Bonaparte a Syria, tiene que ser un fragmento de la obra de Alexander Berthier 
‘Relation des Campagnes de Bonaparte en Egypte et en Syrie’. 
A pesar de constar en portada lo de «segunda edición corregida y aumentada» no hemos encontrado ninguna 
indicación bibliográfica de la primera.                                                                                                                                                      

400 €

24.- BEULLOCH, (WILLIAM)
VOYAGE AU MEXIQUE CONTENANT DES NOTIONS EXACTES ET PEU CONNUES SUR LA SITUATION PHYSIQUE, MORALE 
ET POLITIQUE DE CE PAYS; PAR… OUVRAGE TRADUIT DE L’ANGLAIS PAR M. … PRÉCÉDÉ D’UNE INTRODUCTION, ET 
ENRICHI DE PIECES JUSTIFICATIVES ET DE NOTES; PAR SIR JOHN BIERLEY.
PARIS.- Lebigre Frères, Libraires.- 1831.- Primera edición francesa.- 4º menor.- Media piel con puntas de época, 
lomera con doble tejuelo y grecas doradas.- 2 tomos.- I: 2 hojas Portadilla y Portada.- II: LXXII.- 364 páginas.- II: 2 
hojas Portadilla y Portada.- 360 páginas.- 1 hoja Erratas.- Dos planos plegados y grabados.
Palau 37065, para la primera edición inglesa.
23576 .- Viajes – América
Ejemplar con puntos de óxido. 
Descripción de un viaje a Méjico en 1823. La primera edición es la inglesa de 1824. 
A partir de la página 139 del tomo II, y hasta el final de la obra, contiene los apéndices, que entre otros temas describe 
la lista de las plantas del Jardín Botánico de Méjico.                                                                                                                                                      

1500 €

25.- BIBLIOTHECA AMERICANA VETUSTISIMA. DESCUBRIMIENTO DEL CONTINENTE AMERICANO. RELACIÓN DEL 
TERCER VIAJE POR DON CRISTOBAL COLÓN. EDICIÓN FACSÍMIL DE LA CARTA ENVIADA A LOS REYES, SEGÚN EL 
TEXTO MANUSCRITO POR EL P. BARTOLOMÉ DE LAS CASAS. EDICIÓN Y COMENTARIO PRELIMINAR POR CARLOS 
SANZ.
MADRID.- Gráficas Yagües.- 1962.- Gran folio (36x25,5 cm.).- Rústica, cubiertas originales.- XIII.- 18 folios sin 
numerar.- 1 hoja blanca.- Un mapa fuera de texto.
23796 .- América - Facsímil
Ejemplar intonso. La obra contiene el facsímil del manuscrito, más la transcripción, por Carlos Sanz. Se incluyen dos 
hojas de propaganda editorial de las publicaciones de Carlos Sanz, para las Ediciones Iberoamericanas.                                                                                                                               

110 €

26.- BIBLIOTHECA AMERICANA VETUSTISIMA. DIARIO DE COLÓN. LIBRO DE LA PRIMERA NAVEGACIÓN Y 
DESCUBRIMIENTO DE LAS INDIAS. I.- EDICIÓN FACSÍMIL PUBLICADA POR CARLOS SANZ. II.- EDICIÓN Y COMENTARIO 
PRELIMINAR POR CARLOS SANZ.
MADRID.- Gráficas Yagües.- 1962.- Gran folio (36x26 cm.).- Rústica, cubiertas originales, con estuche.- 2 tomos.- I: 4 
hojas.- 67 páginas.- 1 hoja blanca.- II: XXX.- 1 hoja.- 67 páginas.- 1 hoja blanca.- 1 mapa.
5661 .- América - Facsímil
Ejemplar intonso, con todos los márgenes y barbas sin cortar. El tomo primero, que es el facsímil del manuscrito, 
lleva una Portada independiente que reza: “Este manuscrito es de mano propia del mismo F. Bartomolé de las 
Casas, Infantado.” El tomo segundo es la transcripción y comentarios de Carlos Sanz.                                                                                                                                           

250 €

27.- BIBLIOTHECA AMERICANA VETUSTISIMA. RELACIONES GEOGRÁFICAS DE ESPAÑA Y DE INDIAS. IMPRESAS Y 
PUBLICADAS EN EL SIGLO XVI. EDICIÓN Y COMENTARIOS POR CARLOS SANZ.
MADRID.- Gráficas Yagües.- 1962.- Gran folio (34x24,5 cm.).- Rústica, cubiertas originales.- 5 folios sin numeras.
23795 .- América - Facsímil
La obra contiene el facsímil de cuatro relaciones, con comentarios de Carlos Sanz. Se incluye una hoja de propaganda 
editorial de las publicaciones de Carlos Sanz, para las ediciones Iberoamericanas.                                                                                                                                                      

70 €
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28.- BIBRA, DR. FREIHERRN VON
DIE ALGODÓN-BAY IN BOLIVIEN. VON… (MIT III TAFELN).
WIEN.- Aus der Kaiserlich-Königlichen Hof- und Staatsdruckerei.- 1852.- Gran folio.- Media tela.- 1 hoja Portada.- 42 
páginas.- 3 láminas fuera de texto, litografías a todo color.
22938 .- Ciencias naturales - Bolivia - América
Muy buen ejemplar de esta rara obra que fue publicada sin cubiertas.                                                                                                                                                      

170 €

29.- BLANCO, PEDRO PABLO - ASSAS, MANUEL DE
EL INDICADOR TOLEDANO Ó GUÍA DEL VIAJERO EN TOLEDO, CONTIENE EL PLANO DE LA POBLACIÓN - UNA NOTA 
DE SUS FONDAS, POSADAS, PASTELERÍAS, CAFÉS Y CONFITERÍAS - UNA RESEÑA HISTÓRICO-ARQUITECTÓNICA DE LA 
CIUDAD - NOTICIAS DE SUS EDIFICIOS NOTABLES, ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS, CASAS, CALLES, PLAZAS, PASEOS, 
CIGARRALES, RIO Y BAÑOS - UN MANUAL DE SUS CÉLEBRES FUNCIONES DE SEMANA SANTA - FINALMENTE, UN 
CATÁLOGO DE LIBROS QUE DE PROPÓSITO TRATAN DE TOLEDO. POR…
MADRID.- Imprenta del Colegio Nacional de Sordo-Mudos.- 1851.- 12º.- Media piel de época, lomera con texto y 
filetes dorados.- 135 páginas.- 1 plano de Toledo fuera de texto como frontis.
No en Palau
24204 .- Viajes - Toledo   
Buen ejemplar.                                                                                                                                                   

250 €

30.- BODAS DE PLATA DE LA MISIÓN DE WUBU. 1922-1947.
WUBU.- Imprenta católica.- (1947).- Primera edición.- 8º.- Rústica, cubiertas originales.- 45 páginas.- 8 láminas fuera 
de texto, conteniendo numerosos retratos y mapas, más un estado plegado con un mapa. No en Palau
23650 .- China - Jesuitas españoles
Obra extremadamente rara que no figura en Palau. Describe el trabajo de los jesuitas españoles en misiones de 
China, Shanghai y Pekín.                                                                                                                                                      

250 €

31.- BORDEAUX, HENRY
LE VISAGE DE JERUSALEM. AQUARELLES DE PIERRE VIGNAL.
GRENOBLE.- Editions J. Rey - B. Arthaud, Succr..- 1927.- Folio.- Encuadernación especial a plena piel, lomera con 
nervios y ruedas doradas, planos con filetes y anagrama central en oro, iniciales de un anterior poseedor. Conserva 
sus cubiertas originales.- 4 hojas.- 128 páginas.- 2 hojas.- Numerosas ilustraciones entre texto, más Frontis y 11 
láminas fuera de texto, reproducciones de acuarelas a todo color.
2788 .- Viajes - Judaica - Bibliofilia
Edición de lujo numerada, nº1034, impresa sobre un grueso papel y con grandes márgenes.                                                                                                                                      

300 €

32.- BOTERO BENES, JUAN
DESCRIPCIÓN DE TODAS LAS PROVINCIAS, REYNOS, ESTADOS Y CIUDADES PRINCIPALES DEL MUNDO SACADAS 
DE LAS RELACIONES TOSCANAS DE... EN QUE SE TRATA DE LAS COSTUMBRES, INDUSTRIAS, TRATO Y RIQUEZAS 
DE CADA UNA DE LAS NACIONES DE EUROPA, ASIA, ÁFRICA, AMÉRICA O NUEVO MUNDO; DE LA QUANTIDAD, 
QUALIDAD, Y MOVIMIENTOS DEL MAR; Y DE TODAS LAS ISLAS Y PENÍNSULAS HASTA OY DESCUBIERTAS. POR FRAY 
JAYME REBULLOSA DE LA ORDEN DE PREDICADORES.
GERONA.- Jayme Bro, Impresor.- 1748.- Tercera edición.- 8º mayor.- Encuadernación en pergamino rotulado en el 
lomo.- 6 hojas incluida la Portada.- 456 páginas.
Palau 33705; Leclerc 188
6047 .- Viajes
Buena edición de la descripción del mundo conocido, debida al célebre escritor, político y preceptor de los hijos del 
primer Duque de Saboya, considerado como uno de los fundadores de la estadística aplicada a la geografía. Libro 
rico en información, reseña reinos, países, ciudades, ríos, mares, selvas, lagos y puertos, así como la variedad de 
gente, leyes y riquezas naturales del mundo entonces conocido. 
Hojas tostadas debido a la poca calidad del papel.                                                                                                                                                     

540 €

33.- BOWLES, GUILLERMO
INTRODUCCIÓN A LA HISTORIA NATURAL Y A LA GEOGRAFÍA FÍSICA DE ESPAÑA, POR…
EN MADRID.- En la Imprenta de Francisco Manuel de Mena.- 1775.- Primera edición.- 4º Mayor.- 
Encuadernación de época, a pleno tafilete rojo, lomera con nervios, florones y puntillismo dorado 
entre nervios, rueda e hierros dorados. Cantos y contracantos con rueda dorada. Planos con greca 
dorada formando un recuadro. Interiores con papel de aguas. Cortes dorados. Ligera rozadura en 
el plano superior.- 4 hojas sin paginar de Portada y Dedicatoria a Carlos III.- 48 páginas de Discurso 
preliminar.- 529 páginas.- 3 hojas Índice y Erratas.
Palau 34228 - Aguilar Piñal I- 5056 - Colmeiro 560
30876 .- Ciencias Naturales - Geografía - Viajes - Ilustración
Soberbio ejemplar muy limpio y extremadamente marginoso, que en vez de un tamaño 4º, llega 
a un 4º Mayor. Aguilar Piñal, en el ejemplar que cotejó le da una altura de 21 cm, el nuestro tiene 
24 cm. La encuadernación a pleno tafilete rojo de época es sin duda salida del taller de Sancha, 
lleva sus hierros, y más posiblemente de la mano de su hijo Antonio Sancha. Primera edición de 
esta Historia 
Guillermo Bowles, debido a su exitosa publicación, tuvo por espacio de menos de 14 años tres 
ediciones y la traducción al francés e italiano. El naturalista irlandés nació en los alrededores de 
Cork (Irlanda) y murió en Madrid el 25 de agosto de 1780. Habiendo terminado la carrera de Leyes 
en Inglaterra, pasó a Paris, dedicándose al estudio de las Ciencias Naturales. Antonio de Ulloa le 

invitó a trasladarse a España, por encargo del gobierno, para estudiar el estado y riqueza natural e industrial de la 
nación. De estos estudios y viajes, apareció con el auxilio de José Nicolás de Azara, la ‘Introducción a la Historial 
Natural y la Geografía Física de España’, de la cual Juan Sempere y Guarinos, en su ‘Biblioteca de los mejores 
escritores del reinado de Carlos III’ (I págs.- 223 a la 229) hace un extenso elogio.                                                                                                                                        

3000 €

34.- BRANCATI, R. P. FRANCISCI
DE SINENSIUM TITIBUS POLITICIS ACTA SEU… SOCIETATIS JESU, APUD SINAS 
PER ANNOS 34 MISSIONARII RESPONSIO APOLOGETICA AD R. P. DOMINICUM 
NAVARRETE ORDINIS PRAEDICATORUM.
PARISIIS (PARIS).- Apud Nicolaum Pepie.- 1700.- 8º mayor.- Encuadernado a 
plena piel de época, lomera con tejuelo, nervios, florones y filetes dorados, 
cantos con rueda dorada, cortes tintados, con ligerísimos desperfectos.- 16 
hojas.- 328 páginas.- 335 páginas.- 3 hojas.
No en Brunet, ni Ebert, ni Graesse
30748 .- China - Jesuitas
Las 16 hojas de preliminares son de Portada, Monitum, Editoris, Respuesta de la 
Sagrada Congregación de la Universal Inquisición. Las primeras 328 páginas del 
texto, que por errores de paginación son en realidad 228 pero bien completo, 
es la Introducción y Estudio General de la Respuesta Apologética, a la obra de 
Domingo Fernández de Navarrete, que aparece después en la segunda parte 
con las 335 páginas y que lleva por título: ‘Responsio Apologetica Francisci 
Bancati… Ad Dominicum Navarrette.’ La obra termina con 3 hojas sin paginar 
de Índice, Al Lector, Privilegio Real y Erratas. El autor de la obra sí estuvo en 
China como misionero Jesuita por espacio de 34 años, escribe esta respuesta 

apologética al rarísimo libro del Padre Domingo Fernández de Navarrete ‘Tratados Históricos, Políticos Étnicos, y 
Religiosos de la Monarquía China’ publicado en Madrid en 1676, obra que trata extensamente sobre las misiones 
de China y Japón. La rareza del mismo estriba en que el Santo Oficio prohibió su circulación; por esto en esta obra 
que presentamos, está la respuesta de la Sagrada Congregación, que en los Preliminares abarca un total de 11 
páginas. Si bien el texto es latino, buena parte de él también aparece en castellano.
Trata extensamente sobre los ritos, religión, confucionismo, ceremonias equinocciales, fiestas, explicación de las 
letras chinas, etc.
Ejemplar con ligerísimos agujeros de polilla, siempre marginal y amarronamientos minúsculo en hojas.                                                                                                                                          

5000 €
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35.- BRANNON G.
THE PLEASURE VISITOR’S COMPANION IN MAKING THE TOUR OF THE ISLE OF WIGHT. POINTING OUT THE BEST 
PLAN FOR SEEING IN THE SHORTEST TIME EVERY REMARKABLE OBJECT.
S. L.- Wooton, I.W.- (1858).- 8º.- Rústica, cubiertas originales.- 128 páginas.- VIII.- Frontis y Portada grabados al 
acero, más grabados fuera de texto también al acero.
20043 .- Viajes - Reino Unido
La obra contiene un suplemento de una hoja folio con el título ‘Welcome’ fechada March 7th, 1863, poesía que al 
final está firmada con las iniciales E.L.M.                                                                                                                                                      

100 €

36.- BROWNELL, CLARENCE LUDLOW
THE HEART OF JAPAN. GLIMPSES OF LIFE AND NATURE FAR FROM THE TRAVELLERS’ TRACK IN THE LAND OF THE 
RISING SUN. BY… WITH TWENTY-FOUR ILLUSTRATIONS.
LONDON.- Methuen & Co..- 1902.- 4º menor.- Encuadernado en tela editorial con texto estampado en lomera y 
plano superior.- XI.- 302 páginas.- 40 páginas de Bibliografía editorial.- 24 láminas fuera de texto reproduciendo 
fotografías de época.
2842 .- Viajes - Japón                                                                                                                                                     

100 €

37.- BRUCE OF KINNAIRD, JAMES
I AL IV.- TRAVELS TO DISCOVER THE SOURCE OF THE NILE, IN THE YEARS 1768, 1769, 1770, 1771, 1772, AND 1773. 
IN FIVE VOLUMES. BY… 
V.- SELECT SPECIMENS OF NATURAL HISTORY, COLLECTED IN TRAVELS TO DISCOVER THE SOUERCE OF THE NILE, IN 
EGYPT, ARABIA, ABYSSINIA, AND NUBIA.
EDINBURG.- Printed by J. Ruthven, London.- For G. G. J. and J. Robinson, Paternoster Row.- 1790.- Primera edición.- 
Folio.- Encuadernación a plena piel de época, lomera con doble tejuelo, filetes y florones dorados, cantos con rueda 
dorada.- 5 tomos.
I: 6 hojas Portadilla, Portada con medallón central grabado y Dedicatoria al Rey, con cabecera grabada.- LXXXIII 
Introducción e Índice.- 535 páginas.- 8 láminas grabadas fuera de texto, más 4 en tipografía de dialectos de Etiopía.- 
Tiene repetido el cuadernillo Q9, páginas 305 a 312.
II: 2 hojas Portadilla y Portada con medallón central grabado.- VIII de Índice.- 718 páginas.- 1 grabado entre texto.- 
Falto de un cuadernillo, páginas 707 a 710.
III: 3 hojas blancas, Portadilla y Portada con medallón central grabado.- VIII de Índice.- 759 páginas.- 4 láminas 
grabadas fuera de texto.
IV: 2 hojas Portadilla y Portada con medallón central grabado.- VIII de Índice.- 695 páginas.- 2 láminas grabadas 
fuera de texto.- Restos de humedad en el margen inferior derecho.
V: Apéndice.- 2 hojas de Portada con medallón central grabado y 1 hoja Portadilla del Apéndice.- XIV de la parte 
para la coloración de las láminas e introducción, con errores de paginación pero bien completo.- 230 páginas.- 
6 hojas Índice, Erratas y blanca.- 43 láminas grabadas fuera de texto de plantas, cuadrúpedos y pájaros, más 3 
grandes mapas plegados.- Ligera sombra de humedad en el margen inferior y limpio en el resto.
Brunet I-1283 - Nissen (ZB) 627 - Blackmer 221
30836 .- Viajes - África - Ciencias Naturales
Encuadernación rozada y con pequeñas pérdidas en cabeceras y pie, algunos cajos con cortes. Ejemplar marginoso. 
Los grabados, salvo el escudo real que precede al tomo I que es una obra de I. Beugo, son todos de James Heath 
(Londres 1757-1834), que fue grabador de la Real Academia y grabador Real.                                                                                                                                           

6000 €

38.- BUEN, ODÓN DE
DE KISTIANIA A TUGGURT (IMPRESIONES DE VIAJE) POR… (EN CUBIERTA SUPERIOR) - POR NORUEGA, SUECIA, 
FINLANDIA, RUSIA, ALEMANIA, HOLANDA, INGLATERRA, FRANCIA, MONACO, ARGELIA, Y DESIERTO DE SAHARA. 
EDICIÓN ILUSTRADA CON OCHO PRECIOSAS LÁMINAS Y NUMEROSOS FOTOGRABADOS EN EL TEXTO.
MADRID.- Imprenta de Fortanet.- 1887.- Primera edición.- 4º.- Media piel, lomera con rueda dorada. Conserva 
cubiertas originales, algo fatigadas.- 403 páginas.- 2 hojas.- 8 láminas fuera de texto y numerosos ilustraciones 
entre texto.
Palau 36617

5424 .- Viajes - Oceanografía
Interesante libro de viaje por países nórdicos, Alemania, Inglaterra, Francia, Mónaco y norte de África debido a la 
pluma del insigne científico aragonés, Odon de Buen.                                                                                                                                                      

300 €

39.- BUNAU-VARILLA, P
PANAMA. LE PASSÉ - LE PRÉSENT - L’AVENIR PAR... OUVRAGE ACCOMPAGNÉ DE VUES PHOTOGRAPHIQUES DE 
CARTES ET PLANS EN COULEURS ET D’UN ATLAS A PART.
PARIS.- G. Masson, Éditeur.- 1892.- Folio.- Encuadernación en media piel con nervios y dorados. Conserva cubiertas 
originales. Estuche.- 176 páginas.- 1 hoja.- Cuatro fotos a doble página, 42 fotos a plana entera representando 
trabajos en el Canal, 3 estados plegados en color (emplazamiento de esclusas, profundidades, plano de canal en el 
Macizo de la Culebra), más una lámina en color a toda plana, todo fuera de texto.
6040 .- Ingeniería – América
Carta autógrafa y dedicatoria del autor al banquero mallorquín M. Canut. 
Ejemplar excepcional en primera edición de esta obra de interés científico debida al ingeniero francés Bunau-
Varilla que dirigió la Compañía Interoceánica de Panamá, y cuyos trabajos preliminares de la construcción del Canal 
se reflejan en el libro que presentamos. Circunstancias especiales (inició la revuelta de Panamá contra Colombia 
financiada con 100.000 $ franceses, y escribió la Declaración de Independencia de dicho país) le hicieron Primer 
Ministro ante los EEUU y consiguió un contrato con el Secretario de Estado Americano Tom Hay que aseguró a 
los EEUU el dominio del Canal. Personaje curioso, evitó el escándalo de la ruina de la primera Sociedad del Canal, 
creando y publicando en París el diario ‘Le Matin’ y así se libró de la persecución legal de la Comisión Parlamentaria 
francesa. Con este libro, que le sirvió de propaganda, y la venta a EEUU del Canal, salvó el dinero de la Segunda 
Sociedad que finalmente lo construyó.
Ejemplar falto del Atlas.                                                                                                                                                      

2000 €

40.- BUZETA, MANUEL - BRAVO, FELIPE
DCCIONARIO GEOGRÁFICO, ESTADÍSTICO, HISTÓRICO DE LAS 
ISLAS FILIPINAS DEDICADO A S.M. EL REY POR LOS M.M.R.R.P.P. 
MISIONEROS AGUSTINOS CALZADOS. FR. MANUEL BUZETA ACTUAL 
COMISARIO GENERAL DE LAS MISIONES DE ASIA EN ESTA CORTE Y FR. 
FELIPE BRAVO, RECTOR DEL COLEGIO DE VALLADOLID. MADRID 1850.
MADRID.- José C. de la Peña.- 1851.- Primera edición.- 4º mayor.- 
Media piel de época, lomera con planchas en seco, texto y filetes 
dorados.- 2 tomos.- I: 5 hojas de Dedicatoria y Prólogo.- VII de 
Preliminar.- 567 páginas del texto impreso a dos columnas.- 3 hojas 
de Sumario y Erratas.- 7 estados plegados así como la lámina frontis, 
Portada y los dos retratos de Isabel II y Francisco de Asis, todos en 
litografía.- II: 476 páginas.- 1 hoja de Observaciones.- 18 páginas de 
Apéndice.- 1 hoja Erratas.- 1 plano plegado de Manila en litografía, 
más 14 estado plegados.
Palau 38198 - W.E. Retana 791
24197 .- Filipinas
W.E: Retana en su ‘Aparato Bibliográfico de la Historia general de 
Filipinas’ número 791, reseña los elogios que hacen de la obra, tanto 
Vidal como José Felipe del Pan, pero añade un fino comentario, 
típico en él, en que aclara que «está hecho casi todo a expensas de 
los materiales reunidos en Filipinas por Agustín de Algarra, y que en 
rigor fue redactado casi íntegramente por Juan Castells, aventajado 

discípulo del insigne Madoz.» Añadiendo que Buzeta y Bravo «fueron por consiguiente, unos solemnes plagiarios». 
En todo caso, estamos ante una magnífica obra sobre las islas Filipinas que en la actualidad se ha vuelto difícil de 
encontrar en comercio. 
Buen ejemplar, que a pesar de que presenta la repetición del pliego número 3 en el tomo I, estando bien completo.                                                                                                                                       

2000 €
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41.- BÜRGER, OTTO
SPANIENS RIVIERA UND DIE BALEAREN. EINE GEMÄCHLICHE FRÜHLINGS- UND 
SOMMERREISE VON… MIT 71 BILDERN.
LEIPZIG.- Theodor Weicher.- 1913.- Primera edición.- 4º.- Tela editorial con 
planchas en plano superior y lomera.- XII.- 434 páginas.- 1 hoja.- 71 Ilustraciones 
entre texto, muchas de ellas a plana entera.
Palau 37241
1045 .- Viajes - Mallorca
Primera edición de este apreciado viaje por la costa Mediterránea 
Española; la segunda parte de la obra pertenece íntegramente a las 
Baleares. Las 71 ilustraciones permiten una visión de la época, ya que están 
sacadas de fotografías directas. Existe reedición, a plana y reglón de esta 
primera edición con fecha de 1915 más una segunda de 1924. Muy buen 
ejemplar.                                                                                                                                                      

250 €

42.- BYNE, ARTHUR - STAPLEY, MILDRED.
CASAS Y JARDINES DE MALLORCA. POR...
NEW YORK - MEXICO.- William Helburn - Editorial Atlante. (Talleres Gráficos La Nación).- S.a.(1930).- Folio imperial 
(40x33 cm).- Encuadernación editorial a media piel y puntas, lomera con doble tejuelo y nervios, con estuche.- 4 
hojas de: Portadilla, Portada, Dedicatoria e Introducción.- 1 mapa.- XXIII de texto explicativo de las láminas.- 188 
láminas numeradas.- 2 hojas Índice.
Palau no cita esta edición.
1452 .- Arquitectura - Jardines - Baleares
Segunda edición de esta suntuosa y trascendental obra sobre arquitectura mallorquina, con la variante de tener los 
Preliminares en texto castellano, por lo demás exactamente igual a la primera, y tan rara como esta.                                                                                                                                           

2000 €

43.- CANCELLIERI, GIROLANO FRANCESCO (1751-1826)
LE DUE NUOVE CAMPANE DI CAMPIDOGLIO BENEDETTE DA LA SANTITÁ DI N.S. PIO VII. P.O.M. E DESCRITTEDA CON 
VARIE NOTIZIE SOPRA I CAMPANILI E SOPRA OGNI SORTA DI OROLOGI ED UN APPENDICE DI MONUMENTI.
IN ROMA.- Antonio Fulgoni.- 1806.- Primera edición.- Folio.- Pleno pergamino a la romana de época, lomera con 
tejuelo, filetes y florones dorados.- XVI.- 200 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 3 grabados entre texto.
Conte Cicognara 3643.
40318 .- Historia - Campanas - Relojes
Estudio histórico sobre los relojes y las campanas, no solo de Italia sino de los más importantes europeos. La 
primera parte comprende los italianos y la segunda los europeos. El Conte Cicognara en 3643 reseña: «Sonori le 
tarde intagliate in rame relative al Campidoglio collocate prima e dopo frontespizio, e si trova in quest’opera una 
quantitá sterminata di preziosa erudizione.» 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

1200 €

44.- CANCELLIERI, GIROLANO FRANCESCO (1751-1826)
IL MERCATO. IL LAGO DELL’ACQUA VERGINES ED IL PALAZZO PANFILIANO. NEL CIRCO AGONALE DETTO 
VOLGARMENTE PIAZZA NAVONA. DESCRITTI DA… CON UN’APPENDICE DI XXXII DOCUMENTI. ED UN TRATTATO 
SOPRA GLI OBELISCHI.
IN ROMA.- Per Francesco Bourlié.- 1811.- Primera edición.- Folio.- Pleno pergamino a la romana de época, lomera 
con tejuelo, filetes y florones dorados.- XV.- 296 páginas.- Portada grabada con ilustración central, 3 grabados fuera 
de texto, los dos primeros dibujados por L. Rochegiani y grabados por C. Antonini, y el tercero por M. di Prieto, 
más 16 grabados entre texto, representando diferentes vistas, grabados presumiblemente por Gio. Batt. Cipriani. 
Estos 16 grabados, pequeñas viñetas, representan diferentes plazas, palacios y monumentos de la Ciudad de Roma.
No en Brunet.- Graesse II. Página 31.- Cicognara 3645.
40317 .- Historia - Arquitectura - Descripción
La obra lleva el permiso de impresión del Consejero del Estado francés Conde Portalis y está fechado en Paris el 30 
de noviembre de 1810.
El Conde Cicognara, en su obra ‘Catalogo Ragionato dei libri d’arte e d’antichita’, número 3645, dice de la obra: 

«Le figure sono collocate secondo le indicazioni del testo, e l’edizione, in un numero discreto di circa 300 pagine, 
contiene piú che ordinariamente non contengono i libri stampati per speculazione e sordidezza libraria, in grasia 
della buona distribuzione, e piccola forma dei caratteri.» 
Muy buen ejemplar, limpio y marginoso, impreso en un buen papel de hilo.                                                                                                                                                      

1500 €

45.- CANCELLIERI, GIROLANO FRANCESCO (1751-1826)
I.- NOTIZIE STORICHE E BIBLIOGRAFICHE DI CRISTOFORO COLOMBO DI 
GUCCARO, NEL MONTEFERRATO DISCO PRITORE DELL’AMERICA RACCOLTE 
DA FRANCESO CANCELLIERI. 
II.- NOTIZIE STORICHE E BIBLIOGRAFICHE DI GIOVANNI GERSEN DI 
CAVAGLIA, ABATE DI S. STEFANO IN VERCELLI AUTORE DEL LIBRO DE 
IMITATIONE CHRISTI RACCOLTE DA FRANCESO CANCELLIERI.
IN ROMA.- Per Francesco Bourlie.- 1809.- Primera edición.- 4º.- 
Encuadernación en pleno pergamino a la romana de época, lomera con 
tejuelo, filetes y florones dorados.- 2 obras encuadernadas en 1 volumen.- 
I: XI de Portadilla, Portada, e Índice de Paragrafi.- De la página 1 a la 282.- 
II: 2 hojas de Portadilla, más Portada independiente.- De la página 283 a 
415.- Dos grabados en ambas Portadas, retratos de Colón y Gerson, obra 
de Joan Petrini.
Palau 41840 - Brunet - Table Méthodique 20942
22336 .- Biografía - América - Colombina
Muy buen ejemplar, impreso sobre buen papel de hilo, muy blanco y con 
todos los márgenes y barbas sin cortar. 

Girolamo Francesco Cancellieri (Roma 1751-1826) fue historiador, bibliotecario y autor de numerosas obras de 
historia, arqueología, liturgia y hagiografía. Tuvo que abandonar sus estudios después de la muerte de su padre 
(1771) al provenir de una modesta familia. Fue secretario del senador Abundio Rezzonico y de Monseñor Bernardino 
Giraud, en Ferrara. En 1774 volvió a Roma, y un año después encontró trabajo como bibliotecario del Cardenal 
Leonardo Antonelli, poseedor de una rica biblioteca, donde a partir de este momento empezó a escribir y publicar 
obras referentes a la historia, costumbres y monumentos de Roma. Los manuscritos de G. F. Cancellieri, gran parte 
de ellos inéditos, están depositados en la Biblioteca Vaticana y en la Biblioteca Nacional Central de Roma.                                                                                                                                           

450 €

46.- CANCELLIERI, GIROLANO FRANCESCO (1751-1826)
(OPUSCOLI VARII).
Primera edición.- 4º.- Pleno pergamino a la romana de época, lomera con tejuelo, filetes y florones dorados. Un 
tomo que contiene un total de siete opúsculos de Girolano Francesco Cancellieri. (1751-1836).
I: Notizie sopra l’origine e l’uso dell’anello pescatorio e degli altri anelli ecclesiastici e specialmente del Cardinalizio 
che si consegna nel concistoro secreto… E sopra il colore dell’abito de’Vescovi e del Cardinali regolari… Raccolte 
da…
In Roma.- Francesco Bourlié.- 1823.- VIII.- 88 páginas.
II: Lettera del ch. sig. Ab. Francesco Cancellieri al ch. sig. Canonigo Domenico Moreni sopra la statua del Mosé del 
Buonarroti, con la biblioteca mosaica. Firenze 1823 pel Magheri in 8vo. Di pagine 60, (Estratto).
s.l.n.a. (hacia 1823).- 6 páginas.
III: Lettera del ch. sig. Abate… a S.E. Reverendissima Monsignor Don Carlo de’Principi Odescalchi Uditore di sua 
Santita sopra visita dé sacri limini delle Basiliche Vaticana ed Ostiense e sul Danaro di S. Pietro. Estratta dal Volume 
XXIX del Giornale Arcadico. Maggio 1821.
Roma.- Nella Stamperia del Giornale presso Paolo Salviucci e Figlio.- (1821).- 21 páginas.- 1 hoja blanca.
IV: Lettera di… con la relazione di Francesco Valesio sopra lo scoprimento e la Traslazione della colonna di Antonino 
Pio e con varie notizie intorno all’obelisco solare innalzato in sua vece nella piazza di monte citorio ed alla colonna 
di Cipollino giacente nel cortile della Curia, innocenziana inserita nel fascicolo V delleffemeridi di Febrajo nel 
MDCCCXXI.
In Roma.- Nella Stamperia de Romanis.- 1821.- 25 páginas.
V: Lettera del signor abate… intorno la maravigliosa Tazza di Porfido esistente sopra il gran mosaico Trovato in 
Oticoli nella rotonda del museo Pio-Clementino regalata a Giulio III. Per la sua villa da Ascanio Colonna, con varie 
notizie del medesimo. Estratto dall’effemeridi Letterarie di Roma. Aprile 1821.
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Roma.- Nella Stamperia de Romanis.- 1821.- 9 páginas.
VI: Estratto del VI fascicolo dell’effemeridi letterarie di Roma. Marzo 1821.
(Roma).- Sin imprenta.- (1821).- 27 páginas.
VII: Lettera del Ch. Sig. Abate… al sig. Canonigo Domenico Moreni, sopra la statua di Mosé del Buonarroti con la 
biblioteca Mosaica, o sia catalogo degli scrittori intorno a questo profeta, legislatore, e condottiere del popolo 
ebreo.
Firenze.- Per il Magheri.- 1823.- 59 páginas.- 1 lámina fuera de texto grabada por Guissepe Canacci y diseñada por 
Michelangiolo Buonarroti.
Conte Cicognara no cita estos opúsculos.
40314 .- Historia - Arte
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2000 €

47.- CAÑAMAQUE, FRANCISCO
RECUERDOS DE FILIPINAS. COSAS, CASOS Y USOS DE AQUELLAS ISLAS: VISTOS, OIDOS, TOCADOS Y CONTADOS. 
POR… CON UNA CARTA-PRÓLOGO DE PATRICIO DE LA ESCOSURA DE LA ACADEMIA ESPAÑOLA.
MADRID.- Anllo y Rodríguez.- 1877.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel de época, lomera con texto y filetes 
dorados.- XX de Carta-Prólogo.- 307 páginas.- 4 hojas Índice y Propaganda editorial.- Una ilustración entre texto.
Palau 42799 - W.E. Retana 1564
24181 .- Filipinas
La obra tuvo un tomo II, editado posteriormente (1879), debido a la polémica que apareció en Filipinas. De hecho, 
W.E. Retana en su obra ‘Aparato Bibliográfico de la historia general de Filipinas’ número 1564 dice que «Tan a pecho 
se tomaron en la Colonia las ingenuidades de Cañamaque, que la autoridad prohibió la entrada y circulación de los 
Recuerdos». Hay disparidad en las descripciones bibliográficas respecto a la paginación. Si bien la descripción de 
Palau es correcta, en la obra de Retana apunta que tiene 296 páginas cuando en realidad tiene 307. 
A partir de la página indicada por Retana siguen los siguientes textos: (1) Consideraciones generales acerca de las 
Islas Filipinas, (2) Un incidente curioso nacido del capítulo IV de este libro, carta que al final va firmada por Mariano 
Bada, (3) Miscelánea histórica, política y literaria por Francisco Cañamaque con un prólogo de Antonio Luis Carrión. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

650 €

48.- CAPITULACIONES DEL ALMIRANTE DON CRISTOBAL COLÓN Y SALVOCONDUCTOS PARA EL DESCUBRIMIENTO 
DEL NUEVO MUNDO.
MADRID.- Artegraf.- 1970.- Primera edición.- Gran folio (35,5x27,5 cm.).- Rústica, cubiertas originales.- 25 páginas.- 
1 hoja Colofón.
5664 .- América - Facsímil
Edición a cargo del Ministerio de Educación y Ciencia. Dirección General de Archivos y Bibliotecas. Impreso sobre 
papel registro de Torres Hostench. La obra contiene el facsímil del manuscrito y la transcripción y traducción a cargo 
de Rafael Conde y Delgado de Molina.                                                                                                                                                      

100 €

EL PRIMER MAPA EUROPEO DEL JAPÓN

49.- CARDIM, ANTONIO FRANCISCO
I.- FASCICULUS E IAPPONICIS FLORIBUS, SUO ADHUC MADENTIBUS SANGUINE, COMPOSITUS A... PROVINCIAE 
JAPPONIAE AD URBAN PROCURATORE. 
II.- CATALOGUS REGULARIUM ET SECULARIUM, QUI IN JAPPONIAE REGUIS USQUE A FUNDATA IBI A S. FRANCISCO 
XAVERIO GENTIS APOSTOLO ECCLESIA ABETHNICIS IN ODIUM CHRISTIANAE FIDEI. SUB QUATUOR TYRANNIS 
VIOLENTA MOUTE SUBTATI SUNT: COLLETUS... 
III.- MORS FELICISSIMA QUATUOR LEGATORUM LUSITANORUM ET SOCIORUM QUOS JAPPONIAE IMPERATOR 
OCCIDIT IN ODIUM CHRISTIANAE RELIGIONIS. AUCTORE…
ROMA.- Heredum Corblletti.- 1646.- Primera edición.- 4º.- Pergamino a la romana, posterior.- 3 obras en 1 volumen.- 
I: 4 hojas.- 252 páginas.- II: 79 hojas.- III: 40 hojas.- 86 grabados fuera de texto y 1 mapa plegado.
Brunet Vol. 1. Col 1574 - Azevedo 590 - Cordier ‘Japonica’ 358 y 361 - Sommervogel III-740 - B. Quaritch ‘Catalogue 
1226 The Society of Jesus’ 33
5452 .- Jesuitas - Japón
Primeras ediciones del Fasciculus y del Catalogus, primera edición latina de los Mors. Las tres obras, publicadas 
en Roma en 1646 por Corbelletti, se encuentran usualmente encuadernadas juntas. El autor, un jesuita portugués, 
se unió a la misión oriental en 1618, regresó a España en 1640 y, hasta 1655, representó la provincia de Japón en 
Roma. Murió en Macao en 1659.
El Fasciculus, la primera, y más importante y extensa de las tres obras, es una serie de biografías elogiosas de 
varios miembros de la misión jesuítica en Japón, con particular énfasis en sus frecuentes violentas muertes. El 
primer grabado (que falta en nuestro ejemplar) corresponde a San Francisco Javier y los 83 siguientes retratan sus 
seguidores, tanto europeos como japoneses conversos, en el momento de ser torturados. Los tres últimos grabados 
que ilustran el Appendix, retratan tres japoneses cristianos seglares y no jesuitas que fueron muy importantes para 
la Compañía y su obra en Japón: Omura Sumitada (Bartholomeus) y Otomo Yohishige (Franciscus), enviados como 
embajada japonesa jesuítica a Europa en 1585, y Takayama Ukon (Justus Uncodono). El mapa, que mide 28x40 cm 
extendido, localiza las misiones jesuíticas y fue el primer mapa del Japón publicado en Europa que mostraba el país 
dividido en sus 66 provincias.
El Catalogus, la segunda obra, empieza con una breve noticia de San Francisco Javier y luego presenta una lista de 
aquellos que dieron su vida por el cristianismo en Japón, o que hicieron algo importante por el país entre 1557 y 
1640. En 1640 no solo daba a su fin la misión de los Jesuitas en Japón, sino todo contacto con Europa excepto el 
restringido comercio con Alemania.
El Mors, obra final, es un informe enviado originalmente por Cardim a Lisboa desde Macao e impreso en Portugal 
en 1643, sobre la ejecución de cuatro emisarios portugueses en Nagasaki.
Numerosos errores en la paginación de la primera obra, pero bien completa. Algunas hojas oscurecidas y lámina nº 
12 remarginada sin pérdida. A la primara obra que contiene los 87 mártires grabados, le falta el primero que es un 
retrato de San Francisco Javier, y a la tercera obra le faltan 2 hojas, páginas 27 a 30.                                                                                                                                             

15000 €
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50.- CASAS, BARTOLOME DE LAS
PRIMER VIAJE DE CRISTOBAL COLON SEGUN SU DIARIO DE A BORDO. RECOGIDO Y TRANSCRITO POR FRAY… 
PREFACIO DE GREGORIO MARAÑON. ILUSTRACIONES ORIGINALES GRABADAS AL BOJ POR ANTONIO OLLE Y PINELL.
BARCELONA.- Amigos del libro.- 1944.- Folio.- Rústica, cubiertas originales, en caja.- IX.- 2 hojas.- 183 páginas.- 4 
hojas.- 1 lámina frontis, más 13 xilografías entre texto a todo color.
3112 .- Viajes - América – Bibliofilia
Edición de 600 ejemplares sobre papel vitela numerados, ejemplar nº233. Impresos en Talleres S.A.D.A.G.
.G.                                                                                                                                                      

500 €
51.- CASTILLON, (A).
LE TOUR DU MONDE TRAIN EXPRESS. REVUE PITTORESQUE ET ANECDOTIQUE DE L’UNIVERSE. PAR M. … 
ILLUSTRATION DE M. PAUQUET.
PARIS.- Amédée Bédelet.- ca. 1860.- 4º menor.- Media piel de época, lomera con nervios, texto y florones 
dorados. Cortes dorados.- 2 hojas.- 203 páginas.- 1 lámina frontis, más 11 láminas fuera de texto en litografía, más 
ilustraciones xilográficas entre texto.
22949 .- Viajes
Muy buen ejemplar, con una bella encuadernación.                                                                                                                                                     

100 €

52.- CHAHAN DE CIRBIED, J.M.
RECHERCHES CURIEUSES SUR L’HISTOIRE ANCIENNE DE L’ASIE, PUISÉES DANS LES MANUSCRITS ORIENTAUX DE LA 
BIBLIOTHÉQUE IMPÉRIALE, ET D’AUTRES. PAR… ET F. MARTIN.
A PARIS.- Chez Le Prieur, Libraire.- 1806.- 4º menor.- Media piel, posterior.- 1 hoja Portada.- XIX.- 332 páginas.
No en Brunet, ni Graesse
22943 .- Historia - Armenia
Algún esporádico punto de óxido. Al final: A Paris, de l’Imprimerie de J.B. Imbert. 
Se trata de Asia menor, ya que la obra es un profundo estudio histórico de Armenia y de los diferentes pueblos y 
expediciones.
El autor de la misma, de origen armenio, fue profesor en la Escuela especial de lenguas orientales, vivientes, de la 
Biblioteca Imperial en Paris. También aparece el nombre de F. Martín, como armenista francés, que posiblemente 
sea el autor del Prefacio.
Obra extremadamente rara.                                                                                                                                                      

1000 €

53.- CHAMOUIN, JEAN - BAPTISTE - MARIE
COLLECTION DE 28 VUES DE PARIS. PRISES AU DAGUERRÉOTYPE GRAVURES EN TAILLE DOUCE SUR ACIER. PAR 
CHAMOUIN.
PARIS.- Imprenta de Mangeon.- S.A.(1840).- 4º mayor prolongando (27 x 34 cm).- Encuadernación editorial, lomera 
con estampaciones doradas y planos con estampaciones en seco y dorados.- Portada.- 28 grabados en cobre.
2726 .- Fotografía – Calcografía
Fantásticas vistas de París tomadas por el procedimiento fotográfico de Daguerre e impresas en cobre.                                                                                                                   

800 €
54.- CHARPENTIER - COSSIGNY DE PALMA, JOSEPH FRANÇOIS
MOYENS D’AMÉLIORATION ET RESTAURATION, PROPOSÉS AU GOUVERNEMENT ET AUX HABITANS 
DES COLONIES, OU MÉLANGES POLITIQUES, ÉCONOMIQUES, AGRICOLES, ET COMMERCIAUX, ET, 
RELATIFS AUX COLONIES. PAR LE CITOYEN…
A PARIS.- Imprenta de Marchant.- 1803.- Primera edición.- 4º.- Plena piel de época, lomera con 
doble tejuelo, filetes y florones dorados, ambos planos con rueda dorada formando cuadro.- 3 
tomos.- I: 3 hojas.- 392 páginas.- II: 2 hojas.- VIII.- 432 páginas.- II.- III: 1 hoja.- VIII.- 400 páginas.- 
IV.- Un estado plegado en el tomo II.
Brunet Table Méthodique 4185 - Goldsmiths 18667 - No en Graesse
40303 .- Economía - América
Algunas hojas oscurecidas. Trata sobre la utilización de los productos importados desde las 
colonias americanas.                                                                                                                                                      

800 €

55.- CHAVANNE, JOSEF
DIE SAHARA ODER VON OASE ZU OASE. BILDER AUS DEM NATUR- UND 
VOLKSLEBEN IN DER GROSSEN AFRIKANISCHEN 
WÜSTE.
WIEN-LEIPZIG.- A Hartlebens Verlag.- 1879.- Primera edición.- 4º 
mayor.- Encuadernación en tela editorial con planchas en negro 
y dorado, y en la lomera y el plano superior. Cortes tintados.- XVI.- 
639 páginas.- 64 ilustraciones entre texto, algunas a plana entera, 
7 láminas fuera de texto en litografía y a todo color, más un mapa 
plegado a color.
6034 .- Viajes - África
Buena obra, muy detallada y bien documentada, acerca del Sahara y 
sus oasis. Bellas litografías, muy bien ejecutadas. 
Josef Chavanne (1846-1902) fue un geógrafo austríaco que viajó por 
América del Norte y Central, Marruecos y el Sahara argelino entre 
1867 y 1869. De 1884 a 1885 exploró el Congo Inferior, pasó a la 
República Argentina en 1888, donde murió. Fruto de sus viajes es un 
buen número de libros entre los que destaca este por sus datos y bella 
ilustración.                                                                                                                                                      

600 €

56.- CHAVANNES DE LA GIRAUDIÈRE, H. DE
LES CHINOIS PENDANT UNE PÉRIODE DE 4458 ANNÉES. PAR…
A TOURS.- Ad Mame, e Cie.- 1854.- Segunda edición.- 4º.- Plena piel de época, planos con planchas, lomera con 
nervios, filetes y florones dorados.- 2 hojas.- 380 páginas.- Un doble frontis, más 2 láminas fuera de texto grabadas.
22947 .- Viajes - Historia - China
Buen ejemplar, con una encuadernación romántica algo rozada.                                                                                                                                                      

57.- CLADERA Y COMPANY, CRISTOBAL (1760-1816)
INVESTIGACIONES HISTÓRICAS SOBRE LOS PRINCIPALES 
DESCUBRIMIENTOS DE LOS ESPAÑOLES EN EL MAR OCEANO EN EL 
SIGLO XV Y PRINCIPIOS DEL XVI. EN RESPUESTA Á LA MEMORIA DE 
MR. OTTO, SOBRE EL VERDADERO DESCUBRIDOR DE AMÉRICA. POR…
MADRID.- Por Antonio Espinosa.- 1794.- Primera edición.- 4º.- Plena 
piel de época, lomera con tejuelo, filetes y florones dorados.- 8 
hojas de Portada y Dedicatoria a Manuel Godoy.- XXXIV de Discurso 
preliminar.- 218 páginas.- Frontis, 4 láminas fuera de texto de retratos, 
más un gran mapa plegado, todo ello en grabado.
Palau 55040 - Aguilar Piñal 3093 - Bover 279 IV
24053 .- Ilustración - América - Mallorca
Los cinco grabados que acompañan la obra contienen los retratos de 
Manuel Godoy, como Príncipe de Paz, Cristóbal Colón; Enrique, Infante 
de Portugal, Vasco de Gama y Fernando de Magallanes, delineados 
por Antonio Carnicero y grabados por F. Selma, Simón Brieva, Rafael 
Esteve, Blas Ametller y Mariano Brandi. El mapa plegado que va al 
final de la obra lleva el título de: ‘Pars Globi Terrestris Anno 1492. A 
Martino Behaim. F. Quite Lusitano. Novimbergae confecti. Delinearit 
Cristoph. Teoph de Mur. 1778.’ Con un formato de 55x39 cm. 
La obra se escribió para rebatir la memoria equivocada de Mr. Otto 
sobre el verdadero descubrimiento de América. Contiene cinco 
partes; (1) Discurso Preliminar, con varios documentos inéditos de 

sabios españoles, (2) Disertación en que el verdadero descubridor de América fue Cristóbal Colón, (3) Descripción 
de las Islas Azores, (4) Descubrimiento de Brasil por Pedro Álvarez Cabral, (5) Sobre el estrecho de Magallanes. 
La obra muy bien documentada es extremadamente rara. Los pocos ejemplares que he podido examinar están 
casi todos sin el retrato de Godoy, que fue arrancado de la obra posteriormente y en otros casos falto del mapa. 

500 €

350 €
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Ya en 1868, Joaquín María Bover, en su obra ‘Biblioteca de Escritores Baleares’ comenta: «Esta obra de Cladera se 
ha hecho tan rara que ni un solo ejemplar pudimos encontrar en ninguna de las librerías ni baratillos de Madrid, a 
pesar de haberse impreso allí.» El ejemplar que ofrecemos presenta manchas de óxido en el margen inferior y en 
algunas hojas. Sin embargo, es un buen ejemplar, marginoso, bien completo y con su encuadernación de época. 
Cristóbal José Cladera y Company nació en 1760 en La Puebla (Mallorca) y falleció en la Ciudad de Palma en 1816. 
Fue un erudito afrancesado que estudió derecho en Murcia, Oriola y Valencia. En 1785, ya residente en Madrid, 
publicó una serie de traducciones dentro de la obra ‘Espíritu de los mejores diarios literarios que se publican en 
Europa’ (1787-1791) y la traducción del ‘Diccionario de Física’ de Brisson (1796-1802), obras encaminadas a la 
difusión de la Ilustración. En esta obra de las Investigaciones históricas, aportó documentación inédita. Obtuvo la 
dignidad de Tesorero de la Iglesia de Mallorca en 1792 y el título de Cronista de la Ciudad de Mallorca en 1807, títulos 
que le produjeron problemas posteriormente. En 1808 en Bayona, juró la Constitución de Bonaparte en nombre de 
Mallorca. A la vez, fue funcionario del Ministerio del Interior de José I. Se tuvo que exilar hasta 1814. Es conocida su 
enemistad literaria con Leandro Fernández de Moratín.                                                                                                                                                      

4000 €

58.- CLAVIGERO, FRANCISCO SAVERIO
HISTORIA ANTIGUA DE MÉGICO: SACADA DE LOS MEJORES 
HISTORIADORES ESPAÑOLES, Y DE LOS MANUSCRITOS, Y DE 
LAS PINTURAS DE LOS INDIOS; DIVIDIDA EN DIEZ LIBROS: 
ADORNADA CON MAPAS Y ESTAMPAS, E ILUSTRADA CON 
DISERTACIONES SOBRE LA TIERRA, LOS ANIMALES, Y LOS 
HABITANTES DE MÉGICO. ESCRITA POR... Y TRADUCIDA 
DEL ITALIANO POR JOSÉ JOAQUÍN DE MORA.
LONDRES.- R. Ackermann.- 1826.- Primera edición 
castellana.- 4º mayor.- Encuadernación de época, con 
lomera y puntas piel, lomera con texto y filetes dorados.- 2 
tomos.- I: XXXI.- 432 páginas.- II: IV.- 449 páginas.- 1 hoja.- 
Dos mapas plegados, grabados por Neeles, más 20 láminas 
fuera de texto grabadas.

Palau 55481 - No en Todá y Güell, para la 1ª edición italiana
22342 .- América - Méjico
Algún esporádico punto de oxido.
Palau dice de ella: “Obra importante sobre la historia y arqueología de Méjico. Aunque esta 1ª edición (la de 1780) 
es italiana, el autor originariamente la escribió en castellano.”
A partir de la página 191 del Tomo II y hasta el final de la obra, contiene un Apéndice con los siguientes capítulos: 
Disertaciones sobre la tierra, los animales, y los habitantes de Mégico.
I.- Sobre el origen de la población de América, y particularmente de la de Mégico.
II.- Principales épocas de la Historia de Mégico.
III.- Sobre el Terreno de Mégico.
IV.- De los animales de Mégico.
V.- Constitución fisica y moral de los megicanos.
VI.- Cultura de los megicanos.
VII.- Confines y población de los Reinos de Acolhuacan.
VIII.- Religión de los megicanos.
IX.- Origen del Mal Venereo.
Francisco Javier Clavijero ó Clavigero. Historiador mejicano, nació en Veracruz el 9 de septiembre de 1721 y murió 
en Bolonia (Italia) el 2 de abril de 1787. Después de sus primeros estudios y gracias a la influencia de su padre 
que le enseñó francés y otras lenguas, también aprendió el mejicano y sus dialectos. Entró en el noviciado de los 
jesuitas en Tepotzotlán (1748), ingresando después en la compañía. En la Puebla y en la biblioteca de San Pedro y 
San Pablo, encontró un gran número de documentos, referentes a la historia azteca. Con la expulsión de los Jesuitas 
en 1767, pasó a Italia, primero a Ferrara y posteriormente a Bolonia; allí empezó la redacción de su famosa historia 
mejicana en castellano para después convertirla al italiano, publicándola en esta primera edición, en Cesena 1780-
1781.                                                                                                                                                      

2000 €
 

59.- CÓDICE BECKER 2. TRADUCCIÓN LIBRE DEL ALEMÁN. (LA GRAN FAMILIA DE LOS REYES MIXTECOS).
MÉXICO.- Vargas Rea.- 1964.- Primera edición.- 8º.- Encuadernación actual, a plena piel chagrín, con mosaicos, 
lomera con texto dorado.- 23 páginas.
30261 .- Méjico - Bibliofilia
Edición privada de 250 ejemplares, ejemplar nº20, firmado por José L. Cossío, sobre un papel especial fabricado a 
mano con filigrana de: José L. Cossío, con iniciales iluminadas a la acuarela. El original se encuentra en el Museo 
Antropológico de Viena, y los comentarios y descripciones son obra de Karl A. Nowotny. En algunos ejemplares 
aparece un grabado plegado, que nuestro ejemplar no tiene.                                                                                                                                                      

400 €

60.- GUÍA DE FORASTEROS PARA EL AÑO DE 1866 (CON ENCUADERNACIÓN REAL)
MADRID.- Imprenta Nacional.- 1865.- Primera edición.- 4º menor.- Encuadernación real a pleno tafilete rojo de estilo 
romántico, lomera con texto y tres grandes florones dorados, ambos planos con doble rueda dorada formando 
cuadro, que enmarca una gran plancha en cuyo centro aparece el escudo real. Cantos con rueda dorada, cortes 
dorados.- 882 páginas.- Una lámina frontis, retrato de Isabel II, dibujada por F. de Madrazo y grabada por Martínez 
en 1863, más un mapa plegado y grabado por Mauricio Sala y Canal.
Palau 110598
22337 .- Historia - España - Encuadernación Real
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

950 €

61.- CONCAS Y PALAU, VICTOR Mª
LA NAO HISTÓRICA SANTA MARÍA EN LA CELEBRACIÓN DEL IV CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA 
POR EL COMANDANTE QUE FUÉ DE AQUEL BUQUE Y EXPEDICIÓN, CAPITÁN DE FRAGATA…
MADRID.- Imprenta Alemana.- 1914.- Primera edición.- 4º.- Tela editorial con planchas doradas en plano superior.- 
114 páginas.- 1 hoja blanca.- 1 lámina frontis retrato del Rey Alfonso XIII y la Reina Regente María Cristina, más 7 
láminas fuera de texto.
Palau 58733
24207 .- América
Ejemplar que incluye tarjeta visita del autor. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

120 €

62.- CONSTANT, D’ESTOURNELLES DE
LES ÉTATS-UNIS D’AMÉRIQUE
PARIS.- Librairie Armand Colin..- 1913.- Gran 8º.- Media piel, conserva sus cubiertas originales.- IX.- 536 páginas.
12713 .- América
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

60 €

63.- COXE, WILLIAM (1747-1828)
TRAVELS INTO POLAND, RUSSIA, SWEDEN, AND DENMARK. INTERSPERSED 
WITH HISTORICAL RELATIONS AND POLITICAL INQUIRIES. ILLUSTRATED WITH 
CHARTS AND ENGRAVINGS. BY… IN TWO VOLUMES.
LONDON.- J. Nichols.- 1784.- Primera edición.- Folio.- Plena piel de época, 
lomera con doble tejuelo y profusamente ilustrada con filetes, florones 
y ruedas doradas, que ha sido debidamente restaurada en los cajos y las 
puntas.- 2 tomos.- I.- XV.- 590 páginas.- II.- VI.- 631 páginas.- 25 láminas fuera 
de texto, todas ellas grabadas, 1 tabla genealógica, más ilustraciones ente texto 
representando medallas.
Brunet 20360 – Graesse II-292
22992 .- Viajes
Procedencia: En la primera hoja de respeto aparece un sello cuyo texto es: 
Rosstrevor House, Library. 
De las 25 láminas fuera de texto grabadas, 11 son plegadas representando un 
mapa de Polonia, mapa de Rusia, plano de Moscú, plano de San Petersburgo, 
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mapa del mar Caspio, mapa de Suecia, plano de Estocolmo, plano del Canal de Trolhætta, mapa de Dinamarca, 
plano de Copenhague y plano del Canal de Kiel. 
El historiador inglés William Coxe (1747-1828) redactó esta obra en que da noticia detallada de los usos, 
costumbres, genealogías, tipos, formas de gobierno y comercio con Inglaterra de los países que visitó como tutor 
y acompañante del hijo de Lord Herbert, al cual dedica esta obra. Realizó otros viajes por Europa en similares 
condiciones que también dio a la imprenta. 
Primera edición de esta famosa obra, de la cual apareció un tercer volumen 6 años después (1790), que es 
extremamente raro. En la Portada de la obra aparece claramente: In two volumes. 
Muy buen ejemplar, limpio y muy marginoso.                                                                                                                                                      

1200 €

64.- (CROIZIER, LE MARQUIS DE - Y OTROS)
MÉMOIRES DE LA SOCIÉTÉ ACADÉMIQUE INDO-CHINOISE DE FRANCE. PUBLIÉS SOUS LA DIRECTION DE M. LE 
MARQUIS DE CROIZIER, PRÉSIDENT. . .TOME I ANNÉES 1877-1878
PARIS.- Challamel Ainé - Ernest Leroux.- 1879.- Primera edición.- Folio.- Encuadernado a media piel moderna, 
lomera con filetes y texto dorado, conserva sus cubiertas originales.- 2 hojas.- 300 páginas.- 5 láminas fuera de 
texto, más 1 estado plegado.
Sin Indicación Bibliográfica
17350 .- Viajes - Indo-China
Contiene: Ma visite aux Ruines Cambodgiennes en 1850 par M. L’Abbé C.- E. Bouillevaux.- La Langue Hindoustanie 
en Indo-Chine par M. Garcin de Tassy.- Vocabulaire Lyssou recuilli a Tsé Kou sur les rives du Lan-Tsan-Kiang, Lakion 
ou Haut Më-Kong par le Pere Alexandre Biet.- E. Doudart de Lagrée chef de l’Exploration du Me-Kong et de L’Indo-
Chine et ses manuscrits relatifs au Royaume de Cambodge Par M. Le Commandant de Villemereull.- Le Chant de 
l’Eléphant pour le cinquième Règne de la Dynastie. Traduction du Siamois avec introduction et notes par M. A. 
Lorgeau.- Histoire de L’Architecture Cambodgienne d’après M. James Fergusson.- Index des Mots Malais Francisés 
par M. Aristide Marre.- Le Bouddhisme a Siam. Une soirée chez le Phra-Klang en 1863. Le dernier Roi de Siam et 
ses projets de réforme religieuse par M. Léon Feer.- Le Tcheng-La (Cambodge) d’après les historiens chinois par 
M. Mis de Croizier.- Notice des Manuscrits Malais de la Bibliothèque Nationale de Paris par M. Aristide Marre.- 
Notice de Manuscrits Birmans et des Manuscrits Cambodgiens de la Bibliothèque Nationale de Paris par M. Léon 
Feer.- Notice de quelques Manuscrits Malais de la Bibliothèque de la Société des Arts et des Sciences de Batavia 
par le Comte Meyners d’Estrey.- Notice des Manuscrits Siamois de la Bibliothèque Nationale par M. Le Marquis de 
Croizier.- Les Nouveaux Caractères Cambodgiens de L’Imprimerie Nationale par M. Léon Feer.- Les Monuments de 
L’Ancien Cambodge. Classés par provinces par M. Le Mis de Croizier.- Notes ethnographiques sur le Thibet par M. 
L’Abbe Desgodins.- Un Temple Khmer voué au Nirvàná par M. Louis Delaporte. 
Ligera mancha de humedad en las 5 primeras y últimas hojas, el resto del ejemplar limpio y marginoso. Tomo I, 
único publicado.                                                                                                                                                      

800 €

65.- CRÓNICA DE LA PEREGRINACIÓN VASCONGADA A TIERRA SANTA, EGIPTO Y ROMA EN 1902. POR DOS 
PEREGRINOS.
BILBAO.- Impr. y Encd. La Editorial Vizcaina..- 1903.- Folio menor.- Encuadernación en tela editorial con planchas.- 4 
hojas.- 413 páginas.- 6 hojas- 183 ilustraciones entre texto.
2530 .- Viajes - País Vasco - Judaica
Palau no cita esta obra. Los autores de la misma pueden ser: Mariano de Epalza y Víctor de Larrea, Vicepresidente 
y Secretario del Patronato de la Peregrinación. 
Bilbao - Barcelona - Galilea - Jerusalem - Egipto - Roma - Lyon - Zaragoza - Begoña.                                                                                                                                                      

120 €

66.- CUENDIAS, EMANUEL VON
SPANIEN UND DIE SPANIER, IHRE SITTEN, TRACHTEN, VOLKSSAGEN UND LEGENDEN, 
BAU- UND KUNSTEDENKMAELER GESCHILDERT VON...
BRÜSSEL & LEIPZIG.- Verlag von Carl Muquardt.- 1851.- Segunda edición alemana.- 4º 
mayor.- Tela editorial con planchas, cortes pintados.- 381 páginas.- 1 hojas.- 50 litografías 
fuera de texto, 25 de las cuales están coloreadas a mano de época, más numerosas 
ilustraciones entre texto.
Palau 65903
5432 .- Viajes - España - Trajes
Ejemplar perfecto, con una fina y cuidada iluminación que parece dar vida a las figuras 
representadas.                                                                                                                                                      

500 €

67.- CUENDIAS, MANUEL GALO DE - FEREVAL, V. DE
L’ESPAGNE PITTORESQUE, ARTISTIUQE ET MONUMENTALE. MOEURS, USAGES ET COSTUMES. PAR ... ILLUSTRATIONS 
PAR CELESTIN NANTEUIL.
PARIS.- Librairie Ethnographique.- 1848.- 4º Mayor.- Encuadernado a media piel de época, lomera con decoraciones 
de hierros dorados.- Portadilla.- 1 lámina frontis, retrato de Isabel II.- Portada.- 392 páginas.- 2 hojas Índices.- 100 
ilustraciones entre texto, 25 láminas fuera de texto iluminadas a mano y a todo color de trajes y costumbrismo, más 
otras 25 láminas fuera de texto en blanco y negro de vistas de ciudades y monumentos arquitectónicos.
Palau nº 65902 - Foulché Delbosc nº 422
2743 .- Viajes - Costumbrismo - Trajes - Arquitectura
Cantabria - Santander - Asturias - Galicia - Castilla la Vieja - Castilla la Nueva - Andalucía - Valencia - Murcia - 
Cataluña - Aragón - Navarra. 
Primera edición francesa, anteriormente publicada en alemán. Foulché Delbosc anota que el segundo autor, V. de 
Féréal, pertenece al seudónimo de Mme. de Suberwich. Bella edición romántica.                                                                                                                                                      

900 €

68.- DAM, C. F. VAN
MARRAKECH. GEÏLLUSTREERD DOOR IS VAN MENS
MAASTRICHT.- s.i..- 1931.- Folio.- Media piel.- 71 páginas.
8307 .- Marruecos - Viajes
Tirada de 500 ejemplares en papel de hilo, este es el número 360. Ejemplar perfecto.                                                                                                                                                      

210 €

69.- DARWIN, CHARLES (ROBERT) (1809-1882)
NATURWISSENSCHAFTLICHE REISEN NACH DEN INSELN DES GRÜNEN VORGEBIRGES, SÜDAMERIKA, DEM 
FEUERLANDE, DEN FALKLAND INSELN, CHILOE-INSELN, GALAPAGOS-INSELN, OTAHEITI, NEUHOLLAND, VAN 
DIERNENS LAND, KEELING-INSELN, MAURITIUS, ST. HELENA, DER AZOREN ETC. DEUTSCH UND MIT ANMERKUNGEN 
VON ERNST DIEFFENBACH. IN ZWEI TEILE. MIT EINER KARTE UND HOLZSCHNITTEN.
BRAUNSCHWEIG.- Friedrich Vieweg u. Sohn.- 1844.- Primera edición alemana.- 4º.- Lomera y puntas en pergamino 
de época, lomera con tejuelo.- 2 tomos en 1 volumen.- I: XVI.- 319 páginas.- II: 301 páginas.- Ilustraciones entre 
texto, más un mapa plegado, fuera de texto de Sudamérica.
Sabin 18650
40321 .- Viajes - Ciencias Naturales
Primera edición alemana del viaje de Charles R. Darwin, en la expedición como naturalista a bordo del H.M.S. Beagle, 
entre 1831 y 1836, dando la vuelta al mundo. Traducida por el Dr. Ernst Dieffenbach. Investigando nociones de 
geología, entomología, disección de invertebrados marinos, etc. Saliendo de Plymouth, van a Tenerife, Cabo Verde, 
Bahia, Rio de Janeiro, Montevideo, Falkland Islands, Valparaiso, Callao, Galápagos, Sydney, Hobart, King George’s 
Soward, Mauritius, Cape Town, Bahia, Azores y otra vez Plymouth.                                                                                                                                                      

1000 €
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70.- DAVID, ARMAND - OUSTALET, E.
LES OISEAUX DE LA CHINE PAR... AVEC UN ATLAS DE 124 PLANCHES, DESSINÉES 
ET LITHOGRAPHIÉES PAR M. ARNOUL ET 
COLORIÉES AU PINCEAU
PARIS.- G. Masson, éditeur.- 1877.- Primera edición.- 4º mayor.- Tela editorial 
con planchas en negro y dorados, ligeramente restaurada en las puntas.- 
2 tomos.- I (Texto): 2 hojas de Portadilla y Portada.- VII de Prefacio.- 573 
páginas.- II (Atlas): VI de Portadilla, Portada e Índice de las láminas.- 1 hoja 
Erratas.- 124 láminas fuera de texto y numeradas, litografiadas e iluminadas 
cada una de ellas a la acuarela y a todo color.
Nissen, Vogelb. 221- Anker 113
5450 .- Ciencias Naturales - Ornitología - China
Bellísima, amplia e importante obra sobre la ornitología China. Se describe 
en ella un total de 807 especies de pájaros del Imperio Chino que, de ellos, 
249 sólo existentes en la fauna china. El texto contiene los más importantes 
sinónimos con una descripción de los pájaros, su distribución y otros datos 
sobre su historia. Los ejemplares bien completos de láminas son sumamente 
raros.                                                                                                                                                      

6000 €

71.- DAVILLIER, BARON J. CHARLES
SPAIN. BY... ILLUSTRATED BY GUSTAVE DORE. TRANSLATED BY J. THOMSON.
LONDON.- Sampson Low, Marston, Low, and Searle. (Printed by William Clowes and Sons).- 1876.- Folio Imperial 
(35x28 cm).- Encuadernado en tela editorial con planchas en negro y dorado y también en planos y lomera.- 
Portadilla.- 1 lámina frontis.- Portada a dos tintas.- XIII de Índice.- 512 páginas.
Palau nº 69005 - Foulché Delbosc nº 508 - D.
1442 .- Viajes - Ilustraciones de Doré
Primera edición inglesa. Obra sumamente ilustrada con xilografías de Gustavo Doré, contiene un total de 112 
láminas fuera de texto, más 124 ilustraciones entre texto. El autor, junto al ilustrador, recorrieron toda la península, 
haciendo de este viaje una minuciosa descripción de lugares, paisajes, arte y coleccionismo, ya que Davillier fue un 
gran coleccionista de arte que, a su muerte, legó al Museo Louvre.                                                                                                                                                      

800 €

72.- DAVILLIER, LE BARON J. CHARLES
RECHERCHES SUR L’ORFEBRERIE EN ESPAGNE AU MOYEN AGE ET A LA RENAISSANCE DOCUMENTS INEDITS TIRÉS 
DES ARCHIVES ESPAGNOLES. PAR... DIX-NEUF PLANCHES GRAVÉES A L’EAU-FORTE D’APRÉS D’ANCIENS DESSINS DE 
MAITRISE DESSINS DANS LE TEXTE PAR FORTUNY, EDOUARD DE BEAUMONT, MADRAZO, ETC.
PARIS.- A. Quantin, Impr.-Edit..- 1879.- Primera edición.- Folio.- Encuadernación en media piel con puntas, lomera 
con pequeños nervios, tejuelo y adornada con hierros dorados.- VI.- 286 páginas.- 1 hoja.- Ilustraciones entre texto, 
más 19 láminas fuera de texto grabadas al aguafuerte.
Palau 69014
5189 .- Arte - Orfebrería - España
Bellísima obra en un tiraje especial de sólo 500 ejemplares numerados; el nuestro es el nº 427 sobre papel velin. 
Acompaña a la obra una serie de 19 láminas grabada al aguafuerte. 
El Barón de Davillier (1823-1863) fue hombre de gran fortuna que viajó por Europa y reunió una importante 
colección de arte que llegó al Louvre. Por sus trabajos sobre España fue nombrado Comendador de la Orden 
de Carlos III. La obra que presentamos es una muestra de su pasión por nuestro país y de su capacidad como 
investigador e historiador del arte. En ella da cuenta exhaustiva de la evolución del arte de la Orfebrería desde 
la época romana hasta la de las guerras carlistas. Entre otros asuntos de interés trata de: la orfebrería árabe, 
los orfebres españoles de América, los gremios y sus reglamentos y los tesoros de iglesias y conventos. Además, 
expone los inventarios de joyas de Margarita de Austria, de Isabel de Valois, del Alcázar de Segovia, del Príncipe D. 
Carlos y de Isabel de Francia, hasta entonces inéditos. 
Ejemplar perfecto, limpio y marginoso.                                                                                                                                                      

2000 €

73.- DERVENN, CLAUDE
LES BALÉARES. TEXTE DE… DESSINS DE M. X. GUIBILLON
PARIS.- Edit. Occitania.- 1933.- Primera edición.- Folio.- Rústica, cubiertas originales.- 120 páginas.- 20 láminas fuera 
de texto.- Con un encarte de: ‘Guide pratique «occitania» aux Iles Baléares’ de 36 páginas, con sus cubiertas.
663 .- Viajes - Mallorca
La obra fue impresa en Toulouse por Henri Basuyau y está numerada, ejemplar número 377. 
Ejemplar con todos los márgenes y barbas sin cortar. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

200 €

74.- DES NATIONALITÉS ASIATIQUES ET DE LA CIRCASSIE. NOTES ORIGINALES D’UN CIRCASSIEN MUSULMAN 
TRADUITES ET COMMENTÉES PAR UN FRANC DE PALESTINE.
PARIS.- Imprimerie Walder.- 1861.- Primera edición.- 4º.- Media piel con puntas, lomera con nervios y texto dorado, 
conserva la cubierta superior original. Encuadernación firmada por Brugalla en 1943.- 1 hoja.- X.- 106 páginas.- 1 
hoja blanca.
No en Barbier, Querard ni Brunet
21788 .- Asia - Circasia
Introducción de Claude Guerraz, fechada en Paris el 12 de mayo de 1861.                                                                                                                                                      

400 €

75.- DESCRIPCIÓN DE LA VISITA QUE DURANTE LOS DÍAS 19, 20, 21 Y 22 DE ABRIL DE 1852 HICIERON A LA ISLA 
DE MALLORCA SS. AA. RR. LOS SERENISIMOS SEÑORES DOÑA MARIA LUISA FERNANDA DE BORBON, INFANTA DE 
ESPAÑA Y DON ANTONIO MARIA DE ORLEANS, DUQUE DE MONTPENSIER.
PALMA.- Imprenta Balear a cargo de Francisco de P. Torrens.- 1852.- 4º.- Encuadernado a media piel, conserva sus 
cubiertas originales mudas.- 32 páginas.
Palau nº 70948
2685 .- Fiestas y celebraciones - Viajes - Mallorca
Edición romántica. Texto orlado.                                                                                                                                                      

200 €

76.- DESVERGES, M. NOEL
ARABIE, PAR... AVEC UNE CARTE DE L’ARABIE ET NOTE SUR CETTE CARTE, PAR M. JOMARD .
PARIS.- Firmin Didot Frères, Éditeurs.- 1847.- 4º.- Media piel con puntas y nervios, lomo decorado con dorados y 
grecas en cabecera y pie.- 2 hojas.- 522 páginas.- 1 hoja.- 44 láminas fuera de texto en grabado acerado, más 1 
mapa plegado.
11055 .- Arabia - Historia
Procedencia: Al pie de la Portada, manuscrito, lleva el número de referencia de la Biblioteca Villalonga de Palma. 
Ligeros puntos de óxido. Impreso a dos columnas. Ejemplar con todos los márgenes sin cortar. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

1000 €
28 29



77.- DIAZ DEL CASTILLO, BERNAL
HISTOIRE VÉRIDIQUE DE LA CONQUÊTE DE LA NOUVELLE-ESPAGNE, ÉCRITE PAR LE CAPITAINE... TRADUCTION PAR 
D. JOURDANET. DEUXIEME ÉDITIÓN CORRIGÉE PRÉCÉDÉE D’UNE PRÉFACE NOUVELLE, ACCOMPAGNÉE DE NOTES 
ET SUIVIE D’UNE ÈTUDE SUR LES SACRIFICES HUMAINS ET L’ANTHROPOPHAGIE CHEZ LES AZTÉQUES.
PARIS.- G. Masson, Éditeur.- 1877.- Segunda edición francesa.- 4º mayor.- Encuadernación a media piel de época, 
lomera con nervios y florones dorados, cortes jaspeados.- 2 hojas de Portadilla y Portada.- XXXII.- 952 páginas.- 5 
láminas fuera de texto a todo color y en litografía.
Palau 72386
22344 .- América - Méjico             
Palau anota: “Primera traducción francesa (1876). El mismo Jourdamet un año después (1877), dispuso una 
segunda tirada con adiciones” (esta). Palau comete el error de anotar 928 páginas, cuando en realidad son 952. 
La primera edición de 1876, no se puso a la venta y solamente se tiraron un total de 250 ejemplares. De las 
láminas a todo color y en litografía, 4 de ellas son dobles y una simple. A partir de la página 857, contiene los 
Apéndices y el índice de materias. En las reflexiones finales del traductor constan: La lista con el nombre de todos 
los conquistadores, Consideraciones médicas sobre la campaña de F. Cortés, La sífilis en la campaña de F. Cortés, 
Los sacrificios humanos y la antropofagia entre los Aztecas, un capítulo del Padre Bernardino de Sahagún, e índice 
general. 
Algún esporádico punto de óxido. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

700 €

78.- DIEULAFOY, JANE
DE TOLÈDE A GRENADE (SEPARATA DE LE TOUR DU MONDE).
PARIS.- Imp. Fernand Schmidt.- 1905.- Folio.- Cartoné.- De la página 577 a la 624.- Ilustraciones entre texto.
1237 .- Viajes - España
Separata de Le Tour du Monde, 9 de diciembre a 30 de diciembre de 1905, nº 49 al 52.

150 €

79.- DONOSO, JUSTO (OBISPO DE ANCUD)
MANUAL DEL PARROCO AMERICANO O INSTRUCCIÓN TEOLÓJICO. CANÓNICO-LEGAL, DIRIGIDA AL PARROCO 
AMERICANO, Y PARTICULARMENTE AL CHILENO SOBRE SUS DERECHOS, FACULTADES Y DEBERES, Y CUANTO 
CONCIERNE AL CABAL DESEMPEÑO DEL MINISTERIO PARROQUIAL. OBRA ÚTIL A LOS PARROCOS, CONFESORES Y 
DEMÁS ECLESIÁSTICOS. DADA A LUZ POR… OBISPO ELECTO DE ANCUD.
SANTIAGO DE CHILE.- Imprenta del Progreso.- 1844.- Primera edición.- 4º.- Media piel de época.- X.- 363 páginas.- 
VIII Índice.- 2 hojas Erratas.
No en Palau
23356 .- América - Chile
Es obra muy rara que Palau no cita, haciendo solo referencia a tres ediciones de Paris y Friburgo de la obra que lleva 
por título: “Instituciones de derecho canónico Americano para el uso en las Repúblicas Americanas.”
Entre otros temas, trata de: Leyes de Indias, días de ayuno de los indios, Fiestas, reparaciones de iglesias y 
conservación, bienes eclesiásticos, ritos y ceremonias de entierros, sobre bautismos de fetos y monstruos, de 
las cesáreas, de la vida y costumbres del Párroco. Especialmente importante es el Apéndice primero relativo a 
Testamentos.
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

250 €

80.- DRYGALSKI, ERIK VON
ZUM KONTINENT DES EISIGEN SÜDENS. VON… DEUTSCHE 
SÜDPOLAREXPEDITION. FAHRTEN UND FORSCHÜNGEN DES 
«GAUSS» 1901-1903. MIT 400 ABBILDUNGEN IM TEXT UND 21 
TAFELN UN KARTEN.
BERLIN.- Georg Reimer.- 1904.- Primera edición.- Folio.- Media 
piel con puntas, lomera con nervios y texto en dorado, conserva 
las cubiertas originales, encuadernación firmada por Brugalla 
en 1943.- XIV.- 1 hoja.- 668 páginas.- 1 lámina frontis en 
heliograbado, 21 láminas fuera de texto, de ellas 9 plegadas y 
un gran mapa plegado, más 400 ilustraciones entre texto.
21794 .- Viajes - Antártida
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

800 €

81.- DUFOUR, A.H. - DUVOTENAY, T.
EL GLOBO. ATLAS HISTÓRICO UNIVERSAL DE GEOGRAFÍA ANTIGUA, DE LA EDAD MEDIA Y MODERNA. POR… 
GRABADO EN ACERO POR RAMÓN ALABERN. ACOMPAÑADO DE NOTICIAS GEOGRÁFICAS É HISTÓRICAS.
MADRID.- Imprenta de Gaspar y Roig.- 1852.- Primera edición.- Folio menor.- Plena piel de época, lomera con filetes 
y texto dorado, plano con planchas en seco.- 202 páginas.- 45 grabados fuera de texto dobles y con los contornos 
iluminados a mano.
184 .- Atlas - Historia
De la Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig. Impresión del texto a dos columnas. Muy buen ejemplar.                                                                                                                   

700 €

82.- DUMAS, VITO
LOS CUARENTA BRAMADORES.
BUENOS AIRES.- Guillermo Kraft.- 1955.- Primera edición.- 4º.- Rústica, cubiertas 
originales.- 264 páginas.- 2 hojas.- 8 láminas fuera de texto.
22951 .- Viajes - Argentina - Tasmania - Australia - Ciudad del Cabo
Vuelta al mundo a través de la ruta del Polo Sur.                                                                                                                                                      

200 €

83.- (ECHARD, LAURENCIO)
DICCIONARIO GEOGRÁFICO, Ó DESCRIPCIÓN DE TODOS LOS REYNOS, PROVINCIAS, ISLAS, PATRIARCADOS, 
OBISPADOS, DUCADOS, CONDADOS, MARQUESADOS, CIUDADES IMPERIALES, Y ANSEÁTICAS, PUERTOS, 
FORTALEZAS, CIUDADES, Y OTROS LUGARES CONSIDERABLES DE LAS CUATRO PARTES DEL MUNDO, CON LA NOTICIA 
DE LOS REYNOS, … SEGÚN LOS MEJORES MAPAS; Y UNA BREVE NOTICIA DE SU ABUNDANCIA, COMERCIO… ESCRITO 
EN INGLÉS, Y TRADUCIDO DEL FRANCÉS AL CASTELLANO POR JUAN DE LA-SERNA. TERCERA EDICIÓN, CORREGIDA, 
Y AUMENTADA.
MADRID.- Por Joaquín Ibarra.- 1772.- Tercera edición.- 4º.- Pleno pergamino a la romana de época.- 3 tomos.- I: 7 
hojas de Portada y Prólogos.- 406 páginas.- 1 hoja Erratas.- II: 1 hoja Portada.- 378 páginas.- 1 hoja Erratas.- III: 1 
hoja Portada.- 345 páginas.
Palau 78009
23605 .- Geografía
Procedencia: En las primeras hojas de respeto (blancas) aparece manuscrito: Miguel Estadé y Sabater. 
Obra que mereció bastantes ediciones, desde la primera en 1760 aumentándola en cada una de ellas. A partir de 
la cuarta, fue aumentada por Antonio Capmany y Montpalau. 
Impresión del texto a dos columnas. Muy buen ejemplar, impreso sobre papel de hilo, como es habitual en las 
ediciones de J. Ibarra.                                                                                                                                                      

500 €
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84.- (ECHARD, LAURENT) - LA-SERNA, JUAN DE
DICCIONARIO GEOGRÁFICO, Ó DESCRIPCIÓN DE TODOS LOS REYNOS, PROVINCIAS, ISLAS, PATRIARCAS, OBISPADOS, 
DUCADOS, CONDADOS, MARQUESADOS, CIUDADES IMPERIALES, Y ANSEATICAS, PUERTOS, FORTALEZAS, 
CIUDADELAS, Y OTROS LUGARES CONSIDERABLES DE LAS CUATRO PARTES DEL MUNDO, CON LA NOTICIA DE 
LOS REYNOS, PROVINCIAS, Y TERRITORIOS EN QUE SE HALLA: LOS PRINCIPES DE QUIENES DEPENDEN, LOS RIOS, 
BAHÍAS, MARES, MONTES,… Y UNA BREVE NOTICIA DE SU ABUNDANCIA, COMERCIO, GENIO. ESCRITO EN INGLÉS, 
Y TRADUCIDO DEL FRANCÉS AL CASTELLANO POR DON JUAN DE LA-SERNA. SEGUNDA EDICIÓN, CORREGIDA, Y 
AUMENTADA.
MADRID.- Por Joachin Ibarra.- 1763.- Segunda edición.- 4º.- Media piel con puntas, algo posterior a la época. Lomera 
con filetes, grecas y texto dorado.- 3 tomos.- I: 12 hojas de: Portadilla, Portada, Licencia, Erratas, Prólogo al Lector, 
Prólogo del Traductor y Llamada editorial.- 405 páginas.- II: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 378 páginas.- 1 hoja de 
Erratas.- III: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 345 páginas.- 1 hoja de Licencias.
Palau 132382 y 78008 - Aguilar Piñal V-423
30901 .- Geografía - Descripciones
Esporádicos puntos de óxido y leve amarronamiento en algunas hojas del tomo I. Impreso a dos columnas. A pesar 
de no constar en portada el nombre del autor y el del traductor, el autor fue Lauren Echard, véase Palau 78006 y 
siguientes. La obra mereció varias ediciones durante el siglo XVIII y fue aumentando y corrigiéndose por el propio 
Juan de Laserna, que fue el traductor al francés, y posteriormente por Antonio Capmany y Montpalau.                                                                                                                                     

700 €

85.- EL GENERAL SAN MARTÍN
BUENOS AIRES.- Imprenta del Comercio del Plata.- 1863.- Primera edición.- 
Folio.- Encuadernación a plena piel chagrín verde oscura, lomera con 
nervios, entre nervios cuadros con rueda dorada, planos con ruedas doradas 
formando cuadros, cantos y contracantos con ruedas doradas, cortes dorados. 
Encuadernación firmada, en etiqueta, de Musy. Piedad nº126. Buenos Ayres.- 
3 hojas.- CXXXVII.- 361 páginas.- 1 hoja blanca.- Una lámina frontis, más 2 
láminas fuera de texto.
Palau 293020
23584 .- América - Militaría
Contiene: 
I: La estatua del General San Martín y su inauguración el día 13 de julio de 
1862 en Buenos Aires. Páginas I a la XXVI. 1 lámina fuera de texto, fotografía 
original.
II: El Estandarte de Francisco Pizarro. Su descripción por Florencio Varela en 
1844. Disposiciones testamentarias del General San Martín. Su devolución 
al gobierno del Perú. El estandarte sobre el ataúd del general, en su última 

inhumación. Páginas XXVII a la XXXV. 1 lámina fuera de texto, litografía a color.
III: Bosquejo biográfico del General D. José de San Martín. Páginas XXXVI a la CXXV.
IV: Última enfermedad, fallecimiento é inhumación del General D. José de San Martín, según una relación escrita 
por el Señor D. Felix Frias. Páginas CXXII a la CXXXVI.
V: Corona Poética del General San Martín. Por Vicente López y Planes, Estevan Luca, Cayetano J. Rodríguez, Juan 
Crisóstomo Lafinúr, Juan Ramón Rojas, Juan Cruz Valera. Páginas 1 a la 106.
VI: Documentos que ilustran la vida pública del General Don José de San Martín, colocados por orden cronológico 
sacados de fuentes auténticas. Páginas 107 a la 314.
VII: Apéndice a los anteriores documentos. Páginas 315 a la 333. 
VIII: Bibliografía del General San Martín. Páginas 335 a la 348. 
IX.- Iconografía del General D. José de San Martín ó noticia de algunos retratos y láminas referentes a su persona y 
hazañas militares. Páginas 349 a la 355. 
X.- Acta levantada con motivo de la erección de la estatua del General San Martín, la cual, escrita en una hoja de 
pergamino, se colocó con algunas medallas y monedas en una urna de porcelana herméticamente cerrada, y se 
depositó en el cimiento de la base que sostiene dicha estatua. Páginas 357 a la 361. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2500 €

86.- EL MUNDO EN LA MANO. VIAJE PINTORESCO A LAS CINCO PARTES 
DEL MUNDO POR LOS MÁS CÉLEBRES VIAJEROS. MAGNÍFICA Y PROFUSA 
ILUSTRACIÓN DE GRABADOS INTERCALADOS EN EL TEXTO Y LÁMINAS 
APARTE.
BARCELONA.- Montaner y Simón, Editores.- 1875-1878.- Primera edición.- 
Folio.- Tela editorial, lomera en piel con texto y florones dorados, planos 
con planchas doradas y rojas. La encuadernación está firmada al pie de la 
lomera por Salvatella. Barcelona.- 4 tomos.
I: 2 hojas.- 840 páginas.- 2 hojas Índice y pauta de láminas.- 45 láminas fuera 
de texto, más numerosas ilustraciones entre texto, en xilografía.
II: 2 hojas.- 840 páginas.- 2 hojas Índice.- 36 láminas fuera de texto, más 
numerosas ilustraciones entre texto, en xilografía.
III: 2 hojas.- 936 páginas.- 2 hojas Índice.- 47 láminas fuera de texto, más 
numerosas ilustraciones entre texto, en xilografía.
IV: 2 hojas.- 1006 páginas.- 1 hoja Índice.- 47 láminas fuera de texto, una de 
ellas doble, más numerosas ilustraciones entre texto, en xilografía.
Palau 184607

24089 .- Viajes
Suntuosa publicación de la Editorial Muntaner y Simón, de un muy buen ejemplar, bien completo de láminas y 
limpio. Impresión a dos columnas. 
Contiene: 
I: El Japón por Amadeo Humbert. Viajes por Abisinia por Guillermo Lejean. Viajes a Jerusalem por Alfonso Lamartine. 
De Washington a San Francisco a través del Continente Americano por L. Simonin. Viaje a Bulgaria (1867) por 
Guillermo Lejean. Viaje a Nueva Granada por el Doctor Saffray. Viajes al Polo Norte (1869-1870) (Anónimo).
II: Viaje en busca del Doctor Livingstone al centro del África por E. Stanley. Viaje al Far-West Americano (1867) por 
L. Simonin.. Viaje al Asia Central de Teheran a Khiva, Bokhana y Samarkanda por Arminius Vambery. Viaje al Pandjab 
y Cachemira por L. Simonin. Viaje a los Valles de las Quinas por Paul Marcoy. Viaje a las Islas Sandwich (Islas Havai) 
por C. de Varigny. La Zelanda (Neerlanda) por Carlos Coster.
III: La India de los Rajas. Viaje por los Reinos de la India central y la Presidencia de Bengala por Luis Rousselet. 
Viaje del Príncipe de Gales a la India (Anónimo). La Rusia libre (1869) por William Hepworth Dixón. Viaje a la 
Nueva Caledonia (1874) por Carlos Iriarte. Recuerdos de un viaje al país de los Esclavos del Sur por M. Perrot. 
El Archipiélago de la Malasia. Patria del orangután y del ave del paraíso por Alfredo de Russell Wallace. Viaje a 
Turingia (Alemania del Norte) (1869) por A. Legrelle.
IV: Roma (1864-1868) por Francis Wey. Pekín y el norte de China (1873) por T. Tchoutzé. Expedición Polar Sueca, 
bajo la dirección del Profesor A.E. Nordenskjold. Viaje a Palmira (1872) por Lidia Paschkoff. Viaje por España. De la 
frontera a Madrid por Cataluña y Aragón por (Manuel Angelón). De Madrid a la frontera por Valencia y Cataluña por 
(Manuel Angelón). Las dos Castillas. Impresiones propias y ajenas por Manuel Ossorio y Bernard. Viaje por Andalucía 
por J. Olivares de la Peña. Provincias Vascongadas y Navarra por S. de Mobellán, C. de Casa-Fiel. León, Asturias y 
Galicia por Eusebio Blasco. Viaje a Mallorca por Luis de la Fuente. Viaje a través del África. De Zanzíbar á Benguela 
(1872-1876) por el Teniente Verney-Hovett Cameron.                                                                                                                                                      

380 €

87.- EL PAIS DE ORO. (DESCUBRIMIENTO Y CONQUISTA DEL PERÚ). ESCRITO EN PRESENCIA DE LAS OBRAS DE 
GARCILASO, GOMARA, HUMBOLDT, ETC
MADRID.- Imprenta de Santos Larxé.- 1869-70.- Primera edición.- 4º menor.- Media piel de época, lomera con texto 
y filetes dorados.- 4 tomos.
I: 2 hojas Portadilla y Portada.- 591 páginas.- 1 lámina frontis, más 10 láminas fuera de texto en xilografía.
II: 671 páginas.- 9 láminas fuera de texto en xilografía.
III: 480 páginas.- 6 láminas fuera de texto en xilografía.
IV: 519 páginas.- 12 láminas fuera de texto en xilografía.
23882 .- América - Perú
La obra es un texto literario basado, como describe la Portada, en las obras de Garcilaso Gomara y Humboldt. 
El editor fue Ubano Manini. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

300 €
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88.- ELLIOT, FRANCES MINTO
OLD COURT LIFE IN SPAIN. IN TWO VOLUMES.
LONDON.- Chapman & Hall, Ltd..- 1893.- Primera edición.- 4º mayor.- Tela editorial con planchas en planos 
superiores.- 2 tomos.- I: XII.- 345 páginas.- II: VII.- 307 páginas.- 40 páginas Bibliografía editorial.
Palau nº 79279
2833 .- Historia - España
Obra de éxito que fue reeditada en 1913 y tuvo una traducción al alemán.                                                                                                                                                      

200 €

89.- ESCALERA, EVARISTO - GONZÁLEZ LLANA, MANUEL
MÉJICO HISTÓRICO-DESCRIPTIVO, SEGUIDO DE LA CRÓNICA MILITAR DE LA ESPEDICIÓN ESPAÑOLA. POR…
MADRID.- M. Minuesa.- 1862.- Primera edición.- 4º.- Media piel de época con puntas, lomera con texto, filetes y 
florones dorados.- 3 hojas de Portadilla, Portada y Dedicatoria.- IV de Prólogo.- 336 páginas.- 1 hoja Índice.
Palau 80759, con errores en la paginación
24202 .- América
Primera y única edición de esta apreciada obra. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

350 €

90.- ESTRADA, LUIS DE
CUADRO GEOGRÁFICO, HISTÓRICO, ADMINISTRATIVO Y POLÍTICO DE LA INDIA EN 1858.
MADRID.- Imprenta de M. Rivadeneyra.- 1858.- Primera edición.- 4º.- Media piel de época, lomera con filetes y 
florones dorados.- 311 páginas.- 4 láminas fuera de texto, más un mapa plegado, todos en litografía.
Palau 84432
21955 .- Viajes - India                                                                                                                                                      

250 €

91.- FAURE, GABRIEL
VILLES D’ART DE L’ITALIE DU NORD. MILAN. BERGAME. BRESCIA. VÉRONE. VICENCE. BASSANO. AQUARELLES DE 
PIERRE VIGNAL.
GRENOBLE.- Editions J. Rey B. Arthaud.- 1926.- Folio imperial.- Plena piel, lomera con nervios, texto y filetes 
dorados, filete enmarcando los planos y super Ex-libris en plano superior también en dorado en el centro. Conserva 
sus cubiertas originales.- 98 páginas.- 1 hoja Índice.- 1 lámina frontis, 13 láminas fuera de texto a todo color e 
impresas sobre papel de hilo, más ilustraciones entre texto.
8329 .- Italia - Viajes – Bibliofilia
Edición numerada de 2663 ejemplares, este es el número 850. Ejemplar perfecto.                                                                                                                                                      

300 €

92.- FERNÁNDEZ DE ENCISO, MARTÍN
SUMA DE GEOGRAFÍA.
MADRID.- Estades, Artes Gráficas.- 1948.- Folio menor.- Pergamino a la romana, lomera con tejuelo y filete, dorado 
en planos.- XIX.- 228 páginas.- 4 hojas.
No en Palau
5630 .- Geografía - Bibliofilia
Edición sobre papel de hilo de 250 ejemplares numerados, ejemplar nº 204. Vol I de Joyas Bibliográficas. Ejemplar 
intonso. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

220 €

93.- FERNANDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN
DISERTACIÓN HISTÓRICA SOBRE LA PARTE QUE TUVIERON LOS ESPAÑOLES EN LAS GUERRAS DE ULTRAMAR Ó DE 
LAS CRUZADAS Y COMO INFLUYERON ESTAS EXPEDICIONES DESDE EL SIGLO XI HASTA EL XV EN LA EXTENSIÓN DEL 
COMERCIO MARÍTIMO Y EN LOS PROGRESOS DEL ARTE DE NAVEGAR. LEIDA EN LA REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA 
POR SU INDIVIDUO DE NÚMERO..
EN MADRID.- En la Imprenta de Sancha.- 1816.- Primera edición.- Folio.- Media piel moderna, lomera con filetes y 
florones dorados.- 168 páginas.
Palau 89457 - Aguilar Piñal III - 3542
22341 .- Historia - Marina
A partir de la página 107 hasta el final: Apéndice de ilustraciones y documentos inéditos que comprueban algunos 
hechos referidos en esta disertación.                                                                                                                                                      

500 €

94.- FERNÁNDEZ DE QUIROS, PEDRO
DESCUBRIMIENTO DE AUSTRALIA. MEMORIAL Nº8. TEXTO ORIGINAL (IMPRESO EN MADRID CIRCA 1609) Y 
PRESENTADO AL REY FELIPE III POR EL CAPITÁN… REPRODUCCIÓN PUBLICADA POR CARLOS SANZ EN HOMENAJE A 
AUSTRALIA. (JUNTO CON): MEMORIAL NÚMERO 8 DE QUIROS ANUNCIANDO EL DESCUBRIMIENTO DE AUSTRALIA. 
ÍNDICE CRONOLÓGICO, AUMENTADO Y REVISADO, DE LAS EDICIONES PUBLICADAS DESDE SU APARICIÓN EN 1609 
HASTA EL ACTUAL 1966. POR CARLOS SANZ.
(MADRID).- (Graf. Aguirre).- (1958).- Gran folio (34,5x25 cm.).- Rústica.- 2 páginas, más 2 hojas sin paginar.
5662 .- Australia - Facsímil
A la vuelta del segundo folio aparece: Reproducción del ejemplar existente de la Dixon Library. Biblioteca Pública de 
Nueva Gales del Sur (Australia).                                                                                                                                                      

100 €

95.- FERNÁNDEZ DE QUIRÓS, PEDRO
HISTORIA DEL DESCUBRIMIENTO DE LAS REGIONES AUSTRIALES HECHO POR EL GENERAL… PUBLICADA POR JUSTO 
ZARAGOZA.
MADRID.- Imprenta de Manuel G. Hernández.- 1876-1882.- Primera edición.- 4º.- Media piel, lomera con nervios, 
doble tejuelo y filetes dorados, conserva sus cubiertas originales.- 3 tomos.
I: LXXX de Prólogo.- 402 páginas.- 5 hojas Índice.
II: XXII de Preliminares.- 1 hoja.- 428 páginas.- 2 hojas Índice.
III: 4 hojas.- 158 páginas.- 1 hoja Índice.- 1 mapa, más 6 mapas plegados, uno a color y en litografía.
Palau 89605
23641 .- Viajes - Australia - Comunicaciones entre Filipinas, Lima y Méjico
Ejemplar con todos los márgenes y barbas sin cortar. Algún esporádico punto de óxido en las últimas hojas del 
tomo III. 
El tomo III contiene: Apéndice, Datos geográficos, Apuntes biográficos, Mapas. 
La obra son los tres primeros tomos de la ‘Biblioteca Hispano-Ultramarina’. 
Pedro Fernández de Quirós (Évora (Portugal) ca. 1565 - Méjico 1615). Aventurero y marino portugués, entró en el 
servicio de la corona española durante el reinado de Felipe III. Contrajo matrimonio con Ana Chacón, natural de 
Madrid, empezando a realizar sus viajes al nuevo continente, Perú, Acapulco, Méjico, Callao, para después pasar a 
Nuevas Hébridas, Filipinas, Islas Salomón, Tierra de Espíritu Santo, Australia, etc. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2500 €

96.- FISCHER, CHRISTIAN AUGUSTE
REISE FRA AMSTERDAM OVER MADRID OG CADIZ TIL GENUA I AARENE 1797 OG 1798 AF…
KOPENHAGEN.- N. G. Goldin.- 1803.- 8º alargado.- Media piel de época.- 2 hojas.- 338 páginas.
No en Palau - Palau 91760 para la primera edición alemana
22134 .- Viajes
Palau, que no cita esta edición danesa, indica después de la descripción de la primera edición alemana que se debe 
añadir el viaje a Valencia publicado posteriormente en esta edición, y a partir de la página 278, se describe el viaje 
a Valencia y también el de Barcelona. Obra que mereció las traducciones al francés, inglés y otras alemanas.                                                                                                                                       

300 €
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97.- FISCHER, CHRISTIAN AUGUSTUS
LETTERS WRITTEN DURING A JOURNEY TO MONTPELLIER. PERFORMED IN THE AUTUMN OF 1804. BY…
LONDON.- Richard Philipps.- 1806.- 4º.- Media piel moderna, lomera con filetes dorados.- 87 páginas.
1451 .- Viajes                                                                                                                                                      

100 €

98.- FISKE, JOHN
THE DISCOVERY OF AMERICA. WITH SOME ACCOUNT OF ANCIENT AMERICA AND THE SPANISH CONQUEST. BY… 
IN TWO VOLUMES.
BOSTON AND NEW YORK.- Houghton, Mifflin & Co..- (1892).- Primera edición.- 4º menor.- Tela editorial, lomera con 
texto dorado.- 2 tomos.- I: XXXVI.- 516 páginas.- II: XXIV.- 631 páginas.- 1 lámina frontis grabada, retrato del autor, 4 
mapas plegados, más numerosas ilustraciones entre texto.
Palau 91793
22952 .- América
Edición de: The Riverside Press, Cambridge. Muy buen ejemplar de esta muy documentada obra americana.                                                                                                                                      

400 €

99.- FONTANE, MARIUS-RIOU
LE CANAL MARITIME DE SUEZ ILLUSTRE. I. HISTOIRE DU CANAL ET DES TRAVAUX. PAR… II. LE CANAL MARITIME DE 
SUEZ. DEUXIÈME PARTIE. ITINÉRAIRE PITTORESQUE. TEXTE ET DESSINS PAR…
PARIS.- L’Illustration.- 1869.- Primera edición.- Folio.- Media tela editorial, lomera algo deteriorada.- 190 páginas.- 1 
hoja Índice.- 79 ilustraciones entre texto a plana entera y en xilografía, 11 de ellas dobles.
24203 .- Ingeniería - Viajes
Sello de anterior poseedor. Algún esporádico punto de óxido al inicio y final de la obra.                                                                                                                                           

400 €

100.- FORASTIERO ILLUMINATO IN TORNO LE COSE PIU RARE E CURIOSE ANTICHE, E MODERNE DELLA CITTÁ DI 
VENEZIA E DELL’ISOLE CIRCONVICINE. CON LA DESCRIZIONE DELLE CHIESE, MONISTERI, OSPEDALI, TESORO DE S. 
MARCO, ARSENALE, FABBRICHE PUBBLICHE, PITTURE CELEBRI, FUNZIONI E DIVERTIMENTI, E DI QUANTO V’È DI PIU 
RIGUARDEVOLE. OPERA ADORNATA DI VEDUTE IN RAME. PARTE PRIMA (Y) PARTE SECONDA.
IN VENEZIA.- Giacomo Storti.- 1792.- 8º.- Cartoné posterior con tejuelo.- XII.- 264.- De la página 267 a la 501.- La 
obra contiene un total de 17 grabados fuera de texto, de ellos 15 plegados. Solo uno de ellos en la segunda parte 
está firmado: A. Buttafogo. Inv. La última de la primera parte: Vista de la Ciudad de Venecia.
No en Brunet ni Graesse. Conte Cicognara 4365, para la edición de 1796.
40312 .- Descripciones - Italia - Venecia

Algún resto de humedad marginal y mínimos desgarros debidamente restaurados. 
Es una de las más importantes Guías Venecianas, debido a la gran cantidad de información histórica que contiene y 
la iconografía que presenta. Las dos partes que presenta la obra están divididas por jornadas, y al final de la segunda 
parte aparece a partir de la página 365: “Isole circonvicine alla Città di Vinegia - Del Governo della Repubblica e dei 
suoi Magistrati - Delle feste e pubblici divertimenti. Solite a farci fra l’anno, e in alcuni tempi determinati - Funerali 
solenni dei Dogi.”                                                                                                                                                      

1000 €

101.- FORD, RICHARD
A HANDBOOK FOR TRAVELLERS IN SPAIN. BY… PART I. ANDALUCIA, RONDA 
AND GRANADA, MURCIA, VALENCIA AND CATALONIA; THE PORTIONS BEST 
SUITED FOR THE INVALID - A WINTER TOUR. PART II. ESTREMADURA, LEON, 
GALICIA, THE ASTURIAS, THE CASTILES (OLD AND NEW), THE BASQUE 
PROVINCES, ARAGON, AND NAVARRE - A SUMMER TOUR. THIRD EDITION, 
ENTIRELY REVISED, WITH GREAT ADDITIONS.
LONDON.- John Murray.- 1855.- Tercera edición.- 4º menor.- Tela editorial 
con planchas.- 2 tomos.- I: 459 páginas.- 32 páginas de: Murray’s Handbook 
Advertiser 1856.- 1 mapa plegado y grabado de Andalucia fuera de texto, más 
un gran mapa plegado y grabado de España al final de la obra en una funda.- 
II: IV.- De la página 461 a la 995.
Palau 93499 en nota
24180 .- Viajes - España
Palau anota un total de 7 ediciones, la primera de 1845 y de la misma editorial, 
John Murray de Londres. 
Este ejemplar contiene el suplemento de las 32 páginas del Murray’s 
Handbook Avertiser 1856, que suele faltar. La impresión del texto es a dos 
columnas.
Muy buen ejemplar de este apreciado viaje por España.                                                                                                                                         

650 €

102.- FRANZETTI, AGAPITO
RACCOLTA DI Nº 60 VEDUTE ANTICHE, E MODERNE DELLA 
CITTÀ DI ROMA E SUE VICINANZE.CON LA GIUNTA DELLE SALE 
APPARTENENTI AL MUSEO PIO CLEMENTINO. 1857.
IN ROMA.- Presso Agapito Franzetti.- 1857.- Primera edición.- 4º 
prolongado.- Encuadernación a media piel posterior, conservando 
sus cubiertas originales, la cubierta superior grabada representa 
la Basílica de San Pedro en el Vaticano.- 61 grabados fuera de 
texto, incluyendo la portada.
No en Conte Cicognara
2219 .- Calcografía - Historia - Arte
Algún esporádico punto de óxido. Buen ejemplar con amplios 
márgenes.                                                                                                                                   

600 €
                                                                                                                                             

103.- GAFFAREL, PAUL
HISTOIRE DE L’EXPANSION COLONIALE DE LA FRANCE DEPUIS 1870 JUSQU’EN 1905. PAR…
MARSEILLE.- Imprenta Barlatier.- 1905.- Primera edición.- Folio.- Media piel con nervios, conservando sus cubiertas 
originales.- 426 páginas.- 1 hoja colofón.- 9 mapas entre texto a plana entera, 3 de ellos dobles.
21791 .- Colonias – Historia - Francia
Ejemplar muy limpio y marginoso, con algún pliego sin cortar. Obra que apareció con motivo de la «Exposition 
Coloniale de Marseille, 1906», analiza la historia colonial francesa en África, América, Asia y Oceanía. En la cubierta 
superior figura la fecha de 1906.                                                                                                                                                      

700 €
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104.- GALIBERT, LÉON
L’ALGÉRIE ANCIENNE ET MODERNE DEPUIS LES PREMIERS 
ÉTABLISSEMENTS DES CARTHAGINOIS JUSQU’A LA PRISE DE 
LA SMALAH D’ABD-EL-KADER. PAR… VIGNETTES PAR RAFFET 
ET ROUARQUE FRÈRES.
PARIS.- Furne et Cie..- 1844.- Folio menor.- Magnífica 
encuadernación romántica de época, a media piel con puntas, 
lomera muy adornada con texto, filetes y florones dorados.- 
2 hojas de Portadilla y Portada.- IV de Avant-Propos.- 637 
páginas.- 1 hoja Tabla.- Obra muy adornada con un total de 
35 láminas fuera de texto grabadas, un frontis y un mapa 
plegado a todo color, más ilustraciones entre texto. A partir 
de la lámina 24 a la 35 (12 láminas), es una serie de Trajes 
Militares iluminados a mano y a todo color.
No en Brunet - Graesse III pg. 15
24208 .- África - Argelia - Militaría
Sello de anterior poseedor. Esporádicos puntos de óxido. 
La obra es un estudio histórico-militar muy bien documentado 
relatando la historia de Argelia y la expedición militar francesa 
de 1830. A partir de la página 577 hasta el final de la obra, 
contiene un apéndice con el título ‘Statistique historique des 
régiments envoyés en Afrique depuis 1830’, en que además 
del texto aparecen las láminas iluminadas a mano. Graesse 
dice de ella: «Des costumes des tribus arabes et des armées 
franç. en Afrique, coloriés et d’une carte de l’Algérie.»
Procedencia: Ejemplar del Conde de San Simón. Al pie de la 
lomera y en dorado aparece una corona condal y las iniciales 
L.S.S. (Luis de San Simón). 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                       

700 €

105.- GAUTIER, THÈOPHILE
ITALIA
PARIS.- Victor Lecou.- 1852.- Gran 8º.- Media piel de época, lomera con nervios, texto, filetes y florones dorados.- 2 
hojas.- 364 páginas.
24121 .- Literatura - Viajes
Edición original.                                                                                                                                                      

160 €

106.- GEROLD, ROSA V
EINE HERBSTFAHRT NACH SPANIEN. DEN REISEGEFÄHRTEN ZUR ERINNERUNG ERZÄHLT VON…
WIEN.- Druck und Verlag von Carl Gerold’s Sohn.- 1881.- Segunda edición.- 8º.- Tela editorial.- 456 páginas.- 1 hoja.- 
1 ilustración en Portada que reproduce una de las puertas de la Alhambra.
20041 .- Viajes - España                                                                                                                                                      

200 €

107.- GIGAS, EMILE
UN VOYAGEUR ALLEMAND-DANOIS EN ESPAGNE SOUS LE REGNE DE CHARLES III.
(PARIS).- 1927.- Primera edición.- 4º mayor.- Cartoné en papel de aguas.- De la página 341 a la 519.
23579 .- Viajes - España
De: Revue Hispanique. Número 156. Abril 1927.                                                                                                                                                      

180 €

108.- GROSOURDY, RENATO DE
EL MÉDICO BOTÁNICO CRIOLLO. POR… 
I: PARTE PRIMERA. FLORA MÉDICA Y ÚTIL DE LAS ANTILLAS Y DE LA PARTE 
CORRESPONDIENTE DEL CONTINENTE AMERICANO. CONTENIENDO LA 
BOTÁNICA ELEMENTAL, EL MÉTODO DICOTÓMICO, ETC. TOMO I (DE LA OBRA).
II: (ID.) CONTENIENDO LAS FAMILIAS Y TERMINANDO POR DOS APÉNDICES, UNO 
SOBRE LAS MADERAS ÚTILES DE ESOS PAÍSES Y OTRO SOBRE LA AGRICULTURA 
APROPIADA Á ELLOS. TOMO II (DE LA OBRA).
III: PARTE SEGUNDA. COMPENDIO DE TERAPÉUTICA VEGETAL DE LAS ANTILLAS 
Y LA PARTE CORRESPONDIENTE DEL CONTINENTE AMERICANO, Ó ESTUDIOS 
PRÁCTICOS HECHOS SOBRE LOS VEJETALES DE ESTOS PAÍSES, CONSIDERADOS 
YA COMO MEDICAMENTOS, YA COMO SUSTANCIAS ALIMENTICIAS Ó COMO 
VENENOS, SIN OLVIDAR LA INDICACIÓN DE SUS VARIOS USOS EN LAS ARTES Y 
EN LA ECONOMÍA DOMÉSTICA. TOMO I (III DE LA OBRA).
IV: (ID.) TOMO II (IV DE LA OBRA).
PARIS.- Librería de Francisco Brachet.- 1864.- Primera edición.- 4º Mayor.- Media 
piel de época, lomera con filetes, ruedas y texto dorado.- 4 tomos.- I: 2 hojas.- 

LVIII.- El texto es correlativo a la paginación en romana, de la página 59 a la 426.- II: 2 hojas.- 512 páginas.- III: 2 
hojas.- XXXVIII.- El texto es correlativo a la paginación romana, de la página 36 a la 416.- IV: 2 hojas.- 512 páginas.
Palau 109178
22173 .- Medicina - Botánica - América
La obra fue impresa en Paris, por Poupart- Daryl. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2500 €

109.- GONZALEZ DE ACUÑA, ANTONIO
ROSA MISTICA VIDA Y MUERTE DE SANTA ROSA DE S. MARIA VIRGEN, DE LA TERCERA ORDEN DE S. DOMINGO; 
NATURAL DE LA CIUDAD DE LOS REYES METROPOLI DEL REYNO DEL PERÚ EN LAS INDIAS OCCIDENTALES. ESCRÍBELA 
EL M. F. ... DE LA MISMA ORDEN DEL CONSEJO DE S. M. Y OBISPO DE SANTIAGO DE LEÓN DE CARACAS EN LA 
PROVINCIA DE VENEZUELA PROCUADOR DE SU CANONIZACION.
ROMA.- Por Nicolas Ángel Tinas.- 1671.- 4º menor.- Encuadernación a media piel de principios de siglo XIX, lomera 
con tejuelo.- 4 hojas.- 363 páginas.- 6 hojas.- 1 grabado entre texto a plana entera, retrato de la biografiada.
Palau nº 104958 - Toda y Guell nº 2033
2884 .- Biografía - América - Perú
Primera edición castellana de esta famosa y rarísima obra. 
Ejemplar corto de márgenes y con ligeros talados de polilla en Portada y cuatro últimas hojas. 
Palau lo describe a través de Toda y Guell quien sólo vio un ejemplar en la Biblioteca Montaner de Barcelona. 
La obra está dedicada a Gaspar de Bracamonte y Guzmán, Conde de Peñaranda del Consejo de S.M. en los Supremos 
de Estado y Gobierno y Presidente en el Real de las Indias.                                                                                                                                                      

1000 €

110.- GRÉHAN, M. A.
LE ROYAUME DE SIAM. PAR… PUBLICATION ORNÉE DU PORTRAIT DE S. M. LE REI DE SIAM DESSINÉ PAR RIOU ET 
NEUF PHOTO-GRAVERES REPRESENTAT L’EXPOSITION DE SIAM DEUXIEME ÉDITION
PARIS.- Simon Raçonet Comp..- 1868.- Segunda edición.- Folio menor.- Encuadernado en media tela.- 90 páginas.- 1 
hoja Índice.- 1 lámina frontis, retrato del Rey de Siam, más 9 láminas fuera de texto.
30743 .- Viajes - Descripciones - Siam
Ejemplar con ligeras sombras de humedad. Edición no venal, publicada con motivo de la Exposición Universal de 
Paris en 1867. 
Dedicatoria autógrafa del autor a Gittu de Grandmond.                                                                                                                                                      

500 €
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111.- GUAY-TROUIN, (RENÉ)
MEMOIRES DE MONSIEUR DE GUAY-TROUIN LIEUTENANT GÉNÉRAL DES ARMÉES NAVALES.
A AMSTERDAM.- Chez Pierre Mortier.- 1756.- Tercera edición.- 8º mayor.- Plena piel de época, lomera con nervios, 
tejuelo y florones dorados.- XXXVI.- 371 páginas.- 1 lámina retrato frontis, 6 láminas fuera de texto, grabadas y 
plegadas, la última vista de la bahía y ciudad de Rio de Janeiro.
Borba de Moraes-I-272
23599 .- América - Marina
René Guay-Trouin (Saint-Malo, Bretaña, 10 de junio de 1673 - Paris, 27 de septiembre de 1736). Corsario bretón, 
al servicio del Rey de Francia. Durante la Guerra de Sucesión Española (1700-1714), atacó las costas de España, de 
los Países Bajos y de Inglaterra, dedicándose a apoderarse de los convoyes de suministro del Archiduque Carlos. En 
1706, atacó una flota brasileña cargada con víveres y municiones para el Archiduque. En 1707, se apoderó de un 
convoy de 200 veleros y 6 buques de guerra que terminó con el suministro del Archiduque Carlos. La expedición 
americana más importante fue la Toma de Rio de Janeiro de 1711. 
La obra contiene, entre otros, un grabado plegado que reza: ‘Plan de la baye, et de la ville Rio-Janeiro’. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                 

700 €

112.- GUERRA, MANUEL MARÍA
NARRACIONES DE VIAJES POR ASIA Y LOS ARCHIPIÉLAGOS OCEÁNICOS POR… ILUSTRADAS CON 132 GRABADOS.
MADRID.- Saturnino Calleja.- 1900.- 4º.- Cartoné editorial, ligerísima pérdida en la parte superior de la lomera.- 316 
páginas.- Ilustraciones entre texto.
8310 .- Viajes – Asia
En muy buen estado de conservación.                                                                                                                                                      

200 €

113.- GUINEA, EMILIO
EN EL PAÍS DE LOS PÁMUES. (RELATO ILUSTRADO DE MI PRIMER VIAJE A LA GUINEA ESPAÑOLA). POR EL PROF. DR. …
MADRID.- Instituto de Estudios Africanos.- 1947.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 156 páginas.- 2 hojas.- 
Ilustraciones entre texto.- Láminas fuera de texto.
15446 .- Viajes - África                                                                                                                                                      

100 €

114.- GURIDI Y ALCOVER, JOSÉ MIQUEL
APOLOGÍA DE LA APARICIÓN DE NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE DE MÉJICO, EN RESPUESTA A LA DISERTACIÓN 
QUE LA IMPUGNA. SU AUTOR…, CURA DEL SAGRARIO DE LA CATEDRAL DE DICHA CIUDAD.
MÉJICO.- En la oficina de Alejandro Valdés.- 1820.- Primera edición.- 4º.- Plena piel de época, lomera con filetes 
dorados.- 4 hojas.- 201 páginas.- 4 hojas.
Palau 111216 - Medina 11897
2239 .- América - Méjico
Obra en contra de la Memoria de Juan Bautista Nuñoz (Madrid 1794), de este importante eclesiástico mexicano, 
que además fue uno de los dos Diputados enviados por las Cortes de Cádiz en 1810. Si bien Medina colaciona un 
frontis que este ejemplar no tiene, puede ser implementado, algo que Palau no lo cita. 
Muy buen ejemplar, limpio y marginoso.                                                                                                                                                      

1000 €

115.- GUTIÉRREZ DE ESTRADA, JOSÉ MARÍA
I.- DOCUMENTOS RELATIVOS AL INGRESO Y A LA SALIDA DE LA PRIMERA SECRETARÍA DE ESTADO DE LA REPÚBLICA
MEXICANA, DE…
II.- (APÉNDICE DE DOCUMENTOS).
III.- DOCUMENTOS RELATIVOS A LA SUBLEVACIÓN DEL GENERAL DON JUAN ÁLVAREZ EN EL SUR DEL ESTADO DE 
MÉXICO Y A LOS ÚLTIMOS SUCESOS DEL ESTADO DE ZACATECAS.
MÉXICO.- Impreso por Ignacio Cumplido.- 1835.- Primera edición.- 4º.- Plena piel jaspeada de época, lomera con 
filetes y florones dorados.- 3 tomos en 1 volumen.- I: 32 páginas.- II: 56 páginas.- III: 44 páginas.
Palau 111572 para la segunda edición, y 74785
23580 .- Revolución mejicana - América
El Apéndice de documentos no indica lugar ni año. El primer documento lleva la fecha de México 24 de febrero de 
1835, y el último es de 23 de mayo del mismo año. 
Procedencia: Ejemplar de Joaquín Gómez de la Cortina (Marqués de Morante).                                                                                                                                                      

1500 €

116.- HAECKEL, ERNST
AUS INSULINDE MALAYISCHE REISEBRIEFE VON… ZWEITE AUFLAGE. MIT 72 ABBILDUNGEN 
UND 4 KARTEN IM TEXT SOWIE 8 TAFELN.
LEIPZIG.- Alfred Kröner Verlag.- 1909.- Segunda edición.- 4º mayor.- Tela editorial con 
estampaciones doradas en planos superior y lomera.- VIII.- 260 páginas.- 1 lámina frontis, 
7 láminas fuera de texto, 1 mapa y 79 ilustraciones entre texto.
23603 .- Malasia - Viajes
Ernst Haeckel (1834-1919). Naturalista y filósofo alemán, popularizó los trabajos de Charles 
Darwin en Alemania. Estudió medicina en Berlín, Wurzburg y Viena, y fue el organizador de 
varias expediciones zoológicas. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                       

150 €

117.- HARDOVIN, E. - RITTER, W. L.
JAVA. TOONEELEN UIT HET LEVEN, KARAKTERSCHETS 
EN KLEEDERDRAGTEN VAN JAVA’S BEWONERS. IN 
AFBEELDINGEN, NAAR DE NATUUR GETEEKEND 
DOOR... EN EEN VOORWOORD VAN H. M. LANGE, 
BENEVENS EENE KAART VAN JAVA, NAAR DE NIEUWSTE 
BRONNEN BEWERKT
LEYDEN.- A. W. Sythoff.- 1855.- Primera edición.- 
Folio.- Encuadernado en tela verde, lomera y plano 
superior con estampaciones doradas, plano posterior 
estampaciones en seco, cortes dorados.- XVI.- 1 hoja.- 
242 páginas.- 1 lámina frontis, más 26 láminas fuera de 
texto, litografías iluminadas a mano.
Colas 1378 - Lipperheide 1507 - No en J. R. Abbey
30750 .- Viajes - Costumbrismo - Java
Primera y mejor edición que la segunda, que como indica Colas, solo contiene 16 láminas. Las láminas costumbristas, 
que reflejan diferentes personajes de la Isla de Java, fueron dibujadas por E. Hardovin, y litografiadas en Paris 
por Lemercier e iluminadas a mano en acuarela. El texto es obra de W. L. Ritter, con una introducción de H. M. 
Lange. Las 14 primeras páginas incluyen, la portadilla, 1 lámina frontis, la portada y la introducción de Lange. En la 
portada se hace constar que la obra contiene un mapa plegado, que a este ejemplar le falta. En cambio, en ninguna 
bibliografía aparece la lámina frontis que describimos y que está impresa también en litografía y en blanco y negro. 
Ejemplar con algún esporádico resto de humedad y óxido, la página 238 ha sido debidamente restaurada de un 
desgarro.                                                                                                                                                      

1500 €
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118.- HARTWIG, OTTO
AUS SICILIEN. KULTUR- UND GEDICHTSBILDER. VON…
GAFFEL UND GÖTTINGEN.- Georg und Wigand.- 1867-1869.- Primera edición.- Gran 8º.- Tela, lomera con texto 
dorado.- 2 tomos.- I: VI.- 333 páginas.- 1 hoja Bibliografía Editorial.- II: 2 hojas.- 397 páginas.- 1 hoja.
40313 .- Viajes - Italia
Ex-Libris de anterior poseedor.                                                                                                                                                      

150 €

119.- HAWTHORNE, NATHANIEL
NOTES IN ENGLAND AND ITALY. BY… ILLUSTRATED EDITION.
NEW YORK.- G.P. Putnam’s Sons.- 1875.- 4º mayor.- Plena piel de época, lomera con nervios y dorados, planos con 
triple filete dorado, ancha rueda en los contraplanos, guardas en papel de aguas, cabeza y cortes dorados.- 5 hojas.- 
549 páginas.-10 láminas fuera de texto grabadas, incluido el frontis.
4454 .- Viajes - Literatura - Gran Bretaña - Italia
Magnífica edición de los recuerdos del gran novelista norteamericano. Ilustrado con preciosos grabados de la 
época y vestido con una soberbia encuadernación, acorde con su alta calidad literaria. 
Ejemplar perteneciente a la esposa de William M. Protheroe, posiblemente pariente del director de orquesta galés 
Daniel Prontheroe.                                                                                                                                                      

1000 €

120.- HERMO, P. FR. JOSE Mª
GUÍA DEL PEREGRINO EN TIERRA SANTA O SEA RESEÑA RELIGIOSO HISTORICA DE LA PALESTINA. CON DOS 
APÉNDICES AL FIN. OBRA ESCRITA POR EL…
JERUSALEN.- Tipografía de los PP. Franciscanos.- 1888.- Gran 8º.- Media piel de época con puntas, lomera con 
estampaciones doradas.- 5 hojas- 373 páginas.- XCV.- 103 páginas.- Ilustraciones entre el texto, más 15 láminas 
fuera de texto, 9 de ellas plegadas, todas en xilografía.
Palau nº 113425
2786 .- Viajes - Judaica - Historia
Los dos Apéndices pertenecen a: ‘Procesión cotidiana que se celebra en Jerusalén por los PP. Franciscanos en la 
Basílica del Santo Sepulcro’ y ‘Breve reseña de la custodia Franciscana de Tierra Santa.’                                                                                                                                         

150 €

121.- HERVÁS Y PANDURO, LORENZO
VIAGE ESTÁTICO AL MUNDO PLANETARIO, EN QUE SE OBSERVAN EL MECANISMO Y LOS PRINCIPALES FENÓMENOS 
DEL CIELO; SE INDAGAN SUS CAUSAS FÍSICAS Y SE DEMUESTRA LA EXISTENCIA DE DIOS Y SUS ADMIRABLES 
ATRIBUTOS. OBRA DEL ABATE. . .
EN MADRID.- Imprenta de Aznar.- 1793-1794.- Primera edición.- 4º.- Plena piel de época, lomera con doble tejuelo, 
filetes y anagrama al pie en dorados.- 4 tomos.
I: (1793).- 10 hojas de Dedicatorias.- XXII de Introducción.- 1 hoja.- 280 páginas.- Errores en la paginación pero bien 
completo.
II: (1793).- 2 hojas.- 291 páginas.
III: (1794).- 10 hojas.- 396 páginas.
IV: (1794).- 2 hojas.- 323 páginas.- 1 lámina frontis grabada, retrato del autor, dibujada en Roma por Dominic 
Cardelli y grabada por Josef Ximeno, más tres láminas fuera de texto, grabadas y plegadas.
Palau 114449 - Aguilar Piñal IV - 3163
22140 .- Astronomía - Jesuitas
Estado de conservación: Al final del tomo I, ligero agujero de polilla, siempre marginal sin afectar para nada el texto. 
Por lo demás, es un ejemplar limpio y marginoso con una buena encuadernación de época. 
Procedencia: La obra está dedicada a Antonio Ponce de León, Carrillo de Albornoz, Duque de Montmar, y en cada 
una de las portadas de la obra aparece un escudo que contiene sus iniciales entrecruzadas, dicho escudo aparece 
también al pie de la lomera de cada tomo. 
El jesuita Lorenzo Hervás y Panduro nació en Horcajo (Cuenca) el 10 de mayo de 1735. Enseñó metafísica en el 
Colegio Imperial de Madrid. Después de la expulsión de los jesuitas residió en Córcega, Forli, Cesena y Roma donde 
fue Prefecto de la Biblioteca Pontificia. En 1800 pidió al Gobierno español una ayuda económica para la publicación 
de sus obras (Aguilar Piñal). Murió en Roma el 24 de agosto de 1809. La dedicatoria de la obra a Antonio Ponce de 
León está fechada en Roma a 2 de febrero de 1793. 
Palau, al final de la descripción de sus obras, comenta que las obras de Hervás fueron transportadas al puerto de 
Cartagena para mandarlas a América. En 1808, de resultas de la Guerra de la Independencia, el cargamento quedó 
bloqueado hasta que años después fueron trasladadas a Osa de la Vega (Belmonte) para quedar almacenadas más 
de 70 años, siendo pasto de ratones, goteras y destruyéndose más de 1500 volúmenes, siendo en la actualidad 
raras en comercio. 
Muy buen ejemplar limpio y marginoso con encuadernación de época.                                                                                                                                                      

1800 €
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122.- HOËVELL, W.R. VAN
I.- TIJDSCHRIFT VOOR NEDERLANDSCH INDIË. 14 DE JAARGANG. AFL. 1-6. EERSTE DEEL. UIDGEGEVEN DOOR DR. … 
II.- (ID). AFL. 7-12. TWEEDE DEEL.
ZALT-BOMMEL.- Jon. Noma en Zoon.- 1852.- Primera edición.- 4º mayor.- Media piel de época, lomera con texto y 
filetes dorados.- 2 tomos.
I: 2 hojas.- IV.- 436 páginas.- 3 láminas fuera de texto en litografía.
II: 2 hojas.- VI.- 456 páginas.- 2 láminas fuera de texto en litografía, una de ellas con una ligera sombra de humedad.- 
1 estado plegado.
22937 .- Viajes - India - Publicación periódica
La revista fue fundada, editada y publicada por el Barón Van Hoëvell y continuada por P. Bleeker. Abarcó el periodo 
comprendido entre 1842 y 1895. En 1903 pasó a manos de un grupo editorial Hindú. Los volúmenes completos por 
año son rarísimos y más en el estado de conservación de este ejemplar. Los artículos abarcan un amplio abanico 
de temas relacionados con la presencia holandesa en la India, como la economía, descripciones, filología, militaría, 
etc.                                                                                                                                                      

600 €

MAPAS AMÉRICA

123.- [MAPA] HOMANNO, IOH. BAPTISTA
REGNI MEXICANI. SEU NOVAE HISPANIAE. LUDOVICIANAE 
N. ANGLIZE, CAROLINA, VIRGINIA ET PENSYLVANIA, 
NECNON INSULARUM ARCHIPELAGI MEXICANI IN 
AMERICA SEPTENTRIONALI. ACCURATA TABULA EXHIBITA 
A…
NORIBERGIE.- ca.1733.- Medidas totales: 53,5x63 cm. 
Medidas de plancha: 49,4x58,7 cm.
24117 .- Mapa - América
Mapa de Méjico que contiene: Nueva Méjico, Nueva 
España, Costa Rica, Panamá, América Meridional, y las 
Islas del Seno mejicano: Cuba, Santo Domingo, Puerto 
Rico y Las Antillas. Decorado con alegorías a los lados. 
Muy buen color de época, realizado a mano. Muy buen 
ejemplar.                                                                                                                                                    

650 €

124.- [MAPA] HOMANIANOS HEREDES. 
TABULA AMERICAE SPECIALIS GEOGRAPHICA REGNI PERU, BRASILIAE, TERRAE FIRMAE AND REG. AMAZONUM, 
SECUNDUM RELATIONES DE HERRERA, DE LAET, ET P.P. DE CUÑA ET M. RODRIGUEZ, ALIORUMQ. OBSERVATIONES 
RECENTIORES DE SIGNATA ET EDITA PER GUILIEM DE L’ISLE, GEORGR. REG. PARISIENSEM, NUNC RECUSA. PER…
(NORIBERGIE).- ca.1746.- Medidas totales: 53,5x63 cm. Medidas de plancha: 49x57,3 cm.
24118 .- Mapa - América
Mapa del Perú, Brasil, Tierra Firme y el Rio Amazonas, que contiene: Panamá, Nueva Granada (Venezuela) y parte 
de Paraguay. 
Muy buen color de época, realizado a mano. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

650 €

125.- [MAPA] HOMANNIANIS HEREDIBUS. 
AMERICAE. MAPPA GENERALIS. SECUNDUM LEGITIMUS PROJECTIONIS STEREOGRAPHICAE REGULAS RELATIONES 
QUE RECENTIS STIMAS ET OBSERVATIONES SOCIORUM ACAD. REG. SEQUCE PARISIIS… D.I.M. HASII…
(NORIBERGIE).- 1746.- Medidas totales: 53,5x63,5 cm. Medidas de plancha: 48x55,5 cm.
24119 .- Mapa - América
Mapa de América, Norte y Sur, que contiene: Canadá, California como isla, parte de Europa con Francia, Italia y 
España, así como las Costas Africanas. Mapa con una ligera pérdida en la parte central que afecta una parte de 
América del Sur, debidamente restaurada. 
Muy buen color de época, realizado a mano. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

600 €

126.- [MAPA] HOMANNIS HEREDIBUS. 
TYPUS GEOGRAPHICUS. CHILI A PARAGUAY. FRETI MAGELLANICI AND EX P.P. ALFONSO D’OVALLE AND NICOL. TECHO 
NEC NON DE BROUWER, NARBOURONG. DE BEAUCHESNE AND A GUILIEL DE L’ISLIO DESCRIPTAE. EDITORIBUS…
NORIBERGIE.- 1733.- Medidas totales: 54x63 cm. Medidas de plancha: 50x58,5 cm.
24120 .- Mapa - América
Mapa de Chile y Paraguay, que contiene: Parte Sur de Perú y Brasil, Tierra de Magallanes, Tierra del Fuego y un 
plano en la parte inferior derecha de la Villa de Santiago. 
Muy buen color de época, realizado a mano. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

650 €
Bibliografía: Tooley’s Dictionary of Mapmakers p.308
Johann Baptist Homann. Nacido en Kammlach (1663) y fallecido en Nurembery (1724). Grabador, cartógrafo, 
geógrafo, y miembro de la Prussian Royal Academy of Science. Publicó diversos Atlas entre 1690 y 1724. El más 
destacado es el Grosser Atlas de 1731, ya publicado por su hijo Johann Christoph Homann (1701-1730) y sus 
herederos, que siguieron publicando mapas y atlas entre 1730 y 1813.

127.- HUC, M.
TRAVELS IN TARTARY, THIBET, AND CHINA, DURING THE YEARS 1844-5-6. BY… TRANSLATED FROM FRENCH BY W. 
HAZLITT. ILLUSTRATED WITH FIFTY ENGRAVINGS ON WOOD.
LONDON.- Office of the National Illustrated Library.- (1852).- 4º menor.- Tela editorial, planchas en dorado para la 
lomera y secas para los planos.- 2 tomos.- I: 2 hojas.- VIII.- 1 hoja.- 293 páginas.- 1 hoja.- II: X.- 1 hoja.- 304 páginas.- 
Dos doble frontis, mapa plegado y 50 ilustraciones en xilografía entre texto.
22944 .- Viajes - China - Tíbet - Tartaria
Algún ligero y esporádico punto de óxido, pero buen ejemplar.                                                                                                                                                      

350 €
 
128.- INGOLD, ERNEST
THE HOUSE IN MALLORCA BY…
SAN FRANCISCO.- Paul Elder. Company.- 1950.- Primera edición.- Folio.- Tela editorial.- XIV.- 48 páginas.- 1 hoja.- 6 
láminas fuera de texto, más 6 ilustraciones entre texto, xilografías originales, obra de Mallette Dean.
22088 .- Viajes - Mallorca - Junípero Serra
Edición especial de 950 ejemplares numerados, ejemplar nº 155. La obra describe el Pueblo de Petra, y la relación 
con Junípero Serra. El ejemplar lleva el suplemento de una fotografía, retrato del autor, a los pies de la estatua de 
Fr. Junípero Serra, en Petra.                                                                                                                                                      

120 €
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129.- IRVING, WASHINGTON - SOLIS, ANTONIO - PRESCOTT, GUILLERMO H.
I.- VIDA Y VIAJES DE CRISTOBAL COLON. POR WASHINGTON IRVING. ADORNADA CON SESENTA GRABADOS. 
II.- VIDA Y DESCUBRIMIENTO DE LOS COMPAÑEROS DE COLON, POR WASHINGTON IRVING. 
III.- HISTORIA DE LA CONQUISTA DE MÉJICO, POBLACIÓN Y PROGRESOS DE LA AMÉRICA SEPTENTRIONAL CONOCIDA 
POR EL NOMBRE DE NUEVA ESPAÑA. ESCRITA POR ANTONIO SOLIS. 
IV.- HISTORIA DE LA CONQUISTA DE PERÚ, CON OBSERVACIONES PRELIMINARES SOBRE LA CIVILIZACIÓN DE LOS 
INCAS. POR GUILLERMO H. PRESCOTT. ADORNADA CON 50 GRABADOS.
MADRID.- Gaspar y Roig, Editores.- 1851-54.- Folio menor.- Media piel de época, en la lomera aparece el texto: 
Historia de América.- 4 obras en 1 volumen.
I: 1 hoja Portada.- 251 páginas.- 4 hojas Índices.
II: 1 hoja Portada.- 79 páginas.
III: 179 páginas incluida la Portada.- 4 hojas Índices.
IV: 252 páginas incluida la Portada.- 4 hojas Índices.
Numerosas ilustraciones entre texto y en xilografía.
Palau 121594, 121616, 318648 y 236529
23073 .- América
Procedencia: Al pie de la lomera consta las iniciales L.B. que corresponden a Luis Bauzá (Palma de Mallorca, 21 
de junio 1824 - 29 de junio de 1904). Bibliófilo mallorquín, editor, redactor y director de la revista «Los Libros», 
publicada entre los años 1888 y 1898.
En la segunda obra de W. Irving, «Vida y descubrimientos de los compañeros de Colón», aparecen las biografías de 
Alonso de Ojeda, Diego de Nicuesa, Vasco Nuñez de Balboa, Ponce de León y otros.
Es primera edición castellana.
Obra impresa a dos columnas. Esporádicos puntos de óxido.
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

250 €

130.- J.O.
VALENCIA EN LA MANO, Ó SEA MANUAL DE FORASTEROS. GUÍA CIERTA Y SEGURA PARA ENCONTRAR LAS COSAS 
MÁS APRECIABLES Y DIGNOS DE SABERSE QUE HAY EN ELLA, SIN NECESIDAD DE PREGUNTAR: CONTIENE ADEMÁS, 
POR MEDIO DE APÉNDICE, LAS MEJORAS INTRODUCIDAS HASTA EL DÍA, Y MUCHOS ARTÍCULOS Y NOTICIAS 
INTERESANTES, COMO SE ADVIERTE POR SOLA LA LECTURA DEL ÍNDICE. POR J.O.
VALENCIA.- Imprenta y Librería de Julian Mariana.- 1852.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel de época, lomera 
con texto, filetes y florones dorados.- 4 hojas.- 208 páginas.- 3 hojas Índice.- 1 plano de Valencia plegado fuera de 
texto.
Palau 347993
24206 .- Viajes - Valencia
Sello del anterior poseedor.                                                                                                                                                      

300 €

131.- JANIN, JULIO
VIAJE A ITALIA; ESCRITO EN FRANCÉS POR… Y TRADUCIDO AL ESPAÑOL POR EL DONCEL.
MADRID.- Establecimiento Literario y Tipográfico de D. Lucas González y Compañía.- 1846.- Primera edición.- 8º.- 
Plena piel de época, lomera con texto, filetes y florones dorados.- 2 tomos en 1 volumen.- I: 203 páginas.- II: 221 
páginas.
Palau 122998
12859 .- Viajes - Italia
Ejemplar perfecto.                                                                                                                                                      

250 €

132.- JANÓS, ZADÓRI
SPANYOL-ÚT 1868. IRTA
PEST.- Nyomatott az athenaeum Nyomdajaban.- 1869.- 4º.- Tela, lomera con 
tejuelo, conserva la cubierta superior.- 2 hojas.- 429 páginas.
No en Foulché-Delbosc ni Palau
8125 .- Viajes - España
Hungría - Barcelona, Zaragoza, Madrid, Toledo, Córdoba, Sevilla, Cádiz, 
Málaga, Granada, Aranjuez, El Escorial, Santiago de Compostela, Lugo, Burgos, 
Montserrat. Obra muy rara.                                                                                                                                                      

300 €

133.- (MANUSCRITO) JOVELLANOS, GASPAR MELCHOR DE
DESCRIPCIÓN DEL CASTILLO DE BELLVER Y DE SUS VISTAS.
Un tomo folio manuscrito (posiblemente entre 1805 y 1806) de 62 folios sin paginar, escritos por las dos caras. 
Encuadernado a media piel con puntas de época, lomera con tejuelo, texto y filetes dorados, ligeramente rozada. 
Manuscrito sobre un buen papel de hilo, muy blanco y con buenos márgenes, en una buena caligrafía muy legible.
Contiene:
Al folio 1, el título de la obra y a la vuelta un texto de Madam de Sévigné.
Del folio 2 al 3, carta a Ceán Bermúdez (sin citarlo). El final de la carta va firmada por Manuel Martínez Marina 
(secretario y calígrafo de Gaspar Melchor de Jovellanos).
Del folio 4 al 32, Primera parte. Descripción del Castillo y su término. El final lleva la firma de Marina (Manuel 
Martínez Marina), con un total numerado de 53 entradas.
Del folio 33 al 62 (final), notas (históricas) con un total de XIII capítulos.
24212 .- Ilustración - Mallorca - Descripciones históricas
Este manuscrito fue publicado por primera vez en la ‘Colección de varias obras en prosa y verso de Jovellanos’ 
por Ramón María Cañedo, Madrid, 1832, y posteriormente, en la obra de Joaquín María Bover que lleva por título 
‘Diccionario histórico geográfico estadístico de las Baleares’, Palma, Felipe Guasp, 1846, obra que no se terminó de 
imprimir. En la ‘Biblioteca de Escritores Baleares’ del mismo J. Mª. Bover en la entrada que da para Gaspar Melchor 
de Jovellanos, Apéndice número 340-IX, cita esta obra con otro título ‘Una ojeada sobre la escena que ofrece la Isla 
de Mallorca, observada desde el Castillo de Bellver’, añadiendo «El manuscrito original existe en poder nuestro:»
Ángel R. Fernández y González en su obra ‘Jovellanos y Mallorca’, Palma de Mallorca, 1974, en las páginas 167 a la 
174, describe otro ejemplar de este manuscrito, depositado en Son Verí (Marratxí), proveniente de Tomás de Verí, 
amigo y bienhechor de G.M. de Jovellanos, ampliado con un ‘Apéndice a la Descripción del Castillo de Bellver y sus 
vistas’, junto con dos láminas.
Procedencia: Cronológicamente este manuscrito es con toda seguridad el que pertenecía a Joaquín María Bover. 
A la muerte de este sabemos que parte de su biblioteca se vendió en pública almoneda, pasando a manos de 
Bartolomé Ferrà, ya que en la primera hoja de respeto, blanca, aparece manuscrito: «De la librería de Bmé. Ferrà.» 
Posteriormente y ya en el siglo XX, aparece el Ex-libris impreso de Mossén Antoni Pons (Llibres de Antoni Pons, 
Mallorca), en la vuelta de la primera hoja de la encuadernación que es de papel de aguas.                                                                                                                                       

Consultar precio
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134- JUAN (Y SANTACILIA), JORGE - ULLOA, ANTONIO DE
OBSERVACIONES ASTRONÓMICAS Y PHISICAS HECHAS DE 
ORDEN DE S. MAG. EN LOS REYNOS DEL PERÚ. POR… DE 
LAS CUALES SE DEDUCE LA FIGURA Y MAGNITUD DE LA 
TIERRA, Y SE APLICA A LA NAVEGACIÓN.
EN MADRID.- Por Juan de Zuñiga.- 1748.- Primera edición.- 
Folio menor.- Plena piel de época, lomera con nervios 
tejuelo y filetes y florones dorados, planos con rueda 
dorada formando cuadro. Cortes tintados.- 8 hojas de 
Portadilla, Portada a dos tintas, Prólogo, Erratas e Índice.- 
XXVIII de Introducción.- 396 páginas.- 7 hojas de Índice 
de Materias.- Una lámina frontis dibujada y grabada por 
Palomino, 9 láminas fuera de texto plegadas, grabadas por 
Vicente de la Fuente, así como el grabado de la cabecera.

Palau 125472 - Aguilar Piñal IV-5900 - Sabin 36808
40306 .- América - Cosmografía - Marina
Errores en paginación, pero bien completo. Minúsculos agujeros de polilla en unas pocas hojas, siempre marginales. 
Primera edición de esta obra que se suele añadir a la «Relación histórica del viage a la América meridional» de los 
mismos autores, pero es obra independiente. Hay una segunda edición el P. Andrés Marcos Burriel. 
Jorge Juan y Santacilia nació en Novelda (Alicante) el 5 de enero de 1713 y murió en Madrid el 21 de julio de 1773. 
Fue cosmógrafo, astrónomo y marino, perteneció a la Royal Society de Londres y a las Academias de Ciencias de 
Paris y Berlín. 
Muy buen ejemplar, limpio y marginoso.                                                                                                                                                      

3000 €

CON ENCUADERNACIÓN REAL

135.- I.- KALENDARIO MANUAL Y GUIA DE FORASTEROS EN MADRID, PARA EL AÑO DE MDCCLXXXV. CONTIENE LOS 
NACIMIENTOS DE LOS REYES, CARDENALES Y PRINCIPES DE LA EUROPA: DÍAS EN QUE SE VISTE LA CORTE DE GALA 
Y LUTO: LOS MINISTROS QUE COMPONEN LOS TRIBUNALES DE S.M. EN ESTOS REINOS Y LOS DE INDIAS: Y DONDE 
AL PRESENTE HABITAN LOS DE ESTA CORTE, Y OTRAS CURIOSIDADES. II.- ESTADO MILITAR DE ESPAÑA. AÑO 1785.
(MADRID).- En la Imprenta Real.- 1785.- Primera edición.- 8º menor.- Encuadernación Real a pleno tafilete rojo. 
Lomera con gruesa rueda dorada a lo largo de ella; ambos planos, con numerosas ruedas, adornos y filetes dorados. 
En el centro de los planos, escudo Real de Carlos III. Cortes dorados.- 2 tomos en 1 volumen.- 182 páginas.- 1 hoja 
Portada.- 108 páginas.- Lámina frontis, retrato de Carlos III, dibujada por Mengs y grabada por Carmona. Portada 
grabada por Carmona. Al final un mapa plegado con el título de: ‘Cercanías de Madrid’ por D. Tomás López. El mapa 
ha sufrido un desgarro y está debidamente restaurado.
Palau 126997
22296 .- Calendario - Guía - Madrid
Procedencia: En la primera hoja blanca, que es de respeto, aparece manuscrito: Ex-libris José Sastre.                                                                                                                                         

1100 €

136.- KEASBEY, LINDLEY M.
DER NICARAGUA-KANAL. GESCHICHTE UND BEURTEILUNG DES PROJEKTS. VON… MIT EINER KARTE
STRASSBURG.- Imprenta Karl J. Trübner.- 1893.- Primera edición.- 4º.- Media piel de época con puntas, lomera con 
nervios y texto dorado, conserva las cubiertas originales. Encuadernación firmada por Brugalla en 1943.- XII.- 109 
páginas.- 1 hoja blanca.- 1 mapa plegado en litografía a color.
Palau 127247
21787 .- Ingeniería - América - Nicaragua                                                                                                                                                      

150 €

137.- KEATE, GEORGE
A SHORT ACCOUNT OF THE ANCIENT HISTORY, PRESENT GOVERNMENT, AND LAWS OF THE REPUBLIC OF GENEVA. 
BY...
LONDON.- R. And J. Dodsley.- 1761.- 8º.- Encuadernación moderna a plena piel, lomera con nervios, tejuelo y filetes 
dorados, planos con doble filete dorado.- XV.- 2 hojas.- 218 páginas.- Un mapa plegado grabado, delineado por el 
geógrafo T. Kitchin, más una ilustración grabada al principio de la Introducción.
21873 .- Historia - Suiza                                                                                                                                                      

300 €

138.- KOLBERG, JOSEPH
NACH ECUADOR. REISEBILDER. VON... ZWEITE, VERMEHRTE AUFLAGE. 
MIT EINEM TITELBILD, 140 HOLZSCHITTEN UND EINER KARTE VON 
ECUADOR.
FRIBURG IM BREISGAU.- Herder’sche Verlag.- 1881.- Segunda edición 
aumentada.- Folio.- Tela editorial con planchas en plano superior y en 
lomera en negro y dorado.- XVI.- 292 páginas.- 1 lámina frontis, retrato 
del Presidente de Ecuador, Gabriel García Moreno, 140 ilustraciones 
xilográficas entre texto y 1 mapa en litografía.
Palau 128368
22332 .- América - Ecuador - Viajes
Segunda edición aumentada respecto de la primera no citada por 
Palau. Algún esporádico punto de oxido, muy buen ejemplar. 
Joseph Kolberg (1832-1893) matemático, geógrafo y Jesuita alemán. 
En 1871, fue llamado junto a otros jesuitas por el Presidente de 
Ecuador, Gabriel García Moreno, para el establecimiento de un 
instituto Politécnico en Quito. En dicho instituto dio clases de física, 
matemáticas superiores, ingeniería mecánica y publicó una aritmética 
general. Asesinado el Presidente García Moreno y estallando una 

guerra civil en Ecuador (1876), Kolberg regresó a Europa, estableciéndose en Feldkirch donde redactó esta obra.                                                                                                                                           
150 €

139.- KREUTH, WILHELM
AUS DEN LA PLATA-STAATEN. EINE REISE NACH SÚDAMERIKA. VON... MIT 10 
ILLUSTRATIONEN UND EINER KARTE.
WIEN-LEIPZIG.- Hartleben’s Verlag.- 1891.- Primera edición.- 4º.- Tela editorial con 
planchas en plano superior, en seco en el posterior.- 4 hojas.- 120 páginas.- Una lámina 
frontis, más 9 láminas fuera de texto y un mapa litográfico a color.
Palau 128540
22333 .- América - Viajes
Genova - Barcelona - Las Palmas - Montevideo - Buenos Aires - Matto Graso - Entre Rios - 
Paraguay - San Salvador - Rio de Janeiro                                                                                                                                                      

150 €

140.- KUYPERS, FRANZ
SPANIEN WIE ICH’S ERLEBTE. EINE WANDERFAHRT DURCH SEINE KULTUREN VON...
LEIPZIG.- Verlag Klinkhardt & Biermann.- 1923.- Segunda edición.- 4º.- Tela editorial.- 1 hoja.- XXII.- 458 páginas.- 1 
hoja.- 1 mapa fuera de texto, más numerosas láminas fuera de texto.
13599 .- Viajes - España
Ligeros puntos de óxido.                                                                                                                                                      

70 €

141.- LA CARTA DE COLÓN ANUNCIANDO EL DESCUBRIMIENTO DEL NUEVO MUNDO. 15 FEBRERO - 14 MARZO 1493. 
REPRODUCCIÓN DEL TEXTO ORIGINAL ESPAÑOL, IMPRESO EN BARCELONA. (PEDRO POSÁ, 1493). TRANSCRIPCIÓN 
Y RECONSTITUCIÓN DEL MISMO CON NOTAS CRÍTICAS. HISTORIA DEL IMPRESO Y DE SU INFLUENCIA EN LA 
HISTORIA UNIVERSAL.
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MADRID.- Hauser y Menet.- 1956.- Gran folio (36x26 cm.).- Rústica, cubiertas originales.- 53 páginas.- 1 hoja Colofón.
5663 .- América - Bibliofilia
Edición de bibliofilia, no numerada, impresa sobre papel de hilo verjurado, con todos los márgenes y barbas sin 
cortar. A cargo de Carlos Sanz. 
La obra contiene el facsímil de la carta de Colón, impresa en Barcelona por Pedro Posà en 1493, junto con la 
transcripción y notas de Carlos Sanz. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

110 €

142.- LACROIX, FEDERICO - GREGORY, G. DE.
I.- HISTORIA DE MALTA Y EL GOZO, POR MR. FEDERICO LACOIX, (DE LA ISLA DE FRANCIA). TRADUCIDA AL 
CASTELLANO POR UNA SOCIEDAD LITERARIA. II.- HISTORIA DE LA ISLA DE CERDEÑA AL CASTELLANO POR UNA 
SOCIEDAD LITERARIA.
BARCELONA.- Imprenta del Guardia Nacional.- 1840.- Primera edición.- 4º.- Plena pasta española de época.- 2 
tomos en 1 volumen.- I: 2 hojas.- 180 páginas.- II: 2 hojas.- 48 páginas.- 1 hoja.- 53 láminas fuera de texto grabadas 
al acero, más dos mapas, uno plegado.
Palau - 129436 y 108957
20763 .- Viajes
De la serie Panorama Universal – Europa.                                                                                                                                                      

300 €

143.- LACROIX, FREDÉRIC
LES MYSTÈRES DE LA RUSSIE, TABLEAU POLITIQUE ET MORAL DE L’EMPIRE RUSSE. HISTOIRE - BIOGRAPHIE 
- STATISTIQUE - POLITIQUE - LÉGISLATION - ADMINISTRATION - RELIGION - INSTITUTIONS - ARMÉE - MARINE - 
INDUSTRIE - FINANCES - COMMERCE - AGRICULTURE - MOEURS PUBLIQUES ET PRIVÉES. L’EMPEREUR ET SA 
FAMILLE - LE CLERGÉ - LA NOBLESSE - LA BOURGEOISIE - LES SERFS - RESSOURCES RÉELLES. GUERRE DE CIRCASSIE - 
LA SIBÉRIE ET LE KAMTCHATKA - LE KNOUT ET LE BATON - LA DIPLOMATIE - LA POLICE - CONSPIRATIONS. OUVRAGE 
RÉDIGE D’APRÈS LES MANUSCRITS D’UN DIPLOMATE ET D’UN VOYAGEUR PAR M. …
PARIS.- Pagnerre, Éditeur.- 1845.- Folio menor.- Tela editorial, algo deslucida, lomera y planos adornados con 
planchas, corte superior dorado.- 2 hojas.- 472 páginas.- 2 hojas.- 1 ilustración entre texto, más 30 láminas fuera de 
texto, incluido el frontis, de ellas 8 en grabado, el resto en xilografías.
Vicaire IV - 809 - 10
21786 .- Viajes - Rusia
Ligeras manchas de óxido.                                                                                                                                                      

400 €

144.- (LAFUENTE, MODESTO)
VIAGES DE FR. GERUNDIO POR FRANCIA, BELGICA, HOLANDA Y ORILLAS DEL RHIN. EDICIÓN DE LUJO.
(MADRID).- (Impr. de Mellado).- (1842-43).- 4º mayor.- Encuadernación a media piel de época, lomera con 
estampaciones doradas.- 2 tomos en un volumen.- I: 2 hojas.- 389 páginas.- II: 2 hojas.- 393 páginas.- Ilustrada 
con dos Frontis que le sirven de Portada y 49 láminas fuera de texto grabadas al acero, así como numerosas 
ilustraciones entre texto.
Palau 129775
2226 .- Viajes - Costumbrismo
Primera edición de estos famosos viajes que merecieron cuatro ediciones dentro de la primera mitad del siglo XIX.                                                                                                                                           

300 €

145.- LATIMER, ELIZABETH WORMELEY
SPAIN IN THE NINETEENTH CENTURY. BY…
CHICAGO.- A. C. Mc Clurg and Company.- 1897.- Primera edición.- 4º.- Tela editorial con planchas.- IV.- 2 hojas.- 441 
páginas.- Frontis retrato de la Reina María Cristina, más 22 láminas fuera de texto.
Palau 132854 con error de descripción - J. del Burgo 2ª Ed. Pág. 565
2892 .- Historia - Carlismo - Viajes
Jaime del Burgo anota que la escritora nació en Londres en 1822. En la obra hay 5 capítulos dedicados al Carlismo y 
otro dedicado a las colonias americanas.                                                                                                                                                      

200 €

146.- LAURENS, J.B.
RECUERDOS DE UN VIAJE ARTÍSTICO A LA ISLA DE MALLORCA. ADORNADO CON CINCUENTA Y CINCO LÁMINAS 
LITOGRAFIADAS. POR... PRIMERA EDICIÓN CASTELLANA. PRÓLOGO DE LUIS RIPOLL.
PALMA.- Mossén Alcover.- 1971.- Primera edición castellana.- 4º.- Tela editorial, conserva sus sobrecubiertas.- XV.- 
112 páginas.- 1 hoja.- 55 láminas fuera de texto
22572 .- Viajes - Mallorca
Edición especial encuadernada. El resto de la misma apareció a la venta en rústica.                                                                                                                                                      

200 €

147.- LAURENS, JOSEPH-BONAVENTURE
SOUVENIRS D’UN VOYAGE D’ART A L’ILLE DE MAJORQUE ORNÉS DE CINQUANTE-CINQ PLANCHES LITHOGRAPHIÉES 
PAR...
PARIS.- Arthus Bertrand.- (1840).- Primera edición.- 4º Mayor.- Media piel de época, lomera con hierros, ruedas y 
texto dorado y en seco.- 2 hojas.- III.- 140 páginas.- 53 láminas en litografía fuera de texto de vistas, más dos láminas 
fuera de texto de música, total 55.
Palau 133052.- Foulché-Delbosch 364
396 .- Viajes - Mallorca - Litografía
Impreso en Montpellier por Boenh y Cia. Ligerísimos y esporádicos puntos de óxido. 
Primera edición de esta importantísima y rara obra, al ser la primera publicación conocida de un viaje a Mallorca, 
con las vistas impresas en litografía. 
Buen ejemplar, con el texto impreso dentro de la orla.                                                                                                                                                      

3500 €

148.- LAURENS, JOSEPH-BONAVENTURE
SOUVENIRS D’UN VOYAGE D’ART A L’ILLE DE MAJORQUE. ORNÉS DE CINQUANTE-CINQ PLANCHES LITHOGRAPHIÉES 
PAR J.B. LAURENS. NOUVELLE ÉDITION AVEC UNE PRÉFACE DE JUAN RAMIS DE AYREFLOR.
PALMA.- Mossén Alcover.- 1945.- Segunda edición.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 155 páginas.- 2 hojas.- 
2 hojas blancas.- 55 láminas fuera de texto. A pesar de constar en la portada que las láminas son litográficas como 
sucede en la edición original, son tipográficas.
Palau 133052 para la primera edición de 1840.
23061 .- Viajes - Mallorca - Bibliofilia 
Segunda edición de esta apreciada obra. Ejemplar de los 150 numerados y nominados, con el número 65. Impresos 
sobre papel de hilo. Ejemplar intonso con todas las barbas y márgenes sin cortar. La obra apareció dentro de la 
Biblioteca Raixa, editada por la Editorial Moll. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

350 €
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149.- LAVAL (ANTOINE JEAN DE)
VOYAGE DE LA LOUISIANE FAIT PAR ORDRE DU ROY EN L’ANNÉE MIL SEPT CENT VINGT: DANS LEQUEL SONT TRAITÉES 
DIVERSES MATIERES DE PHYSIQUE, ASTRONOMIE, GEOGRAPHIE & MARINE. L’ON Y A JOINT LES OBSERVATIONS SUR 
LA REFRACTION, FAITES À MARSEILLE, AVEC DES REFLEXIONS SUR CES OBSERVATIONS; DIVERS VOYAGES FAITS 
POUR LA CORRECTION DE LA CARTE DE LA CÔTE DE PROVENCE; ET DES REFLEXIONS SUR QUELQUES POINTS DU 
SISTEME DE M. NEWTON. PAR…
PARIS.- Jean Mariette.- 1728.- Primera edición.- 4º.- Encuadernación en plena piel moderna con nervios y tejuelo, 
firmada Targon.- Tres tomos en un volumen.- XXIV.- 304 páginas.- 96 páginas.- 191 páginas.- 4 hojas.- 11 estados 
plegados de tablas con datos matemáticos y meteorológicos y 21 planchas y mapas grabados fuera de texto: planos 
de Pensacola, Cap Français, Cartagena, Martinica…
Sabin 39276; Leclerc 932
6001 .- Viajes - América
Edición original de esta obra que, según Sabin, es un valioso e importante libro científico de viajes en el que se 
detalla la geografía física de los dominios franceses en Louisiana y en el Valle del Mississippi. 
El jesuita A.J. Laval enseñó hidrología y matemáticas en la Escuela de Guardia Marinas de Toulón. Fue encargado 
por el Regente para esta misión científica en el Golfo de México con objeto de conocer a fondo el litoral de Louisiana 
y Florida. 
El ejemplar presenta los defectos siguientes: portada remarginada con pérdida de una letra; resto de humedad en el 
margen superior derecho que ha provocado la pérdida de una esquina en la página VI sin afectar. Taladro de polilla en 
el margen superior sin afectar al texto entre páginas 123 y 304.                                                                                                                                                      

5000 €

150.- LAVEDAN, PIERRE
LES VILLES D’ART CÉLÈBRES. PALMA DE MAJORQUE ET LES ILES BALÉARES PAR… OUVRAGE ILLUSTRE DE 112 
GRAVURES.
PARIS.- Libraire Renouard, H. Laurens, Éditeur.- 1936.- Folio.- Rústica, cubiertas originales.- 155 páginas.- 1 hoja.- 
Numerosas ilustraciones entre texto.
18816 .- Viajes - Baleares
La obra está dedicada al arquitecto Guillermo Forteza. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

150 €

151.- LE BON, GUSTAVE
LES CIVILISATIONS DE L’INDE. PAR LE DR. … CHARGÉ PAR LE MINISTÈRE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE D’UNE 
MISSION ARCHÉOLOGIQUE DANS L’INDE. OUVRAGE ILLUSTRÉ DE 7 CHROMOLITHOGRAPHIES, 2 CARTES ET 350 
GRAVURES ET HÉLIOGRAVURES, D’APRÈS LES PHOTOGRAPHIES, AQUARELLES ET DOCUMENTS DE L’AUTEUR.
PARIS.- Librairie de Firmin-Didot et Cie.- 1887.- Primera edición.- Folio.- Encuadernación original editorial, lomera 
en piel con florones y adornos dorados, planos con planchas doradas y negras, cortes dorados.- 3 hojas.- VII.- 743 
páginas.- 7 cromolitografías incluido el frontis, 2 mapas entre texto, más 350 ilustraciones entre texto, muchas de 
ellas a plana entera.
Chadenat 1408
21785 .- Viajes
Muy buen ejemplar de esta primera edición.                                                                                                                                                      

1000 €

152.- LE COMTE STANISLAS RUSSEL
UNE MISSION EN ABYSSINIE ET DANS LA MER ROUGE. 23 OCTOBRE 1859 - 7 MAI 1860. PAR… PRÉFACE DE GABRIEL 
CHARMES.
PARIS.- E. Plon.- 1884.- Primera edición.- Gran 8º.- Lomera y puntas pergamino, lomera con nervios y tejuelo, 
conserva las cubiertas originales. Encuadernación firmada por Brugalla en 1943.- 2 hojas Portadilla y Portada.- 
XXVIII de Prefacio.- 306 páginas.- 1 hoja Erratas.
23601 .- Abisinia - Viajes                                                                                                                                                      

100 €

153.- LEBRUN,HENRI
CONQUÊTE DU PÉROU ET HISTOIRE DE PIZARRE. PAR… DEUXIEME EDITION, ORNÉE DE 4 GRAVURES SUR ACIER.
TOURS.- Ad. Mame et Cie.- 1842.- Segunda edición.- 8º mayor.- Plena piel, lomera con tejuelo, plano superior con 

estampación dorada de un instituto.- 311 páginas.- Portada grabada, lámina frontis grabada, más 2 láminas fuera 
de texto.
Palau nº 133876 en edición de 1844
3345 .- Historia - América - Perú
Encuadernación algo rozada.                                                                                                                                                      

100 €

154.- LECLÈRE, ADHÈMARD
CAMBODGE. LA CRÉMATION ET LES RITES FUNÉRAIRES. PAR… (LA CRÉMATION ET LES RITES FUNÉRAIRES AU 
CAMBODGE. CRÉMATION DE SA MAJESTÉ NOROUDAM. ROI DU CAMBODGE)
HANOI.- Imprenta F. H. Schneider.- 1906.- Primera edición.- Folio.- Plena pasta española, lomera con nervios, 
tejuelos y filetes dorados, conserva la cubierta superior original.- 2 hojas.- IV.- 154 páginas.- 1 hoja.- 12 láminas 
fuera de texto.
21793 .- Costumbrismo - Camboya
En la cubierta superior consta la fecha de 1907. 
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor a Mme. Canut. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

800 €

155.- LEHNERT & LANDROCK - KÜHNEL, ERNST
NORDAFRIKA. TRIPOLIS - TUNIS - ALGIER - MAROKKO. BAUKUNST. LANDSCHAFT VOLKSLEBEN. AUFNAHMEN VON 
LEHNERT & LANDROCK. UND EINE EINLEITUNG VON ERNST KÜHNEL.
BERLIN - ZÜRICK.- Atlantis Verlag.- 1924.- Primera edición.- Folio.- Tela editorial, con planchas en plano superior y 
lomera.- XII.- 1 mapa, más 240 páginas de reproducciones fotográficas a plana entera y en heliograbado.
23646 .- África - Fotografía
Obra de la serie «Orbis Terrarum». Difícil de encontrar. El texto que aparece al pie de las fotografías está en cinco 
idiomas. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

250 €

156.- LEVATI, AMBROGIO
VIAGGI DI FRANCESCO PRETRARCA IN FRANCIA IN GERMANIA ED IN ITALIA DESCRTTI DAL PROFESSORE…
MILANO.- Dalla Societá Tipografica de’ Classici Italiani.- 1820.- 4º.- Media piel.- 5 tomos.- I: 349 páginas.- 1 hoja 
Erratas.- II: 454 páginas.- 1 hoja Erratas.- III: 332 páginas.- 1 hoja Erratas.- IV: 248 páginas.- 1 hoja Erratas.- V: 376 
páginas.
12101 .- Viajes                                                                                                                                                      

800 €

157.- LEYEN, ALFRED VON DER
DIE NORDAMERIKANISCHEN EISENBAHNEN IN IHREM WIRTSCHAFTLICHEN UND POLITISCHE BEZIEHUNGEN 
GESSAMMELTE AUSFSÄTZE VON...
LEIPZIG.- Verlag von Veit & Comp..- 1885.- 4º.- Media piel moderna con dorados en el lomo, conserva las cubiertas 
originales.- 402 páginas.
15249 .- América - Economía - Ferro-carril
Ejemplar impecable. Interesante y documentado trabajo sobre el ferrocarril en Norteamérica que abarca la 
economía y la política, la competencia entre compañías, los precios, los servicios, etc.                                                                                                                                            

200 €

158.- LO - LOOZ, M. DE
LES MILITAIRES AU-DELA DU GAGNE. PAR ...
PARIS.- Chez Bailly.- 1770.- 4º menor.- Encuadernados a plena piel de época, lomera con nervios, doble tejuelo y 
hierros dorados.- 2 tomos.- I: XVI.- 506 páginas.- 3 hojas.- II: 480 páginas.- 2 grabados en cobre fuera de texto, más 
4 láminas plegadas y grabadas en cobre.
No en Brunet ni Graesse.
2848 .- Historia Militar - Lejano Oriente
Brunet, al citar las obras de este autor, no menciona esta.                                                                                                                                                      

750 €
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162.- LUQUE, EUGENIO DE
ESTADÍSTICA O DESCRIPCIÓN GEOGRÁFICA Y POLÍTICA DEL GRAN IMPERIO DE RUSIA. TRADUCIDO DEL FRANCÉS 
AL CASTELLANO POR…
MADRID.- Imprenta de la Hija de Ibarra.- 1807.- Primera edición.- 8º.- Encuadernación en pasta española con 
tejuelo.- 4 hojas.- XXXVII.- 244 páginas.- 3 hojas.- Una lámina frontis, más dos láminas fuera de texto, grabadas e 
iluminadas a mano.
Palau 144193
6029 .- Viajes - Rusia
Muy buen ejemplar de esta obra que resume detalladamente la geografía física, política y económica de Rusia, 
y dedica un apartado a la literatura.                                                                                                                                                      

400 €
	
163.- LLOR, ANTONIO
LA TIERRA SANTA O PALESTINA. ESTUDIO HISTÓRICO DE LA MISMA Y SUS MONUMENTOS ESCRITO EN VISTA DE LAS 
PRINCIPALES OBRAS SOBRE LA MATERIA PUBLICADAS. POR... PRECEDIDO DE UN PRÓLOGO POR D. S. P. P. NUEVA 
Y ESPLENDIDA EDICIÓN ILUSTRADA CON MAGNÍFICAS LÁMINAS AL CROMO TIPOGRÁFICOS POR EL DISTINGUIDO 
ARTISTA A. SERIÑA.
BARCELONA.- Salvador Ribas, Editor.- 1896.- Folio menor.- Encuadernación a medio pergamino.- VIII.- 735 páginas.- 
Frontis, más 16 láminas fuera de texto (falto de una) en cromolitografía.
Palau 145205
2765 .- Viajes - Judaica                                                                                                                                                      

200 €

164.- M. DE L. M.
DESCRIPTION HISTORIQUE DE L’ITALIE, EN FORME DE DICTIONANNAIRE. 
I : CONTENANT LA GÉOGRAPHIE TANT ANCIENNE QUE MODERNE… 
II : L’ESPRIT DE LEUR GOUVERNEMENT TANT CIVIL QUE POLITIQUE. 
III : LE GÉNIE DES HABITANS, LEURS MOEURS, LEURS USAGES, LEUR COMMERCE. 
IV : UN DÉTAIL CIRCONTANCIE DES MONUMENTS ANTIQUES, AMPHITHÉATRES, 
COLONNES, OBELISQUES… 
V : LA DESCRIPCTION DES EGLISES, PALAIS ET EDIFICES PUBLICS…
VI : UN DÉTAIL DES PEINTURES EN MOSAIQUES ET TABLEAUX RÉPANDUS DANS LES 
EGLISES ET GALERIES. . .
A LA HAYA.- Chez Pierre Gosse, Fils.- 1776.- 8º.- Plena piel de época, lomera con 
nervios, tejuelo, filetes y florones dorados.- 2 tomos.- I: VII.- 384 páginas.- II: 2 hojas.- 
404 páginas.- Un mapa plegado, más 40 láminas fuera de texto, de ellas 28 plegadas, 
todo ello en grabado.
No en Brunet, Graesse, Querard Barbier
21874 .- Viajes - Italia
Texto ligeramente oscurecido. 
El tomo segundo, presenta un frontis con el siguiente texto: «Nouvelle description 
de L’Italie. A. Utrecht chez Guillaume van Water et Jacques van Poolsum. 1776»                                                                                                                              

1200 €

165.- M.L. (FERDINAND PHILIPPE MARIE D’ORLÉANS, DUC D’ALENÇON) (1844-1910)
LUÇON ET MINDANAO. EXTRAITS D’UN JOURNAL DE VOYAGE DANS L’EXTRÈME ORIENT. AVEC UNE CARTE DE 
L’ARCHIPEL DES PHILIPPINES.
PARIS.- Michel Lévy Frères.- 1870.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel moderna, lomera con tejuelo, texto, 
florones y filetes dorados.- 2 hojas Portadilla y Portada.- 220 páginas.- 1 hoja blanca.- Un mapa plegado y grabado 
fuera de texto de las islas de Filipinas.
W.E. Retana 1252 - Palau 143463
24200 .- Viajes - Filipinas
Ferdinand Philippe d’Orléans, Duque de Alençon, nació el 12 de julio de 1844 y falleció el 29 de junio de 1910. En 
1861, después de estudiar en el Colegio Público de Edimburgo, trató de estudiar la carrera militar. Al no poderlo 
hacer ni en Inglaterra ni en Francia y teniendo parentesco con el rey consorte de España el Duque de Montpensier, 

159.- LOREDANO, JUAN FRANCISCO
VIDA DE ADAN. INVENCIÓN MORAL O ESPECIE DE POEMA EN PROSA. TRADUCCIÓN LIBRE DEL QUE EN ITALIANO 
COMPUSO… POR D. J. M. C. B. B.
HABANA.- Oficina del Gobierno y Capitanía General por S. M.- 1828.- Primera edición.- 8ª alargado.- Encuadernación 
especial de época, plena piel jaspeada, lomera con tejuelo y filetes dorados, planos con ruedas doradas formando 
cuadro.- 110 páginas.
No en Palau
22184 .- Literatura - América
Edición castellana, muy rara, que Palau no cita y solo se remite a una edición no vista, que cita Nicolas Antonio, 
fechada en Madrid en 1657 y en 8º. En la introducción, por parte del traductor, cuyas iniciales no hemos sabido 
descifrar, se entiende que la obra fue traducida por él desde el italiano, así entenderemos por qué al pie de la 
portada se lee «Reimpreso». 
Juan Francisco Loredano, nacido en Venecia en 1606, ignorándose la fecha de su fallecimiento, fue hijo de nobles 
venecianos. Se dedicó a la política y fue embajador. Escribió numerosas obras que fueron traducidas a varios 
idiomas. Palau cita cinco traducidas al castellano. 
Muy buen ejemplar, limpio y acompañado de una bella encuadernación de época, sin florituras pero 
hermosa.                                                                                                                                                      

500 €

160.- LORENZANA Y BUITRÓN, FRANCISCO ANTONIO
HISTORIA DE MÉJICO, ESCRITA POR SU ESCLARECIDO CONQUISTADOR HERNÁN CORTÉS: AUMENTADA CON OTROS 
DOCUMENTOS Y NOTAS, POR… REVISADA Y ADAPTADA A LA ORTOGRAFÍA MODERNA POR MANUEL DEL MAR.
NUEVA YORK.- Vanderpool y Cole.- 1828.- Segunda edición.- 4º.- Plena piel de época, lomera con tejuelo y profusión 
de ruedas y florones dorados.- 110 páginas.- 1 hoja.- VI.- 614 páginas.- Una lámina frontis, más 3 láminas fuera de 
texto en litografía.
Palau 142409 - Sabin X pág.463, en primera edición.
23582 .- Historia - América
Puntos de óxido. Segunda edición de la cual Palau dice que no es completa respecto de la primera. La primera 
paginación contiene ‘Noticias históricas de Hernán Cortés, conquistador de Méjico’ y la segunda ‘Carta de relación, 
enviada a su Magestad el Emperador por el Capitán General de la Nueva España, llamado Fernando Cortés.’ 
Obra rara.                                                                                                                                                      

1500 €

161.- LOS RESTOS DE COLÓN. INFORME DE LA REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA AL GOBIERNO DE S.M. SOBRE EL 
SUPUESTO HALLAZGO DE LOS VERDADEROS RESTOS DE CRÍSTOBAL COLÓN EN LA IGLESIA CATEDRAL DE SANTO 
DOMINGO. PUBLICADO POR EL MINISTERIO DE FOMENTO.
MADRID.- M. Tello.- 1879.- Primera edición.- 8º mayor.- Media tela.- 4 hojas.- 197 páginas.- 6 láminas fuera de texto, 
una de ellas plegada.
23577 .- América
Impreso sobre papel de hilo.                                                                                                                                                      

200 €
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se trasladó a España, ingresando en la Escuela Militar de Segovia, saliendo con el grado de oficial. En 1866, él y su 
primo Louis d’Orléans embarcaron en la nave La Mongolia en Southampton, rumbo a Egipto y desde Alejandría 
visitaron el país. Posteriormente y debido a la fidelidad a la Reina de España Isabel II, participó en un cuerpo 
expedicionario encargado de reprimir una insurrección en Filipinas. A la vuelta fue ascendido al grado de Capitán, 
dimitiendo en 1868 cuando Isabel II fue despojada del trono. 
W.E. Retana en su ‘Aparato bibliográfico de la historia general de Filipinas’ número 1252, nos dice «Aunque 
anónima, sábese que esta obra fue escrita por el Duque de Alençon, quien demostró en su trabajo ser un sincero 
admirador del régimen colonial de España. Conocemos una traducción castellana, inédita, hecha por José María 
Mourín.» 
Ejemplar con algún esporádico punto de óxido. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

650 €

166.- MADOZ, PASCUAL
DICCIONARIO GEOGRÁFICO - ESTADÍSTICO - HISTÓRICO DE ESPAÑA Y SUS POSESIONES DE ULTRAMAR. POR... 
TERCERA EDICIÓN.
MADRID.- Imprenta del Diccionario.- 1848-1850.- Tercera edición.- Folio menor.- Encuadernación original de época 
a media piel, lomera con la estampación en seco y dorados estilo catedral.- 16 tomos.- 700 páginas por tomo.- 
Algunas ilustraciones entre texto.
Palau 146308
508 .- Geografía
Algunas hojas oscurecidas como es habitual en esta obra, debido a la mala calidad del papel.
Obra completa. En lo referente a las diferentes ediciones, en realidad son las mismas con cambio de Portada.                                                                                                                                        

1500 €

167.- MAGNO, OLAO
HISTORIA DE GENTIBUS SEPTENTRIONALIBUS AUTHORE...
ANTVERPIAE.- Ioanem Bellerum.- 1562.- Segunda edición.- 8º.- 
Encuadernación en pergamino.- 8 hojas incluida la Portada.- 192 folios con 
errores de paginación, pero completo.- 138 xilografías entre texto.
Brunet III, 1302; Graesse IV, 339
6006 .- Historia - Países Nórdicos
Bella edición latina que resume la de Roma (1555). 
El Arzobispo de Upsala Olao el Grande escribió esta detallada historia de 
los países nórdicos en la que proporciona información sobre costumbres, 
guerras, paisajes e historia natural, que se refleja en numerosas y bonitas 
xilografías. Según Funck, Plantin fue en realidad el impresor.
Buen ejemplar.                                                                                                                                                       

3500 €

168.- MALLET, GEORGE
LETTRES SUR LA ROUTE DE GENÉVE A MILAN. PAR LE SIMPLON, ÉCRITES EN 1809. PAR… DEUXIÈME ÉDITION, 
CORRIGÉE ET AUGMENTÉE.
PARIS - GENÉVE.- J.J. Paschoud.- 1816.- Segunda edición.- 8º.- Media piel moderna, lomera con filetes y florones 
dorados.- 2 hojas.- 192 páginas.- 3 hojas Índice y Bibliografía editorial.
22939 .- Viajes                                                                                                                                                      

350 €

169.- (MANUSCRITO): EJECUTORIA DE ARMAS, PARA UN INDIANO.
1807-1817, 6 de febrero - 19 de mayo
I: 1807, 6 de febrero
Provisión de S.M. de Manutención y continuación en la posesión 
de hidalguía, ganada a pedimento de Policarpio Gutierrez de Soto, 
padre de Fernando Gutierres de Soto (y García).
Dada en la Real Cancillería de Hijosdalgos de Valladolid el 6 de 
febrero de 1807.
Un tomo folio con encuadernación en plena pasta española de 
época, lomera con nervios y ruedas doradas, planos con ruedas 
doradas formando cuadro.
Manuscrito formado por 1 hoja blanca, 87 folios numerados, 5 
folios sin numerar y sobre papel sellado de la Carta Real de Carlos 
IV, de la provisión y continuación en la posición de Hidalguia dada 
en Aranjuez a 15 de junio de 1807. Firma Real y sello en lacre, más 
dos hojas blancas.
Acompañan a este conjunto manuscrito, 9 folios sueltos de: 
Certificado de Nacimiento de Fernando Gutierrez de Soto (Ramales, 
7 de octubre de 1790), una carta de pago, firmada por Luis 
Arzobispo de Guatemala (Campeche, 15 de noviembre de 1806), 
más diferentes manuscritos entre 1816 y 1817 relacionados con la 
concesión de Caballero de la Real Orden de Carlos III para Fernando 
Gutierrez de Soto.

II: 1807, 20 de octubre
Ejecutoria de Armas, para Fernando Gutierrez de Soto, vecino de la Ciudad de San Francisco de Campeche, 
Provincia y Obispado de Yucatan, en el nuevo Reyno de Indias, y natural del lugar de Ramales, Partido de Laredo, 
Obispado de Santander.
Dada en la Imperial y Coronada Villa de Madrid, a 20 de octubre de 1807.
Manuscrito en folio, con un total de 29 hojas sin numerar. El texto dentro de triple orla roja y sobre pergamino, letra 
caligráfica muy legible y buena.
Encuadernación Real a pleno chagrín rojo, lomera con dobles ruedas doradas, en ambos planos triples ruedas 
doradas, formando cuadro y en el centro escudo Real de Carlos IV, cantos con ruedas doradas.
Al final diferentes firmas con sus sellos en lacre, firmas de Antonio Zazo y Ortega, y de diferentes escribanos Reales 
y de Ángel González Barreyro, Secretario del Ayuntamiento de Madrid.
Ilustraciones:
Al folio 1: Árbol genealógico a color y plegado 30x41 cm.
Al folio 2: Escudo nobiliario de los García a todo color y a plana entera.
Al folio 3: Alegoría de la Nobleza, a todo color y a plana entera. Al pie del mismo lleva el nombre del Cronista y Rey 
de Armas D. Antonio Zazo y Ortega.
Al folio 3, vuelta: Inicial a todo color.
Al folio 6: Encabezamiento e inicial a todo color.
Al folio 13, vuelta: Escudo de Armas de Domingo Gutierrez Soto a todo color.
Al folio 14, vuelta: Encabezamiento e inicial a todo color.
Al folio 17, vuelta: Escudo de Armas de Bernardo López Cotilla a todo color.
Al folio 18, vuelta: Encabezamiento e inicial a todo color.
Al folio 21: Escudo de Armas de Mateo García a todo color.
Al folio 22: Encabezamiento e inicial a todo color.
Al folio 25: Escudo de Armas de Diego Saravia a todo color.
24143 .- América - Genealogía - Manuscritos                                                                                                                                                      

4000 €
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170.- MARLÉS, JEAN LACRIX DE
GUSTAVE OU LA JEUNE VOYAGEUR EN ESPAGNE. PAR M. DE MARLÉS. DEUXIÈME ÉDITION.
TOURS.- A. Mame et Cie.- 1844.- Segunda edición.- 8º alargado.- Plena piel romántica de época, lomera con tejuelo, 
filetes y florones dorados, planos con filete dorado formando cuadro y en su interior planchas en seco.- 312 páginas.
Palau 152346
22940 .- Viajes - España
Muy buen ejemplar, con una bella encuadernación romántica. 
Pirineos - Figueras - Gerona - Mataró - Barcelona - Valencia - Zaragoza - Madrid - Toledo - Sierra Morena - Córdoba - 
Sevilla - Mérida - Badajoz - Granada - Murcia - Alicante - Valladolid - Burgos - Ávila - Salamanca - Orense - Compostela 
- A Coruña.                                                                                                                                                      

100 €

171.- MARS
AUX BAINS DE MER D’OSTENDE.
PARIS.- E. Plon Nourrit et Cie.- s.a.- Folio imperial.- Tela editorial con 
planchas.- 47 páginas.- Numerosas ilustraciones entre texto.
8330 .- Viajes - Ostende - Bélgica
Las 32 primeras hojas con impresión anopistográfica y de la página 33 
al final con impresión tipográfica a dos caras. 
Ejemplar perfecto.                                                                                                                                                      

200 €

172.- MARTÍN DE BERNARDO, GERÓNIMO
EL EMPRENDEDOR Ó AVENTURAS DE UN ESPAÑOL EN EL ASIA. OBRA ORIGINAL POR… CORREGIDA EN ESTA 
SEGUNDA IMPRESIÓN.
MADRID.- En la oficina de María Martínez Dávila.- 1829.- Segunda edición.- 8º.- Encuadernado en plena pasta 
española de época, lomera con filetes y tejuelos con pérdidas.- IX de Portada, Dedicatoria y Advertencia del autor.- 
1 hoja lista de los Suscriptores.- 366 páginas.- 1 hoja Bibliografía editorial.
Palau 153827 - Aguilar Piñal V - 3188
30832 .- Viajes
Algunos puntos de óxido.                                                                                                                                                      

300 €

173.- (MAURICE, C)
TRAJES DE LOS PIRINEOS
SIN LUGAR.- Sin imprenta.- 8º.- Media piel.- 25 litografías a todo color. Descripción de las litografías: 1. Eux Bonnes 
(Hombre), 2. Grip, 3. Pau, 4. Chasseur d’Izard, 5. Environs de Barreges, 6. Eaux Bonnes (Mujer), 7. Bagnéres de 
Luchon, 8. Valle d’Aspe, 9. Pau (Ancien), 10. St. Sauveur, 11. Eaux Chaudes, 12. Eaux Bonnes (Mujer), 13. Laruns, 14. 
Eaux Bonnes (Hombre), 15. Eaux Bonnes (Mujer), 16. Eaux Bonnes (Mujer), 17. Pátre des Pyrénées, 18. Grisette de 
Tarbes, 19. Femme de Barreges, 20. Prés Gavarny, 21. Eaux Bonnes (Mujer), 22. Pau, 23. Eaux Bonnes (Mujer), 24. 
Lac Garbe, 25. Environs de Cauterets.
Colas 2015
15240 .- Trajes - Costumbres
Colas 20 15 reseña otra obra del mismo autor sobre los Pirineos, pero con 12 litografías. 
Al inicio de la obra, lleva una hoja de respeto, blanca, con un manuscrito fechado en Febrero de 1868.                                                                                                                                        

500€ 

174.- (MEDINACELI, DUQUE DE - FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA, LUIS J.)
Á BORDO DEL S.S. «LOFOTEN». DIARIO DE NUESTRA EXPEDICIÓN ÁRTICA EN 1910.
S.L.N.A. (MADRID).- (Blass y Cia).- (1910).- Primera edición.- Folio imperial.- Cartoné editorial.- 29 folios sin paginar.
Palau 159814
23354 .- Caza - Viajes
Edición privada no puesta a la venta. Texto orlado.                                                                                                                                                      

250 €

175.- (MEDINACELI, DUQUE DE - LUIS JESÚS FERNÁNDEZ DE CORDOBA SALABERT)
DIARIO DE MI VIAJE ALREDEDOR DEL MUNDO EN 1907.
MADRID.- Imprenta de Blass y Cia.- (1915).- Primera edición.- Folio.- Rústica, cubiertas originales.- 75 páginas.
Palau 159813
19487 .- Viajes
Texto orlado. Edición de autor, no puesta a la venta. Impreso sobre papel de hilo. Palau da la fecha de impresión de 
1915.                                                                                                                                                      

200 €

176.- MELCHIORRI, MARCHESE GUISEPPE
GUIDA METODICA DI ROMA E SUOI CONTORNI. OPERA ARRICHITA DI 4 TAVOLE GRANDI E DI 40 TAVOLE INCISE 
IN RAME, RAPPRESENTANTI I PRINCIPALI MONUMENTI DELLA CITTA, COMPILATA CON NUOVO METODO, ED IN 
QUESTA SECONDA EDIZIONE ITALIANA, AUMENTATA E CORRETIA.
ROMA.- Tipografía Puccinelli.- 1840.- Segunda edición.- Gran 8º.- Cartoné de época, lomera con tejuelo y filetes 
dorados.- XV.- 1 hoja.- 878 páginas.- 1 hoja.- 4 láminas fuera de texto plegadas, una a color, más 40 láminas fuera 
de texto, todo ello en grabado.
23648 .- Italia - Roma
La obra está dividida en cuatro partes: Nociones (generales), descripción de la ciudad moderna, descripción de la 
ciudad antigua, y contornos (de Roma). 
Limpio y marginoso, muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

400 €

177.- MELLADO, FRANCISCO DE PAULA
GUIA DEL VIAGERO EN ESPAÑA. POR... CUARTA EDICIÓN. ESTRAORDINARIAMENTE MEJORADA, CORREGIDA Y 
ADORNADA CON 20 GRABADOS.
MADRID.- Establecimiento Tipográfico.- Gabinete Literario.- 1849.- Gran 8º.- Encuadernación a media piel, lomera 
con estampaciones en seco y doradas.- VII.- 612 páginas.- 20 láminas fuera de texto en xilografía.
Palau 160533
2723 .- Viajes
A pesar de constar en Portada cuarta edición, es la quinta. Encuadernación algo rozada. Texto algo oscurecido.                                                                                                                                    

180 €

178.- MENARD, (LEON)
HISTOIRE DES ANTIQUITÉS DE LA VILLE DE NISMES ET DE SES ENVIRONS; PAR M. … NOUVELLE ÉDITION, ORNÉE DE 
14 GRAVURES.
A NISMES.- Gaude fils.- 1819.- 4º.- Rústica, con cubiertas originales en papel marrón.- 59 páginas.- 15 láminas 
grabadas fuera de texto, casi todas ellas plegadas.
Brunet 24751, en nota
22948 .- Historia - Francia
Ejemplar con todos los márgenes y barbas sin cortar. 
A pesar de que en la portada aparece que la obra está ilustrada con 14 grabados, este ejemplar tiene 15.            

                                                                                                                                          200 €

179.- MENDIA, AGUSTÍN
DOS AÑOS EN RUSIA, OBRA REDACTADA Á LA VISTA DE LAS MEMORIAS Y MANUSCRITOS ORIGINALES DEL GENERAL 
JUAN VAN-HALEN. POR… SEGUIDA DE UN APÉNDICE, ORIGINAL DE ESTE ÚLTIMO, TITULADO: RUSIA DESDE PEDRO 
EL GRANDE HASTA NUESTROS DÍAS.
VALENCIA.- José Mateu Garín.- 1849.- Primera edición.- 4º menor.- Media piel moderna, lomera con doble tejuelo, 
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texto y florones dorados, conserva sus cubiertas originales.- VIII Al Lector.- 454 páginas.- 1 hoja Índice.- Una lámina 
frontis retrato de Yermolow en litografía, más una lámina fuera de texto retrato de Nicolas I, Emperador de Rusia, 
en xilografía.
Palau 163347
24199 .- Viajes - Rusia
A partir de la página 422 hasta el final de la obra contiene con Portada independiente: ‘Apéndice’ y ‘Rusia desde 
Pedro el Grande hasta nuestros días’ del mismo autor. Palau anota que en esta obra colaboró Ventura Aguilera. 
Sello de anterior poseedor. Muy buen ejemplar a pliego entero con todos los márgenes sin cortar.                                                                                                                                         

300 €

180.- MENDIBIL, PABLO DE
RESÚMEN HISTÓRICO DE LA REVOLUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEJICANOS; SACADO DEL «CUADRO 
HISTÓRICO» QUE EN FORMA DE CARTAS ESCRIBIÓ EL LIC(ENCIADO) D. CARLOS MARÍA BUSTAMANTE, Y ORDENADO 
EN CUATRO LIBROS.
LONDRES.- R. Ackermann.- 1828.- Primera edición.- 4º.- Encuadernación a media piel con puntas de época, lomera 
con texto y filetes dorados.- XXV.- 1 hoja Aviso al encuadernador.- 423 páginas.- 2 hojas Bibliografía editorial.- 5 
láminas fuera de texto, retratos grabados y algunos litográficos.
Palau 163362
22334 .- América - Méjico
De la página 373 a la última 423: Apéndice de Documentos. Hay una edición posterior de Paris 1888. 
Papel ligeramente oscurecido. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

500 €

181.- MENDOZA, HERNANDO DE
TRES TRATADOS COMPUESTOS POR EL PADRE… DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS, DESPUÉS ARZOBISPO DE CUZCO, EN EL 
REYNO DEL PERÚ. ESCRIBOLES A INSTANCIA DEL CONDE DE LEMOS, VIRREY DE NÁPOLES…
EN VALENCIA.- Jayme de Bordazar.- 1690.- Segunda edición.- 4º.- Pleno pergamino de época.- 6 hojas, incluida la 
Portada.- 88 páginas.
Palau 163736
23562 .- América - Jesuitas - Política
Conjunto de tres tratados dirigidos al Conde de Lemos, Virrey de Nápoles, que llevan por título: «El primer tratado 
es de las gracias», «El segunda, de los Oficios vendibles», «El tercero de las tratas». 
En esta segunda edición la obra está dedicada a Luis de Moscoso, Virrey y Capitán General del Reyno de Valencia, 
por Pedro Andrés de Lázaro. Palau para la primera edición de Nápoles, 1602, dice: “Son una censura de la conducta 
de nuestros Virreyes en Nápoles. Se hizo rara, pues los Virreyes mandaron recoger la edición.” 
Es obra muy rara. Ligera mancha de humedad en primeras y últimas hoja. Buen ejemplar.                                                                                                                                      

4000 €

182.- MENTELLE, E. - CHAN LAIRE, P.G
CARTE D’ESPAGNE ET DE PORTUGAL EN NEUF FEUILLES. PAR... REVUE ET AUGMENTÉE EN 1810.
PARIS.- Chez les auteurs.- 1810.- Estuche con tejuelo.
6038 .- Cartografía - Guerra de la Independencia
Mapa de España y Portugal, cuarteado y entelado en nueve partes, con buen color de época. El total del mapa 
tiene un tamaño de 104x136 cm.                                                                                                                                                      

1200 €

183.- MIGUÉLEZ, MANUEL F.
LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO EN SUS RELACIONES CON ESPAÑA POR EL P. …
MADRID.- Imprenta Helénica.- (1911).- Primera edición.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 2 hojas Portadilla 
y Portada.- 194 páginas.- 2 hojas Índice y Colofón.- 6 hojas Bibliografía.
23649 .- América - México
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor.                                                                                                                                                      

100 €

184.- MINISTERIO DE ULTRAMAR. MEMORIA DE LA JUNTA CENTRAL DE DERECHOS PASIVOS DE MAGISTERIO DE 
PRIMERA ENSEÑANZA A LAS ISLAS DE CUBA Y PUERTO RICO.
(MADRID).- Ramón Anglés, Impresor.- 1896.- Primera edición.- Folio.- Plena tela de época, plano superior con filetes 
formando cuadro, florones y texto dorado. Cortes dorados.- 27 páginas.
23672 .- Cuba - Puerto Rico - Pedagogía                                                                                                                                                      

250 €

185.- MISLIN, JACQUES
LA TIERRA SANTA. PEREGRINACIÓN A JERUSALEM POR EL ABAD MISLIN.
BARCELONA-MADRID.- Sociedad Editorial La Maravilla.- Luis Tasso.- 1863.- 4º mayor.- Encuadernación a plena piel 
de época, dorados en lomera.- 3 hojas.- 672 páginas.- 26 grabados al acero.- 1 mapa.
Palau nº 172907
2531 .- Viajes - Judaica
Tercera edición con variante de fecha de impresión, ya que Palau da como tercera la de 1864. 
Obra muy bien ilustrada con grabados al acero de vistas de ciudades. 
Viena - Pesth - Constantinopla - Beyrut - Miruba - Eden - Diman - Harissa - Bzommar - Tiro - Monte Sion - Belen - Hebron 
- Jericó - El Jordan - Mar Muerto - Nazaret - Tiberidades - Marsella.                                                                                                                                                      

300 €

EJEMPLAR DE LA NIETA DE SAN MARTÍN

186.- MITRE, BARTOLOMÉ - (1821-1906).
HISTORIA DE SAN MARTÍN Y DE LA EMANCIPACIÓN SUD-
AMERICANA (SEGÚN NUEVOS DOCUMENTOS). POR…
BUENOS AIRES.- Imprenta de la «Nación».- 1887-1888.- 
Primera edición.- 4º mayor.- Media piel de época, lomera con 
doble tejuelo, nervios y filetes dorados, encuadernación con 
la etiqueta de: Juan Polera. Encuadernador. Lima.- 3 tomos.
I: 673 páginas.- Al final apéndice de documentos de la página 
553 a la 673.- 1 lámina frontis, más 5 láminas fuera de texto 
en litografía a color, de ellas 3 plegadas.
II: 649 páginas.- Al final apéndice de documentos de la 
página 429 a la 649.- 1 lámina frontis, más 5 láminas fuera 
de texto en litografía a color, plegadas.
III: 834 páginas.- Al final apéndice de documentos de la 

página 803 a la 834.- 1 lámina frontis, más 4 láminas fuera de texto en litografía a color, una de ellas plegada.
Palau 173517 - No en Sabin
22343 .- Historia - América - Argentina - Biografía
Palau en anotación reseña: «Es una de esas obras - escribe su editor, Don Felix Lajouane que hacen época en los 
anales literarios de un país... forma la narración más metódica y documentada de los hechos del pueblo argentino 
con el movimiento general de la revolución de la América del Sur. Es la obra más genuinamente americana que 
se ha publicado hasta hoy. San Martín y Bolivar constituyen el binomio de la emancipación de Sud-América y 
completan la trilogía de los libertadores del Nuevo Mundo, en que Washington es la más alta potencia de su 
democracia genial». 
Bartolomé Mitre (Buenos Aires 26 de junio de 1821 - 18 de enero de 1906). Militar, historiador y literato. Fue el 
creador de la Biblioteca americana de Bartolomé Mitre. En dicha biblioteca se encuentran, entre otros, una serie 
muy completa de manuscritos que pertenecieron al General San Martín, Josefa Balcarce y San Martín de Gutiérrez 
de Estrada, a quien va dedicado este ejemplar y a la vez la destinataria de la carta, que fue la que le cedió al autor 
dicha documentación.
Primera edición, rara, que mereció muchas otras a lo largo del tiempo. 
Algún esporádico punto de óxido, muy buen ejemplar. 
Procedencia: En la primera hoja de respeto del Tomo I, aparece la dedicatoria autógrafa y firmada por el autor a la 
nieta del General San Martín fechada en Buenos Aires el 16 de junio de 1889. Junto con una carta autógrafa y firmada 
de Bartolomé Mitre, dirigida a Josefa Balcarce y San Martín de Gutiérrez de Estrada, nieta del General San Martín, 
fechada en Buenos Aires el 23 de junio de 1889.                                                                                                                                                      

2500 €
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187.- MOHR, WILHELM
ACHTZEHN MONATE IN SPANIEN. VON…
KOLN.- Verlag der M. DuMont Schauberg.- 1881.- Primera edición.- 4º menor.- Media piel de época, lomera con 
tejuelo y filetes dorados.- 2 tomos en un volumen.- I: XV.- 288 páginas.- II: 420 páginas.
Foulché - Delbosc 618 - Palau 174031 - J. del Burgo 2ª ed. Pág. 663
2902 .- Viajes - Carlismo
El primer tomo trata extensamente sobre la Guerra Carlista y describe el viaje por las provincias del norte de 
España. En el segundo, describe: Madrid - Córdoba - Sevilla - Niebla - Huelva - Cádiz - Gibraltar - Granada - Sierra 
Nevada - Madrid y El Escorial. 
Algunos esporádicos puntos de óxido.                                                                                                                                                      

200 €

188.- (MONTAGUE, LADY MARY WORTLEY)
LETTERS OF THE RIGHT HONOURABLE LADY M...Y W...Y M...E: WRITTEN DURING HER TRAVELS IN EUROPE, ASIA 
AND AFRICA, TO PERSONS OF DISTINCTION, MEN OF LETTERS IN DIFFERENT PARTS OF EUROPE. WHICH CONTAIN, 
AMONG OTHER CURIOUS RELATIONS, ACCOUNTS OF THE POLICY AND MANNERS OF THE TURKS. DRAWN FROM 
SOURCES THAT HAVE BEEN INACCESSIBLE TO OTHER TRAVELLERS. COMPLETE IN ONE VOLUME.
LONDON.- M.Cooper.- 1783.- 8º alargado.- Cartoné de época.- VIII.- 280 páginas.
Brunet III-1834
2225 .- Viajes
Papel algo oscurecido. Ejemplar con todos los márgenes sin cortar. Buen ejemplar. 
Procedencia: En portada consta manuscrito: Despuig. Que bien podría ser la firma del Cardenal Antonio Despuig 
y Dameto (Palma de Mallorca 1745 - Lucca, Toscana (Italia) 1813) coetáneo a la obra.                                                                                                                        

350 €

189.- MONTPENSIER, DUQUE DE
EL INDO-CHINA. MIS CACERIAS - MIS VIAJES. PREFACIO DE JUAN 
RICHEPIN. VERSIÓN ESPAÑOLA DE M. R. BLANCO-BLEMONTE. OBRA 
ILUSTRADA CON 136 FOTOGRAFIAS IMPRESAS FUERA DE TEXTO.
BARCELONA.- Casa Editorial Maucci.- s.a.(1924).- 4º mayor.- Rústica, 
cubiertas originales.- 197 páginas.- 5 hojas.- Ilustrada con un Frontis, 
más 77 láminas fuera de texto que contienen las 136 ilustraciones.
Palau 179685
2776 .- Caza - Viajes - Oriente
Lomera algo deteriorada.                                                                                                                                                      

250 €

190.- MOREL-FATIO, ALFRED
NOTES ET DOCUMENTS PUR SERVIR A L’HISTOIRE DES JUIFS DES BALÉARES SOUS LA DOMINATION ARAGONAISE DU 
XIIIE AU XVE SIECLE PAR... EXTRAIT DE LA REVUES DES ETUDES JUIVES, TOME IV
PARIS.- A la Societé des Études Juives.- 1882.- 4º.- Encuadernado a media piel moderna, conserva sus cubiertas 
originales.- 28 páginas.
12763 .- Judaica - Baleares                                                                                                                                                      

200 €

191.- MÜLLER, ELISABETH
LE MONDE EN ESTAMPES, TYPES ET COSTUMES DES PRINCIPAUX 
PEUPLES DE L’UNIVERS. LITHOGRAPHIES PAR J. BOCQUIN D’APRÈS LES 
DESSINS DE MM. LELOIR ET FOSSEY. TEXTE PAR…
PARIS.- Amèdèe Bedelet.- ca.1860.- 4º mayor apaisado.- Piel editorial 
de época, planchas doradas en planos y lomera. Cortes dorados.- 51 
páginas.- 1 lámina frontis, 23 láminas fuera de texto, litografiadas e 
iluminadas a mano, más ilustraciones xilográficas entre texto.
Gumuchian 4219
23644 .- Costumbrismo - Descripciones - Historia
La obra describe iconográficamente trajes y costumbres, así como la 
historia en el texto. 
Esporádicos puntos de óxido.                                                                                                                                                      

1500 €

192.- NENCLARES, EUSTAQUIO MARÍA DE
VIDAS DE LOS MÁRTIRES DEL JAPÓN, SAN PEDRO BAUTISTA, SAN MARTÍN DE LA ASCENSIÓN, SAN FRANCISCO 
BLANCOY, SAN FRANCISCO DE SAN MIGUEL, TODOS DE LA ÓRDEN DE SAN FRANCISCO, NATURALES DE ESPAÑA, 
SEGUIDA DE UNA RESEÑA BIOGRÁFICA DE LOS 22 RESTANTES NO ESPAÑOLES Y LA DE SAN MIGUEL DE LOS SANTOS, 
CONFESOR DE LA ÓRDEN DE TRINITARIOS DESCALZOS, Y ESPAÑOLES IGUALMENTE, REDACTADAS POR…
MADRID.- Imprenta de la Esperanza.- 1862.- Primera edición.- 4º.- Encuadernado en media piel de época.- 264 
páginas.- 4 hojas de: A Pio IX, poesía de Felipe Velazquez y Arroyo, Índice y Erratas.- 6 láminas fuera de texto en 
litografía, obra de Escarpizo. La segunda plegada y a color, obra de D. Magister que lleva por título: ‘Vista del 
calvario de Nangasa Ki’ que suele faltar.
Palau 189681, con errores
23365 .- Japón - Biografías
Errores en Palau en la descripción de la obra, ya que solo cita 4 láminas y no anota las últimas 4 hojas de la poesía 
a Pio IX, el Índice y las Erratas. 
Procedencia: A la vuelta de la hoja blanca de respeto, aparece la firma del impresor mallorquín Felipe Guasp y 
Vicens.                                                                                                                                                      

700 €
62 63



193.- NIPHO (Ó NIFÓ), FRANCISCO MARIANO
I – II: CORREO GENERAL DE ESPAÑA, Y NOTICIAS IMPORTANTES DE AGRICULTURA, ARTES, MANUFACTURAS, 
COMERCIO, INDUSTRIA, Y CIENCIAS QUE CON LA GENEROSA PROTECCIÓN DE LA REAL JUNTA DE COMERCIO DA 
AL PÚBLICO… 
III – IV: DESCRIPCIÓN NATURAL, GEOGRÁFICA, Y ECONÓMICA DE TODOS LOS PUEBLOS DE ESPAÑA, EN 
CONTINUACIÓN DEL CORREO GENERAL. FORMADO CON LAS NOTICIAS, QUE SOBRE AGRICULTURA, ARTES, Y 
COMERCIO REMITEN LOS CORREGIDORES, Y DEMÁS JUSTICIAS DE TODA LA PENÍNSULA, EN CUMPLIMIENTO DE LA 
ORDEN CIRCULAR DEL SUPREMO CONSEJO DE CASTILLA.
MADRID.- (Librería de Joseph Matías Escribano).- 1770-1771.- Primera edición.- 4º.- Plena pasta española de época, 
lomera con nervios y tejuelo, recuadros dorados entre nervios, planos con triple rueda dorada, cantos con rueda 
dorada, cortes tintados.- 4 tomos.
I: Correo General de España.- Número 1 de 2 de febrero de 1770 al número 28 de 31 de julio de 1770. -1 hoja 
Portada.- XXVIII de Idea o Plan de esta obra.- 462 páginas.- Las primeras 6 páginas corresponden a una Portada 
independiente y a la introducción, en la siete empieza el número 1.- Ilustrado con cabeceras, iniciales y escudos 
xilográficos, entre texto.- Falto de 2 hojas, de las páginas 347 a la 350. Ligero taladro de polilla, siempre marginal, 
en algunas hojas, debidamente restaurado. 
II: Correo General de España.- Número 29 de 3 de agosto de 1770 al sin número (pero 52) de 28 de diciembre de 
1770.- 387 páginas incluida la Portada.- Ilustrado con cabeceras, iniciales y escudos xilográficos entre texto.
III: (Pasa a ser) Descripción Natural Geográfica y Económica de todos los Pueblos de España.- Número 53 de 1 de 
enero de 1771 al número 75 de 29 de marzo de 1771.- 381 páginas.- Las 6 primeras páginas corresponden a la 
Portada e Introducción (en que se explica el cambio de título).- Ilustrado con cabeceras, iniciales y escudos entre 
texto, más 6 láminas plegadas y en xilografía, en que explica el «Arte de Teñir Seda».
IV: Descripción Natural Geográfica y Económica de todos los Pueblos de España.- Número 76 de 2 de abril de 1771 
al número 98 de 18 de junio de 1771.- 388 páginas.- Las 4 primeras páginas pertenecen a la Portada y Al público.- 
Errores en la paginación pero bien completo.- Ilustrado con cabeceras, iniciales y escudos xilográficos. 
Palau 191539 - Aguilar Piñal VI-500
30833 .- Ilustración  - Descripciones
Tanto Palau como Aguilar Piñal nos dan un Tomo V, independiente, que nos falta en este conjunto. Ambos cometen 
el error de dar a los cuatro primeros tomos el título de Correo General de España, sin indicar el cambio de título 
a partir del Tomo III, como el mismo autor lo indica claramente en las 6 primeras páginas del antedicho tomo 
tercero. Esto induce a una confusión en referencia al Tomo V y a pensar que no se publicó, pero por una anotación 
manuscrita en la hoja de respeto del Tomo I, nos da a entender claramente la existencia de este quinto tomo. Dice 
la nota: «Este, con los quatro tomos que se siguen, los regaló a esta Real Episcopal Biblioteca D. Juan Díaz de la 
Guerra, Obispo de Mallorca día 15 de marzo de 1777.» 
Limpio y buen ejemplar.                                                                                                                                                      

4500 €

194.- NUÑEZ ORTEGA, ANGEL
VARIOS PAPELES SOBRE MÉXICO. ESCRITOS POR… I.- LA ISLA DE ARENAS. II. EL MAR DEL PINTO.
BRUSELAS.- Gustavo Mayolez - Editor.- 1886.- 4º.- Media tela de época, conserva la cubierta superior original.- De 
la página 75 a la 104.
Palau 197396, para la obra completa.
22945 .- México
Cubierta superior que hace de Portada. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor a Miguel Beistegui. 
La obra es posiblemente una prueba de imprenta (galerada), ya que la paginación va desde la página 75 a la 104, y 
solo contiene estos 2 capítulos. A la vez, contiene correcciones a lápiz marginales del autor, siendo muy raro que el 
autor le dedicase una obra incompleta a un conocido. Al final lleva la fecha de Bruselas, mayo 1886. 
Primera y última hoja con sombra de óxido.                                                                                                                                                      

350 €

195.- (OLAVE, FRAY ANTONIO DE)
I. (INCIPIT) A GLORIA Y LOOR DE DIOS: Y PARA Y EJEMPLO DE LOS FIELES. SIGUESE EL GLORIOSO MARTÍRIO DEL 
BIENAVENTURADO PADRE FRAY ANDRÉS DE ESPOLETO: FRAYLE DE LOS MENORES DE LA ORDEN DEL SERAFICO 
PADRE NUESTRO SAN FRANCISCO. EL CUAL MARTÍRIO RECIBIÓ EN LA CIUDAD DE FEZ POR LA VERDAD DE NUESTRA 
SAGRADA FÉ. AL NUEVE DÍAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO DE MDXXXII (1532).
(AL COLOFÓN): A LA GLORIA: Y ALABANZA DE DIOS TODO PODEROSO Y DE SU BENDITA MADRE LA VIRGEN SANTA 
MARÍA. FUE IMPRESA LA PRESENTE OBRA EN LA VILLA DE MEDINA DEL CAMPO, POR PEDRO DE CASTRO IMPRESOR 
DE LIBROS. ACABOSE A VEINTE DÍAS DE OCTUBRE. AÑO MDXLIII (1543).
MEDINA DEL CAMPO.- Pedro de Castro.- 1543.- 4º gótico.- Plena piel posterior, lomera con nervios, contracantos con 
rueda dorada.- 12 hojas sin paginar. Impresión gótica sobre papel de hilo verjurado, sin filigrana. Algo oscurecido.
Al folio 7 vuelta: “Yo Fray Antonio de Olave, de las letras que la Magestad real (Juan Rey de Portugal) me envió, 
cogí todas y cada una de estas cosas ya dichas, y ha vuestra reverendísima paternidad con la debida reverencia y 
humildad las envío para que en el Triunfo de tan glorioso mártir… Yo lo firmé de mi mano con la firma acostumbrada 
a diez días de abril. Año del señor de MDXXXII (1532). En nuestro convento de Setual de la provincia de Portugal.”
II. (FACSIMIL, QUE EN LA CUBIERTA SUPERIOR QUE HACE DE PORTADA, APARECE EL SIGUIENTE TÍTULO): EL 
GLORIOSO MARTITIO DEL PADRE FRAY ANDRÉS DE ESPOLETO. CON SU PRÓLOGO. YTEM MÁS UNA CARTA DEL 
OBISPO DE MEXICO QUE ENVIÓ AL CAPÍTULO GENERAL, HACIENDO SABER EL PROVECHO QUE SE HACÍA EN LAS 
ANIMAS, POR LOS FRAYLES DE SANT FRANCISCO. MÁS OTRA CARTA QUE ENVIÓ EL CUSTODIO DE LA CUSTODIA 
DEL SANTO EVANGELIO: QUE SE EN LA NUEVA ESPAÑA, EL MUY REVERENDO PADRE FRAY MATHIAS COMISARIO 
GENERAL DE LOS FRAYLES CISMOTANOS. 1543.
Sin lugar ni año (según Palau - Madrid 1888).- 4º.- 12 hojas sin paginar. Impreso sobre papel de hilo. En la primera 
hoja de este facsímil aparece un sello que reza: Ministerio de Fomento. Depósito de libros. 0001.
Palau ya nos indica que es obra extremamente rara y que se salvó gracias al estar encuadernada junto a una obra 
de Fray Alonso de Isla.
Aparte de la descripción e importancia del martirio en Fez (Marruecos) del Padre Fray Andrés de Espoleto, la obra 
es sumamente interesante por las dos cartas que contiene: la primera es del Obispo de la ciudad de México, y 
describe los trabajos de evangelización en México y las construcciones de oratorios, así como la destrucción de 
figuras que los indios adoraban, los sacrificios humanos, etc.
Tengo que confesar mis dudas sobre la autenticidad de esta impresión gótica, dudas que me vienen al estudiar el 
papel y a la vez, el adjuntarse junto al facsímil. Al analizar el uno y el otro, puedo asegurar que son exactamente 
iguales, hasta en las manchas de impresión. Evidentemente, la igualdad viene en que el facsímil está impreso por el 
proceso fotolitográfico. La pregunta que me hago es si se trata, en el caso original, de otro facsímil impreso sobre 
papel antiguo o, por el contrario, que sea el original en que se ha hecho el facsímil. 
Palau 200057 200058 - Leclerc (1867) 26
23607 .- África - Fez (Marruecos) - Méjico

Consultar
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196.- OPISSO Y RIÑAS, ALFREDO
VIAJES POR EUROPA. POR... OBRA ILUSTRADA CON 250 GRABADOS.
BARCELONA.- Librería de Antonio J. Bastinos.- 1896.- Primera edición.- 4º.- 
Tela editorial con planchas.- 3 hojas.- 80 páginas.- 64 páginas.- 64 páginas.- 
48 páginas.- 45 páginas.- 50 páginas.- 55 páginas.- 47 páginas.- 56 páginas.- 
52 páginas.- 64 páginas.- 51 páginas.- Frontis, 250 ilustraciones entre texto, 
más 12 cromolitografías fuera de texto que forman las cubiertas de cada 
país.
Palau 201766
23355 .- Viajes
Las descripciones de cada país con portadas y cubiertas independientes, así 
como la paginación. 
Contiene: España y Portugal, Francia, Italia, Grecia, Turquía y Estados 
Danubianos, Alemania, Austria-Hungría, Inglaterra, Países Bajos: Bélgica y 
Holanda, Suiza, Escandinavia: Suecia, Noruega, Dinamarca, Rusia. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

200 €

197.- OPISSO, ALFREDO
VIAJES A ORIENTE. LA INDIA Y LA INDO-CHINA.
BARCELONA.- Imprenta de Jaime Jepús.- 1898.- 4º mayor.- Media tela 
editorial.- 104 páginas.- Numerosas ilustraciones entre texto.
21322 .- India - Indo China - Viajes                                                                                                                                                      

120 €

198.- ORTIZ DE LA PUEBLA, VICENTE
HISTORIA GENERAL DE LA REPÚBLICA DE SUIZA DESDE LOS TIEMPOS MÁS REMOTOS HASTA NUESTROS DÍAS O 
SEA SUIZA BAJO EL PUNTO DE VISTA MILITAR, SOCIAL, POLÍTICO, ETC., ETC. REDACTADA IMPARCIALMENTE EN 
PRESENCIA DE LOS MEJORES DOCUMENTOS E HISTÓRIAS POR… ILUSTRADA DE LÁMINAS PRECIOSAS EJECUTADAS 
POR LOS PRINCIPALES ARTISTAS, REPRESENTANDO BATALLAS, PERSONAJES, MONUMENTOS, ETC.
BARCELONA.- Victor Pérez y Cia.- 1871.- Primera edición.- Folio.- Medio pergamino de época, lomera con tejuelo, 
nervios y filetes dorados.- VIII.- 844 páginas.- 1 lámina frontis, 21 litografías fuera de texto, más 1 gran mapa 
plegado, con diferentes vistas alrededor, todo ello litográfico.
Palau 205964
14300 .- Viajes – Historia - Suiza
Impresión del texto a dos columnas. Muy buen ejemplar, con una serie iconográfica importante. Difícil de encontrar 
con todas las láminas y sobre todo con el mapa plegado, que ni siquiera figura en la «pauta». Muchas de las láminas, 
vistas de ciudades suizas. Ligerísimos puntos de óxido.                                                                                                                                                      

450 €

199.- OSORIUS, HIERONYMUS
HIERONYMI OSORII, LUSITANI, SILVENSIS IN ALGARBIIS EPISCOPI, DE REBUS; 
EMMANUELIS, LUSITANIAE REGIS INVICTISSIMI VIRTUTE ET AUSPICIO ANNIS SEX 
AC VIGINTI, DOMI FORISG GEST, LIBRI DUODECIM. AD. HENRICUM PRINCIPEM, 
REGIS EIUS F. CARDINALEM. ITEM: IO. MATALII SE QUAI I.C. IN EOSDEM LIBROS 
PREFATIO, AND COMENTARIUN: DE REPERTA AB HISPANIIS AND LUSITANIS, IN 
OCCIDENTIS AND ORIENTIS INDIAM, NAVIGATIONE, DEP. POPULORUM EIUS 
VITA, MORIBUS, AC RITIBUS…
COLONIAE.- In Officina Bickmannica, Sumptibus Arnoldi Mylij.- 1586.- 8º.- Plena 
piel del siglo XVIII, lomera restaurada y reimplantada.- 50 páginas incluida la 
Portada y el Prefacio de Io. Matalii Metelli.- 2 hojas.- 368 páginas.- 20 hojas de 
Índice, la última blanca.
Brunet IV-249 - Graesse V-59 - J. Sabín cita la primera edición (1571)
23606 .- América
Procedencia: Ex-libris heráldico del siglo XVIII, a la vuelta de la Portada. En la 
cubierta superior lleva como súper ex-libris, las letras entrelazadas F.R. y una 
corona. 

Es obra muy rara, en todas sus ediciones. La primera de 1571, latina, fue traducida al portugués, francés e inglés, 
esta por James Gibbs en 1752, y hay traducción alemana. 
A la vuelta de la cubierta superior se lee, manuscrito del siglo XVII: Rarus liber sei Vogt, Gerdes etc. Leclerc dice de 
ella: “Ouvrage écrit avec élégance. Les contemporains de ce savant historien l’ont surnomme le Cicéron portugais… 
Cette Histoire de Roi Emmanuel traite de la découverte du Brésil… des expéditions de Cabral, de Gaspar de 
Lemos, de Magallanes, etc.” Por su parte Heredia comenta: “Dans cette Histoire de Roi Emmanuel la fortune, qui 
fut le promoteur des expéditions maritimes, Osorio a insère de précieux renseignements sur les découvertes de 
navigateurs portugais… On y trouve aussi des détails sur les conquêtes d’Almeida et d’Alburquerque…”
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

3500 €

200.- PAGENSTECHER. (HEINRICH -Ó- HERMAN) ALEXANDER
LA ISLA DE MALLORCA. RESEÑA DE UN VIAJE. POR… LIBREMENTE TRADUCIDA DEL ALEMÁN POR PABLO BOUWI DE 
SCHORRENBERG.
PALMA.- Felipe Guasp.- 1867.- Primera edición castellana.- Rústica, cubiertas originales.- 4º.- 3 hojas.- XV.- 191 
páginas.- 1 hoja.
Palau 208682
200 .- Viajes - Mallorca - Ciencias Naturales
Primera edición castellana del mismo año que la alemana. Una buscada obra en la que se describen el viaje y 
especialmente las ciencias naturales. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

350 €

201.- PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE
CARTA PASTORAL, Y CONOCIMIENTOS DE LA DIVINA GRACIA, BONDAD, Y 
MISERICORDIA; Y DE NUESTRA FLAQUEZA, Y MISERIA. DEL ILULSTRISSIMO 
SEÑOR… OBISPO DE LA PUEBLA DE LOS ÁNGELES.
MADRID.- Por Diego Diaz de la Carrera, Impressor del Reyno.- 1653.- Primera 
edición.- 8º.- Pergamino de época.- 4 hojas.- 78 páginas.
Palau 209584
2725 .- Méjico - Religión
Palau dice: «Todas las Cartas Pastorales del célebre Obispo de la Puebla de los 
Ángeles, exceptuando las que se han reimpreso, son rarísimas». 
Juan de Palafox y Manedoza nació en Fitero (Navarra) el 26 de junio de 1600 
y falleció en Soma el 1 de octubre de 1654. Prelado español, Obispo de la 
Puebla de los Ángeles, administrador del Arzobispo de Méjico y, en un breve 
periodo, Virrey de Nueva España. Escritor muy prolífico, figura en el catálogo de 
Autoridades de la lengua, publicado por la Real Academia Española. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

900 €
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202.- PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE
EL PASTOR DE NOCHE BUENA. PRÁCTICA BREVE DE LAS VIRTUDES. CONOCIMIENTO FACIL DE LOS VICIOS. 
CORREGIDO, AÑADIDO, Y ENMENDADO POR SU AUTOR… OBISPO DE OSMA, DEL CONSEJO DE SU MAGESTAD.
BARCELONA.- Pablo Campins.- 1721.- 8º.- Pergamino de época.- 16 hojas.- 257 páginas.- 3 hojas Índice.
Palau 209638, en nota.
1167 .- Méjico - Religión
Edición tardía, la primera, posiblemente de Barcelona 1644. Las primeras 16 hojas sin paginar, contienen la 
Dedicatoria, Aprobación y Licencia, Carta Pastoral a las Madres Abadesas de la Ciudad de los Ángeles, Al lector y 
Tabla, y todas ellas llevan la fecha y el lugar de México 1644. 
Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

500 €

203.- PAUL, LEÓN
JOURNAL DE VOYAGE. ITALIE - EGYPTE - JUDÉE - SAMARIE - GALILÉE - SYRIE - TAURUS CILICIEN - ARCHIPEL GREC. 
PAR…
PARIS.- Librairie Française et Etrangére.- 1865.- Segunda edición.- 8º.- Media piel de época, lomera con nervios, 
filetes formando cuadro y florones dorados.- 3 hojas, la primera blanca.- 329 páginas.
21872 .- Viajes
Dedicatoria autógrafa de A. Paul.                                                                                                                                                      

250 €

204.- PEÑA MONTENEGRO, ALONSO DE LA
ITINERARIO PARA PARROCOS DE INDIOS, EN QUE SE TRATAN LAS 
MATERIAS MÁS PARTICULARES TOCANTES Á ELLOS PARA SU BUENA 
ADMINISTRACIÓN: COMPUESTO POR… OBISPO DEL OBISPADO 
DE SAN FRANCISCO DE QUITO… NUEVA EDICIÓN, PURGADA DE 
MUCHÍSIMOS HIERROS.
MADRID.- En la Oficina de Pedro Marin.- 1771.- Sexta edición.- 
Folio.- Encuadernado en pleno pergamino a la romana de época.- 
16 hojas.- 612 páginas.
Palau 217534-III - Sabin 59623 - Simón Diaz 412
30738 .- América - Religión - Etnología
Las 16 hojas de Preliminares contienen: Portada, Dedicatoria, Al 
Lector, Exhortación a los Párrocos de Indios, Cartas del Clero del 
Obispado de Quito a Alonso de la Peña y Montenegro, su obispo, 
Índice de los Libros, Tratados, y Secciones que se contienen 
en este Itinerario de Doctrineros, La conversión de este Nuevo 
Mundo no solo fue premio…, Diligencias de los Sumos Pontífices, 
en Orden a la conversión de este nuevo mundo, Diligencia de los 
Reyes Cathólicos. Siguen las 612 páginas de texto, impresas a dos 
columnas; al final lleva un extensísimo índice de más de 60 páginas. 
Alonso de la Peña Rivas y Montenegro nació en la Villa de Padrón 
(La Coruña) el 26 de abril de 1596 y murió en Quito el 12 de 
mayo de 1687. Realizó estudios en Santiago y en el Colegio de 

San Bartolomé de Salamanca, doctorándose en Teología en 1623. Entre esta fecha y 1652, obtuvo prebendas y 
nombramientos y en junio de este mismo año, fue nombrado por Felipe IV, Obispo de San Francisco de Quito 
(Perú), uniéndose al cargo el de Capitán General y Presidente de la Audiencia de Quito. A petición de los Cabildos 
de Quito, Popayán y Guayaquil escribió el Itinerario para Párrocos de Indios, publicado por primera vez en 1668, 
mereciendo ediciones fuera de España como Lyon y Amberes, hasta esta sexta, y última que se conoce. La obra 
es un verdadero tratado etnográfico y de antropología social sobre los Indios, en la cual se describen la naturaleza 
y costumbres de los Indios, sus privilegios, tributos, defectos de trato, idolatría, hechiceros, sueño, coca, tabaco, 
embriaguez, fe y doctrinas, conquistas, encomenderos, caciques, corregidores y jueces de resistencia, mineros, 
trapiches y obrajes. 
Buen ejemplar. Al final, y en algunos folios, ligera mancha de tinta en el corte superior, siempre marginal.                                                                                                                                      

3000 €

205.- PERAMÁS, JOSÉ MANUEL (JOSEPHI EMMANUELIS 
PERAMAS)
DE VITA ET MORIBUS SEX SACERDOTUM PARAGUAYCORUM.
FARENTIAE (FAENZA).- Typographis Archii.- 1791.- Primera 
edición.- 4º.- Plena piel de época, lomera con tejuelo y 
filetes dorados, cortes tintados.- XXXIX.- 299 páginas.
Palau. 218119 - No en Aguilar Piñal - Toda y Güell 3809
30716 .- Jesuitas- América - Cataluña
Las 39 páginas de introducción de la obra contienen, 
después de la Portada, una extensa Dedicatoria al también 
Jesuita español Francisco Javier Idiáguez, el Prólogo, la 
Protesta de la obra y Licencias. La obra describe la vida y 
muerte de los seis Sacerdotes Jesuitas del Paraguay:
- Manuel de Vergara, nacido en Xarandilla (Plasencia) en 
1711, murió en mayo de 1770 martirizado por los Indios 
Socios
- Manuel Guerini, nacido en Zante (Grecia) el 4 de junio de 
1694, murió el 6 de junio de 1776
- Pedro Juan Andreu, nacido en Palma (Mallorca) en 
noviembre de 1697, murió el 6 de marzo de 1777, 
martirizado por los Indios Lules
- Juan Escardon, nacido el 13 de agosto de 1696 en Celucos 
(Diócesis de Burgos), murió el 7 de enero de 1777
- Vicente Sans, nacido en Tortosa (Cataluña) en junio de 
1718, murió en diciembre de 1787
- Segismundo Griera, nacido en Barcelona el 8 de 
septiembre de 1723, murió en diciembre de 1789

Además de los datos biográficos de los seis Jesuitas, describe innumerable información sobre el Paraguay 
y Argentina dándonos cuenta de la vida y costumbres de las diferentes tribus indígenas que habitaban dichos 
territorios.
El autor José Manuel Peramás (1732-1793) nació en Mataró (Cataluña). En 1747 entró a formar parte de la Compañía 
de Jesús y embarcó hacia Paraguay en 1755, evangelizando durante los años a los Guaranies. Fue deportado a Italia 
en 1767 a consecuencia de la expulsión de los Jesuitas, residiendo en Faenza, escribiendo y publicando varias 
obras, que llevan el pie de imprenta de Faventiae. Falleció en dicha ciudad en 1793.
Palau anota la coletilla después de describir la primera obra publicada por J.M. Peramás «Todas las obras de este 
autor natural de Mataró, en Cataluña, son raras». Tendremos que darle la razón ya que en toda la obra de Francisco 
Aguilar Piñal ‘Bibliografía de Autores Españoles del Siglo XVIII’ no encontramos ninguna referencia al autor.
Solo Eduard Todá y Güell en su ‘Bibliografía Española de Italia’ nos da reseña de él en los números 3807 al 3810. 
Podemos añadir que nuestro Palau comete el error de dar a esta obra como póstuma estando impresa dos años 
antes de la muerte del autor.
Buen ejemplar, con una encuadernación de época y una impresión sobre un grueso papel de hilo, algunas hojas 
ligeramente amarronadas como es habitual, y algunos agujeros de polilla, siempre marginal, debidamente 
restaurados.
Procedencia: En la Portada consta manuscrito: Rafael Esteva (Rector) en Porreras, y un sello.                                                                                   

5000 €

206.- PERIZONIUS, JACOBI
I: AEGYPTIARUM ORIGINUM… II: ORIGINES BABYLONICAE ET AEGYPTIACAE…
LUGDUNI.- Johannem vander Linden.- 1711.- Primera edición.- 8º.- Plena piel de época, lomera con nervios, tejuelo 
y florones.- 2 tomos.- I: 510 páginas.- II: 376 páginas.
Brunet 22747-Graesse.Vol V. pg.203
4457 .- Historia - Egiptología
Ex-libris de Marius Marefuschus.                                                                                                                                                      

800 €
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207.- PETERMANN, JULIUS HEINRICH (1801-1876)
I: REISEN IM ORIENT VON… ZWEITE AUSGABE. ERSTER BAND. MIT EINEM 
TITELBILD. II: (ID) ZWEITER BAND. NEBST EINER KARTE, ENTWORFEN 
VON H. KIEPERT.
LEIPZIG.- Verlag von Veit & Comp..- 1865.- Segunda edición.- 4º mayor.- 
Media piel con puntas, lomera con nervios y texto dorado. Firmada 
Brugalla. 1943.- 2 tomos en 1 volumen.- I: 1 lámina frontis en litografía.- 
VIII.- 408 páginas.- II: XIV.- 471 páginas.- 1 gran mapa plegado a color y 
en litografía, obra de H. Kiepert.
23600 .- Oriente - Viajes
Ligeras manchas de óxido. Buen ejemplar, con todos los márgenes, bien 
completo y encuadernado por Brugalla. 
Julius Heinrich Petermann (1801-1876). Profesor de filología oriental en 
la Universidad de Berlín. Especialista en orientología. Entre 1852 a 1855, 
fue Cónsul alemán en Damasco. Por estas fechas, el Rey de Prusia le costeó 
un viaje a Siria, Mesopotamia y Persia. Entre 1868 y 1869, fue Cónsul 
alemán en Jerusalén. Se interesó especialmente en minorías religiosas, 
que forman parte de esta obra. Fue pionero en la investigación de los 
Samaritanos y los Mandeanos, y a la vez, miembro de la Freimaurerloge 
de Berlín.                                                                                                                                                      

1300 €

208.- PLA, JOSEP
CADAQUES. PER…
BARCELONA.- Editorial Juventut..- 1947.- Primera edición.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 250 páginas.- 7 
xilografías entre texto de C. Ricart, más 3 en las cubiertas.
Palau 227939 - Manent, A. ‘Els llibres de bibliòfil en català’ pág. 352
4156 .- Literatura catalana - Bibliofilia - Descripciones
Edición numerada de 112 ejemplares, especiales impresos sobre papel de hilo y numerados, de ellos 12 primeros 
de colaborador. Ejemplar número 8.                                                                                                                                                      

300 €

209.- PLON, EUGÈNE
LES MAITRES ITALIENS AU SERVICE DE LA MAISON D’AUTRICHE. LEONE LEONI SCULPTEUR DE CHARLES-QUINT ET 
POMPEO LEONI SCULPTEUR DE PHILIPPE II. PAR… AUX-FORTES DE PAUL LE RAT.
PARIS.- E. Plon, Nourrit et Cie.- 1887.- Primera edición.- Folio mayor.- Media piel chagrín de época con puntas, 
lomera con nervios, texto, florones y filetes dorados, corte superior dorado. Conserva sus cubiertas originales. 
Encuadernación firmada por E. Roselle.- 2 hojas Portadilla y Portada.- IV de Introducción.- 439 páginas.- La obra 
contiene un total de 58 láminas fuera de texto, 7 aguafuertes y 15 diseños de Paul Le Rat, 18 heliograbados de 
Dujardin, 16 heliotipos de A. Guinsac, más 3 facsímiles de cartas y lagunas ilustraciones entre texto.
Palau 229099
22933 .- Arte - España
Monumental obra, en un perfecto ejemplar, limpio y marginoso, de este estudio escultórico de Leone y Pompeo 
Leoni, de sus trabajos para Carlos V y Felipe II.
A partir de la página 351, aparece un Apéndice documental, en el cual se reproducen los 3 facsímiles de las cartas 
y la transcripción de 131 documentos.                                                                                                                                                      

500 €

210.- POITOU, EUGENE
VOYAGE EN ESPAGNE. PAR M. … ILLUSTRATION PAR V. FOULQUIER.
TOURS.- Alfred Mame et Fils.- 1884.- Cuarta edición.- Folio.- Media piel de época, lomera con texto y filetes 
dorados.- 399 páginas.- 155 ilustraciones entre texto, en xilografía.
Palau 230113
1022 .- España - Viajes
Ligerísimos puntos de óxido. Firma de anterior poseedor en Portada. Limpio y buen ejemplar.                                                                                                                                      

250 €

211.- PONZ, ANTONIO
I AL XVIII. VIAGE DE ESPAÑA, EN QUE SE DA LA NOTICIA DE LAS COSAS MÁS APRECIABLES, Y DIGNAS DE SABERSE, 
QUE HAY EN ELLA. SU AUTOR... DEDICADO AL PRINCIPE NUESTRO SEÑOR XIX Y XX. VIAGE FUERA DE ESPAÑA. POR...
MADRID.- Joaquín de Ibarra y Viuda.- 1774-1794.- Gran 8º.- Plena pasta española de época del taller de Ibarra, 
lomera con nervios naturales, doble tejuelo, filetes y florones dorados. Cortes tintados, guardas interiores en papel 
de aguas.- 20 tomos.- La obra contiene un total de 100 láminas grabadas fuera de texto, incluidos los 20 frontis que 
fueron grabados por diferentes autores como J.J. Fabregat, Miguel Fernández, y los frontis llevan al pie diferentes 
grabadores como F. Gutiérrez, J. Barcelón, Ballester, Alegret, y solo en un caso, en el tomo XVII, encontramos a F. 
Gutiérrez, inventit. Caso aparte es el retrato de Antonio Ponz que aparece en el tomo XVIII, que fue dibujado por 
A. Carnicero y grabado por M.S. Carmona.
I: 1776.- Joaquín Ibarra.- Segunda edición corregida y aumentada.- 4 hojas, incluida la Portada.- 352 páginas.- 1 
lámina frontis grabada, más 7 láminas grabadas fuera de texto, 5 de ellas plegadas.
De Madrid a Toledo
II: 1788.- Viuda de Ibarra.- Tercera edición.- 1 hoja Portada.- VI.- 294 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 8 
láminas grabadas fuera de texto, 6 de ellas plegadas.
Trata del Escorial
III: 1774.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XIV.- 288 páginas.- 1 lámina frontis grabada, 4 
láminas grabadas fuera de texto, 3 de ellas plegadas, más 1 ilustración entre texto.
Cuenca – Valencia
IV: 1774.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 3 hojas incluida la Portada.- XVIII.- 333 páginas.- 1 lámina frontis 
grabada, más 8 láminas grabadas fuera de texto, 3 de ellas plegadas.
Valencia
V: 1776.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- 360 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 4 
láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Trata de Madrid
VI: 1776.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XLVI.- 264 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 4 
láminas grabadas fuera de texto, 2 de ellas plegadas.
Trata de Madrid y Sitios Reales Inmediatos
VII: 1778.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XXVI.- 240 páginas.- 1 láminas frontis grabada, más 
2 láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Móstoles – Talavera de la Reyna – Guadalupe – Plasencia – Yuste – Trujillo – Batuecas
VIII: 1778.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XX.- 246 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 6 
láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Salamanca – Soria – Cáceres – Mérida – Badajoz
IX: 1786.- Viuda de Ibarra.- Segunda edición.- 1 hoja Portada.- XLVI.- 302 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 5 
láminas grabadas fuera de texto, 4 de ellas plegadas.
Trata de Sevilla
X: 1781.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XLV.- 280 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 5 
láminas grabadas fuera de texto, 4 de ellas plegadas.
Torrelaguna – Uceda – Buytrago – El Paular – San Ildefonso – Segovia
XI: 1783.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XXXIX.- 1 hoja.- 280 páginas, con errores en la 
paginación pero bien completo.- 1 lámina frontis grabada, más 6 láminas grabadas fuera de texto, 5 de ellas 
plegadas.
Segovia – Valladolid – Palencia – León
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XII: 1783.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XIV.- 348 páginas.- 1 lámina frontis grabada, más 6 
láminas grabadas fuera de texto, 4 de ellas plegadas.
Cádiz – Burgos – Salamanca – Ávila
XIII: 1785.- Joaquín de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- LXXXVI.- 200 páginas.- 1 lámina frontis grabada, 2 
láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Sigüenza – Medinaceli – Teruel – Castellón – Tortosa – Tarragona
XIV: 1788.- Viuda de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XVI.- 240 páginas.- 1 hoja Erratas.- 1 lámina frontis 
grabada, más 4 láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Trata de Cataluña
XV: 1788.- Viuda de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XXX.- 254 páginas.- 1 lámina frontis grabada, 4 
láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Trata de Aragón
XVI: 1791.- Viuda de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- XVIII.- 320 páginas.- 1 lámina frontis grabada, 5 
láminas grabadas fuera de texto, 4 de ellas plegadas.
Trata de Andalucía
XVII: 1792.- Viuda de Ibarra.- Primera edición.- XV incluida la Portada.- 379 páginas.- 1 lámina frontis grabada, 5 
láminas grabadas fuera de texto, plegadas.
Trata de Andalucía
XVIII: 1794.- Viuda de Ibarra.- Primera edición.- 1 hoja Portada.- 379 páginas.- 1 lámina grabada, retrato del autor, 
1 lámina frontis grabada, más 1 lámina grabada fuera de texto, plegada.
Trata de Cádiz, Málaga y otros pueblos de Andalucía.
XIX: 1791.- Viuda de Ibarra.- Segunda edición.- 1 hoja Portada.- LXII.- 388 páginas.
Francia – Inglaterra
XX: 1792.- Viuda de Ibarra.- Segunda edición.- 1 hoja Portada.- LXI.- 360 páginas.
Inglaterra – Holanda – Bélgica – Francia – Austria – España
Palau 231626 y 231627 - Aguilar Piñal VI-3192 y 3194 - Foulché-Delbosc 187-199 - García Romeral 564-565 - 
Sempere y Guarinos IV pág. 251 a la 259
30726 .- Ilustración - Viajes
Procedencia: En el tomo XIX, hay una etiqueta que hace de Ex-libris en que se lee manuscrito: De Carolina 
Navarrete. Hay 20 tomos. La letra es del siglo XIX. Sello posterior en todos los tomos que reza: Biblioteca de Mateo 
Zaforteza y Crespí de Valldaura.
En algunos tomos, ínfimos restos de humedad en algunas hojas, así como esporádicos puntos de óxido. El 
tomo XX, en las 6 últimas hojas, ligeros agujeros de polilla, siempre marginal y debidamente restaurados. En la 
encuadernación de los tomos VI y XIX, ligero desprendimiento de la piel al pie y cabeza de la lomera. Buenos 
márgenes, encuadernación de época uniforme. Muy buen ejemplar.
Hay variante de título en los tomos III y IV, en que se añade después de Viaje de España “ó Cartas”. El resto de los 
tomos tiene el mismo título con que empezamos la descripción bibliográfica. Al tomo XVIII, se le añade el título 
“Obra póstuma de… concluida por su sobrino Joseph Ponz”.
Antonio Ponz y Piquer nació en la Villa de Bechí (Segorbe, Valencia) el 25 de junio de 1725 y falleció en Madrid el 
4 de diciembre de 1792. Los 18 tomos de su Viaje por España, más los dos últimos de su viaje fuera de España, 
constituyen la primera descripción artística de los numerosos monumentos españoles, muchos de ellos ya han 
desaparecido. Estudiante de Bellas Artes en Valencia, Madrid y Roma, en 1761 y a instancia de Carlos III, le mandó 
ampliar la colección de retratos de la Biblioteca del Escorial. Posteriormente, y a raíz de la expulsión de los Jesuitas, 
fue comisionado a gestar la idea de su maravilloso Viaje por España que, a la vez, se trataba de rebatir la obra de 
Norberto Caimo ‘Lettere d’un vago italiano ad un suo amigo’ (Pittburgo, Milano, 1759-1767), en que ridiculizaba y 
menospreciaba a España y los españoles.
La obra obtuvo un gran éxito editorial y en pocos años se reeditaron varios tomos. Es por esta 
razón que las pocas veces que salen en comercio, la obra se completa con los 20 tomos de varias 
ediciones.                                                                                                                                                  

12000 €

212.- POUJOULAT, BAPTISTIN
VOYAGE DANS L’ASIE MINEURE EN MESOPOTAMIE A PALMYRE, EN SYRIE, EN PALESTINE ET EN EGYPTE. PAR M… 
FAISANT SUITE A LA CORRESPONDANCE D’ORIENT.
PARIS.- Ducollet, Libraire.- 1840-1841.- Primera edición.- 4º.- Plena piel jaspeada de época, lomera con doble 
tejuelo, filetes y adornos dorados.- 2 tomos.
I: 2 hojas de Portadilla y Portada.- XII de Introducción, fechada en Passy près Paris, septembre 1840.- 456 páginas 
de texto.
II: 2 hojas de Portadilla y Portada.- 612 páginas de texto.
Weber 313 - Blackmer 1340
30737 .- Viajes
La obra fue impresa en Paris, por Ducessois. 
Limpio, marginoso y muy buen ejemplar. Al pie de la Portada, lleva una numeración de la que fue Biblioteca 
Villalonga.
Como se indica en la Portada, esta obra es una continuación totalmente independiente de la «Correspondance 
d’Orient», y está redactada en forma de cartas, 35 en total, mandadas a su hermano Jean Poujoulat y a Joseph 
Michaud, autor que juntamente con Poujoulat escribieron la Correspondencia de Oriente. En las cartas se describe 
Atenas, Asia Menor y Siria, y se incluye referencias a la guerra entre Turquía y Kurdistan, con una extensa descripción 
de Palmira.                                                                                                                                                      

700 €

213.- PRITCHETT, V.S.
MARCHING SPAIN.
LONDON.- Ernest Benn Ltd..- 1928.- Primera edición.- 4º.- Tela editorial, conserva sus sobrecubiertas.- XIII.- 224 
páginas.- Frontis, más 7 laminas fuera de texto.
Palau 237684
22942 .- Viajes - España
Algún esporádico punto de óxido. Firma autógrafa del autor en Portada. 
Extremadura - Salamanca - Zamora.                                                                                                                                                      

150 €

214.- PRONTI, DOMENICO
NUOVA RACCOLTA RAPPRESENTANTE I COSTUMI RELIGIOSI CIVILI, E MILITARI DEGLI ANTICHI EGIZIANI, ETRUSCHI, 
GRECI E ROMANI. TRATTI DAGLI ANTICHI MONUMENTI. PER USO DE PROFESSORI DELLE BELLE ARTI. DISEGUATA, 
ED INCISA IN RAME DA…
IN ROMA.- Presso el Sud Incisore.- (1790).- Primera edición.- 4º prolongado.- Encuadernación a media piel, 
conservando sus cubiertas originales, la cubierta superior que hace de portada está también grabada.- 49 láminas 
fuera de texto grabadas.
Conte Cicognara. 1769,
2218 .- Calcografía - Historia - Arte
El Conde Cicognara nos reseña que esta obra es un resumen de: ‘Nuova raccolta de cento vedutine antiche della 
Cittá di Roma’ del mismo autor. 
Esporádicos puntos de óxido. Buenos márgenes.                                                                                                                                                     

600 €

215.- PROPAGANDA ABOLICIONISTA. LA VIOLACIÓN DE LAS LEYES EN CUBA. EXPOSICIÓN DE LA SOCIEDAD 
ABOLICIONISTA A LAS CORTES.
MADRID.- Imprenta Aurelio J. Alaria.- 1882.- Primera edición.- 12º.- Rústica.- 32 páginas.
No en Palau
22183 .- Esclavitud - Cuba                                                                                                                                                      

50 €
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216.- (QUADRADO, JOSE MARIA)
VISITA DE SS. AA. LA INFANTA DOÑA LUISA FERNANDA Y EL DUQUE DE MONTPENSIER A LA ISLA DE MALLORCA.
PALMA.- Imprenta a cargo de Juan Guasp.- 1852.- 4º.- Rústica, cubiertas originales en papel mariposa.- 22 páginas.
Palau 242765 - Bover 997 - X
2686 .- Fiestas y celebraciones - Viajes - Mallorca                                                                                                                                                      

150 €

217.- QUIROS, PEDRO DE
SERMONES VARIOS. PREDICADOS POR EL PADRE…, DE LA CAMPAÑÍA DE JESÚS, EN EL REYNO DE PERÚ. DIRIGIDOS 
AL SANTISSIMO PADRE FRANCISCO XAVIER, HIJO, Y COMPAÑERO DE SAN IGNACIO DE LOYOLA, APOSTOL DE LA 
INDIA.
EN MADRID.- Joseph Fernández de Buendia. A costa de Juan Garcia Infanson, Impresor de Libros.- 1678.- Primera 
edición.- 4º.- Pleno pergamino a la romana de época. La lomera ha sido debidamente reforzada.- 8 hojas incluida la 
Portada.- 176 páginas.- 8 hojas, la última blanca.
Palau 245616 - Sabin Vol. XVI página 221 - Medina 1653
30723 .- Jesuitas - América - Perú
Palau describe la obra, remitiéndose a Medina, anotando que el autor nació en Lima en 1646 y falleció en la misma 
ciudad en 1714. 
Las ocho primeras hojas de la obra contienen la Portada, con orla xilográfica y centrado, y el escudo de la Compañía 
de Jesús, también en xilografía. Siguen la Dedicatoria del autor, Licencias, Aprobaciones, la Suma de Privilegios, Fe 
de Erratas, Suma de la Tasa, e Índice de los sermones. Con una curiosa Aprobación del Padre Andrés Mendo, de 
la misma Compañía y a la vez calificador de la Inquisición y de su Junta Secreta; en ella comenta que «No envía 
solamente al Reyno del Perú la plata que enriquece al Orbe», sino doctos y eruditos varones, añadiendo que no 
entiende el gusto especial que traen consigo estas nuevas Declamaciones Cristianas. De entre los nueve sermones 
publicados, cabe destacar el de la Fiesta de San Andrés, Patrón del Hospital de los Españoles, con la asistencia del 
Conde de Lemos, Virrey del Perú en 1672. Y sobre todo, el del Jubileo de las cuarenta horas en los tres días de 
carnestolendas (carnaval) en el Colegio de la Compañía de Jesús en la ciudad de Lima en 1675. 
Ejemplar con algunos agujeros de polilla, siempre marginal y debidamente restaurados, y con amarronamientos en 
hojas como es habitual en el papel de la época. 
Rara obra de la que José Toribio de Medina hace constar que solo conoce un ejemplar en la Biblioteca de Santiago 
(Perú).                                                                                                                                                      

1500 €

218.- RECUEIL GÉNÉRAL DES PIÉCES, CHANSONS EN FÊTES DONNÉES 
À L’OCCASION DE LA PRISE DU FORT-MAHON. EN FRANCE. 1757. I: 
JOURNAL HISTORIQUE OU CONQUÊTE DE L’ISLE MINORQUE PAR LES 
FRANÇOIS (1756). II: RECUEIL GÉNÉRAL DES PIÉCES, CHANSONS ET 
FÊTES DONNÉES À L’OCCASION DE LA PRISE DU PORT-MAHON.
(PARIS).- S.I.- 1757.- Primera edición.- 4º menor.- Plena piel de época, 
lomera con tejuelo, filetes y florones dorados.- 2 obras en 1 volumen.- 
I: 1 hoja Portada.- II de Avertissement.- 92 páginas.- II: 1 hoja Portada 
independiente que es una poesía dedicada al Mariscal Duque de 
Richelieu.- 330 páginas.- 1 lámina frontis Portada grabada.
Palau 252677 - No en Brunet, ni en su suplemento a Barbier - No en 
Barbier
24196 .- Literatura - Historia - Menorca
Obra muy rara que en su primera parte describe la acción militar 
de la toma de Menorca por los franceses el 20 de mayo de 1756 y 
en la segunda parte todos los actos que se dieron para festejar la 
conquista. Comprende textos literarios de varios autores, uno de 
ellos de Voltaire con el título de ‘Epitre’, más canciones con sus 
respectivos pentágramas musicales, obras teatrales y las fiestas que 
se celebraron en Francia. 
Muy buen ejemplar que contiene el raro frontis grabado que Palau 
no cita.                                                                                                                                          

2500 €

219.- RIO JOAN, FRANCISCO DEL
ÁFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA (SAHARA Y GUINEA). MEMORIA ELEVADA AL EXMO. SEÑOR MINISTRO DE ESTADO 
POR… CON 35 LAMINAS Y 99 FIGURAS.
MADRID.- Imprenta de la Revista Técnica de Infantería y Caballería.- 1915.- 4º mayor.- Encuadernado a media piel, 
conserva sus cubiertas originales.- 3 hoja.- 391 páginas.- Obra ilustrada con 103 ilustraciones entre texto, 1 lámina 
frontis plegada a todo color y en litografía, con el escudo de Santa Isabel de Fernando Poo, más 35 láminas fuera 
de texto, de ellas 11 mapas.
Palau 268345-46
2890 .- África - Historia
Ejemplar con el Exlibris del Duque de Medinaceli.                                                                                                                                                      

250 €

220.- ROBERTSON, WILLIAM
HISTORIA DE AMÉRICA. POR… TRADUCCIÓN HECHA CON TODO ESMERO Y EXACTITUD, Y AUMENTADA CON, LOS 
LIBROS IX Y X. EDICIÓN ADORNADA CON LÁMINAS.
BARCELONA.- J. Oliveres y Gavarró.- 1839-1840.- Primera edición.- 4º.- Media piel de época con puntas, lomera con 
texto, filetes y florones dorados.- 4 tomos.
I: Una lámina frontis retrato en litografía de Cristóbal Colón por Amills.- XXXXIII de El Editor y Breve noticia de la 
vida de William Robertson.- 281 páginas.
II: Una lámina frontis retrato en litografía de Bartolomé de las Casas por Amills.- 2 hojas.- 254 páginas.
III: Una lámina frontis retrato en litografía de Hernán Cortés por Amills.- 2 hojas.- 360 páginas.
IV: Una lámina frontis retrato en litografía de Francisco de Pizarro por Amills.- 2 hojas.- 360 páginas.- 2 hojas 
Bibliografía editorial.- Una lámina fuera de texto y plegada en litografía de Lorichon con el título de ‘Tabla 
cronológica de los Mejicanos’.
Palau 271023-II
24198 .- América
A partir de la página 175 del tomo IV y hasta el final de la obra, contiene dos apéndices que llevan por título: 
‘Advertencia del hijo de Robertson acerca de los libros IX y X de la historia de América’ y ‘Extracto de la carta de 
Cortés al Emperador, de que se ha hecho mención en el Prefacio’. Es la misma edición de las Obras escogidas de 
W. Robertson. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

750 €
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221.- ROMÁN Y ZAMORA, FR. JERÓNIMO
REPÚBLICAS DE INDIAS IDOLATRIAS Y GOBIERNO EN MÉXICO Y PERÚ ANTES DE LA CONQUISTA ORDENADAS 
POR… CRONISTA DE LA ORDEN DE SAN AGUSTÍN. FIELMENTE REIMPRESAS, SEGÚN LA EDICIÓN DE 1575 CON UNA 
ADDENDA DE LAS NOTICIAS QUE HAY EN LA CRÓNICA, DEL MISMO AUTOR, IMPRESA EN 1569.
MADRID.- Victoriano Suárez, Editor.- 1897.- Segunda edición.- 8º.- Encuadernación a media tela con puntas, lomera 
con tejuelo.- 2 tomos.- I: 332 páginas.- II: 328 páginas.
Palau 276583
22335 .- América - Méjico - Perú
La obra fue impresa en Madrid, en la Imprenta de Gómez y forma parte del Tomo XV de la Colección de Libros raros 
que tratan de América. 
Ejemplar con esporádicos puntos de óxido en primeras y últimas hojas, el papel algo oscurecido debido a la mala 
calidad del mismo. Obra a pliego entero con todos los márgenes y barbas sin cortar. 
A partir de la página 231 del Tomo II y con Portada independiente: ‘Adenda de las noticias relativas a Indias que hay 
en la Crónica de la Orden de los PP. Ermitaños Agustinos’ compuesta por Fr. Jerónimo Román y Zamora e impresa 
en 1569.                                                                                                                                                      

280 €

222.- ROSCOE, THOMAS
I: WANDERINGS AND EXCURSIONS IN NORTH 
WALES BY... WITH FIFTY-ONE ENGRAVINGS, BY 
RADCLYFFE, FROM DRAWINGS BY CATTERMOLE.
II: WANDERINGS AND EXCURSIONS IN SOUTH 
WALES; INCLUDING THE SCENERY OF THE 
RIVER WYE. BY... FORTY-EIGHT ENGRAVINGS 
BY RADCLYFFE, FROM DRAWINGS BY COX, 
HARDING, FIELDING, CRESWICK, WATSON, & C.
LONDON.- C. Tilt and Simpkin and Co.- 1836-
(37).- Primera edición.- 4º.- Encuadernación 
firmada Simms (Manchester) en pleno chagrín 
azul oscuro. Planos con filete dorado y uno 
doble en seco que encierra un motivo central a 
base de arquillos y filetes curvilíneos y rectos, 
todo en oro. Lomera con nervios encuadrados 
con filetes y adornos dorados. Cortes, cantos y 
contracantos en oro.- 2 tomos.
I: 6 hojas.- 261 páginas.- 1 hoja.- 51 láminas 
grabadas al acero: frontis, título, dos grabados 
entre texto de viñetas y 47 fuera de texto.
II: 6 hojas.- 268 páginas.- 1 hoja.- 48 láminas 
grabadas al acero: frontis, título, dos grabados 
entre texto de viñetas y 44 fuera de texto 
incluyendo dos mapas.
6013 .- Viajes - Gales

Primera edición de las dos obras que fueron publicadas en años e imprentas diferentes y que no son fáciles de 
reunir con encuadernación uniforme y en tan impecable estado. Las finísimas láminas que las adornan representan 
un ejemplo de primer orden del arte del grabado al acero en la Gran Bretaña de la época. Basadas en dibujos de 
Cox, Warren, Fielding y Wrighston entre otros, fueron realizadas por Radcliff quien en palabras de Bryan (Dictionary 
of Painters and Engravers), tuvo mucho que ver en el estímulo y fomento de las artes en su Birmingham natal. Las de 
nuestro ejemplar son particularmente claras y de firme impresión. El deseo de Roscoe con este libro fue «hacerlo 
un acompañante placentero y, como tal, salir con él en solitario a vagabundear a pasear caminos y senderos al 
atardecer, a aliviar el tedio de los días lluviosos...». No recoge esta edición Holloway, Steel-Engravings in Nineteenth 
Century British Topographical Books.                                                                                                                                                      

1000 €

223.- ROSNY, LEÓN LUIS LUCIEN DE
LES DOCUMENTS ÉCRITS DE L’ANTIQUITÉ AMÉRICAINE. COMPTE-RENDU D’UNE MISSION SCIENTIFIQUE EN 
ESPAGNE ET EN PORTUGAL. PAR…
PARIS.- Maisonneuve et cie. Editeurs.- 1882.- Primera edición.- Folio.- Lomera y puntas tela, lomera con tejuelo.- De 
la página 59 a la 100.- 1 mapa fuera de texto en litografía a todo color, 9 láminas fuera de texto en heliograbado, 
más ilustraciones entre texto.
Palau 278867
22340 .- História - Méjico
Edición sobre papel de hilo, con todos los márgenes y barbas sin cortar. La paginación corresponde a las «Memoires 
de la Societe d’ethnographie».
En las diferentes bibliografías que hemos consultado, vemos que difieren en el número de láminas fuera de texto. 
Por poner el ejemplo de Palau, reseña un mapa y siete láminas; este ejemplar contiene el mapa y diez láminas.
El mapa a color e impreso en cromolitografía representa un mapa geográfico azteca, y el resto de las diez láminas 
impresas en heliogrado reproducen fragmentos de esculturas y pinturas del Yucatán, de ellas hay dos dobles.
A partir de la página 95 y hasta el final, contiene un apéndice que lleva por título: ‘Le monument de Bernoulli.’
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

400 €

224.- ROUX, JOSEPH
RECUEIL DES PRINCIPAUX PLANS DES PORTS ET RADES DE LA MER MEDITERANNÉE EXTRAIT DE MA CARTE EN 
DOUZE FEUILLES DEDIÉE A MONS. LE DUC DE CHOISEUL. MINISTRE DE LA GUERRE ET LA MARINE GRAVÉE AVEC 
PRIVILEGE DU ROY. PAR SON TRES HUMBLES SERVITEUR… 
A MARSEILLE.- (Joseph Roux).- 1764.- Primera edición.- 4º prolongado.- Pleno pergamino posterior, lomera rotulada 
a dos colores. Estuche.- 1 hoja Portada alegórica grabada.- 1 hoja Índice.- 121 láminas fuera de texto grabadas y 
numeradas.
Tooley pg. 550
40304 .- Cartografía - Marina
Muy buen ejemplar. Primera edición, hay una segunda de 1804.                                                                                                                                                      

5500 €

225.- SAMPOL Y RIPOLL, PEDRO
VIAJES REALES A LA ISLA DE MALLORCA. NOTAS TOMADAS A VUELA PLUMA, PUBLICADAS CON MOTIVO DE LA 
VISITA DE S. M. EL REY D. ALFONSO XIII (Q. D. G.) Á ESTA ISLA POR…
PALMA.- Imprenta Tipografía de Felipe Guasp.- 1904.- Primera edición.- Folio.- Encuadernación a media piel, lomera 
con texto, florones y filetes dorados, conserva sus cubiertas originales.- 158 páginas.- 1 hoja Índice.
21901 .- Historia - Viajes
La obra abarca desde el viaje de Pedro IV el Ceremonioso el 3 de julio de 1359 hasta la visita del gran Duque Waldimiro 
Alexandrovitch de Rusia el 17 de octubre de 1893.                                                                                                                                                      

250 €
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226.- SAN ALBERTO, JOSEPH ANTONIO DE
COLECCIÓN DE INSTRUCCIONES PASTORALES, QUE EN DIFERENTES OCASIONES Y CON VARIOS MOTIVOS PUBLICÓ 
PARA EDIFICACIÓN DE LOS FIELES, ARREGLO Y DIRRECCIÓN DE SUS DIÓCESIS EL ILUSTRISIMO Y REVERENDISIMO 
SEÑOR D. FR.… OBISPO ANTES DE CÓRDOBA DEL TUCUMÁN Y AL PRESENTE ARZOBISPO DE LA CIUDAD DE LA PLATA 
DE AMÉRICA.
EN MADRID.- En la Imprenta Real.- 1786.- Primera edición.- Folio menor.- Plena piel de época, lomera con doble 
tejuelo, filetes y florones dorados, planos con rueda dorada formando cuadro.- 2 tomos.- I: 367 páginas, incluida 
la Portada y la Advertencia del Editor.- II: 2 hojas de Portada y Fé de Erratas.- De la página 369 a la 830.- 1 lámina 
frontis, retrato del Prelado, dibujado por Joaquín Yuza, y grabada por Juan Antonio Salvador Carmona.
Palau 289474 - No en Aguilar Piñal
24116 .- América
Encuadernación rozada, debidamente restaurada. A la vez, polilla marginal en ambos tomos, también restaurada. 
El texto de la obra, limpio y con buenos márgenes. 
El verdadero nombre del autor de la obra fue el de José Antonio Campos y Julián, cambiándose el nombre al 
entrar en la Orden Carmelita, pasándose a llamar Fr. José Antonio de San Alberto. Nacido en el Fresno (Zaragoza) 
en 1727 y fallecido a principios del siglo XIX. Después de sus estudios y diversos pasos por varios conventos, pasa 
a Madrid como predicador de S.M. Carlos III. El mismo le propuso (1778) el Obispado de Tucumán, que rehusó y 
en 1781 para el Arzobispado de Charcas o de la Plata, aceptándolo. Fue un fecundo escritor, siendo la obra que 
presentamos, la más conocida y mereciendo una traducción al italiano, impresa en Roma, en 1793. La obra no solo 
consta de las Instrucciones Pastorales a sus feligreses, párrocos y sacerdotes, a la vez trata de la relación con los 
Indios, con dos capítulos sobre «La derrota del veo de Tupac-Maro» y una «Pastoral con motivo de la expedición de 
los Indios infieles».                                                                                                                                                      

1100 €

227.- SANZ, CARLOS
LA CARTA DE COLÓN. 15 DE FEBRERO - 14 DE MARZO 1493. REPRODUCCIÓN DEL TEXTO ORIGINAL ESPAÑOL 
IMPRESO EN BARCELONA (PEDRO POSÀ, 1493). TRANSCRIPCIÓN Y RECONSTITUCIÓN CON NOTAS CRÍTICAS Y 
COMENTARIOS. HISTORIA DEL IMPRESO Y DE SU INFLUENCIA EN LA HISTORIA UNIVERSAL POR…
MADRID.- Gráficas Yagües.- 1961.- 4º.- Rústica, cubiertas originales.- 24 páginas.
23794 .- América - Colón
La obra contiene el facsímil de la carta de Colón, impresa en 1493 y la transcripción y notas. Se adjunta una hoja 
suelta del mismo facsímil.                                                                                                                                                      

100 €

228.- (SAURAN, J.B.)
DIORAMA ANGLAIS OU PROMENADES PITTORESQUES A LONDRES, RENFERMANT LES NOTES LES PLUS EXACTES 
SUR LES CARACTÈRES, LES MOEURS ET USAGES DE LA NATION ANGLAISE, PRISES DANS LES DIFFÉRENTES CLASSES 
DE LA SOCIÉTÉ. PAR M. S. … OUVRAGE ORNÉ DE VINGT-QUATRE PLANCHES GRAVÉES ET ENLUMINÉES, ET DE 
PLUSIEURS SUJETS CARACTÉRISTIQUES.
PARIS.- Chez Jules Didot.- 1823.- Primera edición.- 4º.- Encuadernación de época, con lomera y puntas de piel, 
lomera con nervios, filetes y florones dorados entre nervios.- 235 páginas.- 24 preciosas láminas fuera de texto, 
grabadas e iluminadas a mano, a la acuarela, más ilustraciones xilográficas entre texto.
No en Brunet ni Graesse - Quérard Tomo I-994
23578 .- Viajes - Costumbrismo
J.M. Quérard en su Dictionnaire des ouvrages Anonimes, Tomo I, columna 994,e, nos da como autor de esta obra a 
J. Balthasar Sauran. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

1500 €

229.- SCHEZ, FRANCISCO XAVERIO
HISPANIAE VETERIS GEOGRAPHIA CARMINE DIDACTICO EXPOSITA ET HONORIBUS PERILLUSTRIUM, 
REVERENDORUM, RELIGIOSORUM, PRAENOBILIUM, NOBILIUM, AC ERUDITORUM…
VIENA.- Typis Mariae Theresiae.- 1737.- 8º.- Cartoné de época.- 6 hojas.- 40 páginas.- 1 mapa plegado, más 9 
grabados de monedas entre texto.
10991 .- España - Geografía
Obra muy rara de la antigua geografía ibérica. Cubiertas algo desgastadas.                                                                                                                                                      

650 €
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EN BUSCA DE LA PATRIA DE ULISES

230.- I.- SCHLIEMANN, HEINRICH
TROJANISCHE ALTERTHÜMER. BERICHT ÜBER DIE AUSGRABUNGEN IN TROJA. 
VON…
LEIPZIG.- F.A. Brockhaus.- 1874.- Primera edición.- 4º.- Media piel moderna, 
lomera con filetes y texto dorados.- LVII.- 1 hoja Tabla.- 319 páginas.- 2 hojas 
Tablas.- Ilustraciones entre texto.
And the Mind of Man nº362
23585 .- Arqueología - Grecia - Viajes
Esporádicos puntos de óxido. Ejemplar intonso.                                                                                                                                                      

1300 €

231.- II.- SCHLIEMANN, HEINRICH
TROJA. ERGEBNISSE MEINER NEUESTEN AUSGRABUNGEN AUF DER BAUSTELLE 
VON TROJA, IN DEN HELDENGRÄBERN, BUNARBASCHI UND ANDERN ORTEN 
DER TROJAS IM JAHRE 1882. VON… MIT VORREDE VON PROFESSOR A.H. SAYCE. 
MIT 150 ABBILDUNGEN IN HOLZSCHMITT UND 4 KARTEN UND PLÄNEN IN 
LITHOGRAPHIE.
LEIPZIG.- F.A. Brockhaus.- 1884.- Primera edición.- 4º.- Media piel moderna, 
lomera con texto y filetes dorados, conserva sus cubiertas originales.- XLV.- 462 
páginas.- 1 hoja.
23586 .- Arqueología - Grecia - Viajes
Ejemplar intonso.                                                                                                                                                     

1200 €

232.- III.- SCHLIEMANN, HEINRICH
BERICHT ÜBER DIE AUSGRABUNGEN IN TROJA IM JAHRE 1890. VON… MIT EINEM VORWORT VON SOPHIE 
SCHLIEMANN UND BEITRÄGEN VON DR. WILHELM DÖRPFELD. MIT 1 PLAN, 2 TAFELN UND 4 ABBILDUNGEN.
LEIPZIG.- F.A. Brockhaus.- 1891.- Primera edición.- 4º.- Media piel moderna, lomera con texto y filetes dorados, 
conserva sus cubiertas originales.- 2 hojas.- 60 páginas.- 2 láminas fuera de texto, un plano plegado, y 4 ilustraciones 
entre texto.
23587 .- Arqueología - Grecia - Viajes
Ejemplar intonso.                                                                                                                                                      

250 €

233.- IV.- DÖRPFELD, WILHELM
TROJA 1893. BERICHT ÜBER DIE IM JAHRE 1893 IN TROJA VERANSTALTETEN AUSGRABUNGEN, VON… UNTER 
MITWIRKUNG VON ALFRED BRUECKNER, MAX WEIGEL UND WILHELM WILBERG. MIT 2 PLÄNEN UND 83 
ABBILDUNGEN.
LEIPZIG.- F.A. Brockhaus.- 1894.- Primera edición.- 4º.- Media piel moderna, lomera con texto y filetes dorados, 
conserva sus cubiertas originales.- 3 hojas.- 140 páginas.- 1 hoja.- 83 ilustraciones entre texto.
23588 .- Arqueología - Grecia - Viajes
Ejemplar intonso.                                                                                                                                                      

250 €

Observaciones finales: Viajes de Heinrich Schliemann (1822-1890), el padre de la arqueología micénica, a Grecia 
en busca de la patria de Ulises. Junto con su asistente y continuador de su obra Wilhelm Dörpfeld (1853-1940) que 
fue además arqueólogo y arquitecto.
Muy buenos ejemplares, intonsos y con todos los márgenes y barbas sin cortar.

234.- (SCHOBER, FREDERIC) EDITOR
THE WORLD IN MINIATURE. EDITED BY… SPAIN AND PORTUGAL, CONTAINING A DESCRIPTION OF THE CHARACTER, 
MANNERS, CUSTOMS, DRESS, DIVERSIONS, AND OTHER PECULIARITIES OF THE INHABITANTS OF THOSE COUNTRIES. 
IN TWO VOLUMES ILUSTRATED WITH TWENTY-SEVEN COLOURED ENGRAVINGS.
LONDON.- Printed for R. Ackerman, Repusitory of Arts, Strand.- s.a.(1825).- 8º.- Media piel con puntas, lomera 
con nervios, doble tejuelo y profusión de dorados, cortes dorados.- 2 tomos.- I: X.- 303 páginas.- II: 28 páginas.- 27 
láminas fuera de texto coloreadas a mano y grabadas.
Colas 2735
5418 .- Viajes - España - Portugal
Precioso ejemplar, limpio y marginoso vestido con hermosa encuadernación de época. 
La obra trata en general de la vida de españoles y portugueses, analizando el carácter, vestidos, cortejos, casas, 
muebles, teatro, música y danzas, pasando después a la religión y, cómo no, a la Inquisición y describiendo: Castilla, 
León, Galicia, Asturias, Vizcaya, Navarra, Aragón, Cataluña y Baleares, Valencia, Murcia, Granada, Andalucía, y 
Extremadura. En el tomo II, y a partir de la página 149 hasta el fin de la obra, está dedicada a Portugal.                                                                                                                                      

800 €

235.- SCHWAB, MOISE
RAPPORT SUR LES INSCRIPTIONS HÉBRAÏQUES DE L’ESPAGNE. PAR… (EXTRAIT DES NOUVELLES ARCHIVES DES 
MISSIONS SCIENTIFIQUES. T. XIV).
PARIS.- Imprimerie Nationale.- 1907.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 2 hojas.- 193 páginas.- 17 láminas 
fuera de texto, 2 de ellas plegadas, conteniendo un total de 23 ilustraciones, más ilustraciones entre texto.
Palau 305347
22950 .- España - Judaica - Arqueología
Ejemplar intonso a pliego entero sin cortar. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

200 €

236.- SEGARRA, JOSÉ - JULIÁ, JOAQUÍN
LA RUTA DE HERNÁN CORTÉS. (1519-1910). (OBRA ESCRITA PARA CONMEMORAR EL CENTENARIO DE LA 
INDEPENDENCIA DE MÉXICO).
MADRID.- Imprenta Alemana.- 1910.- 8º.- Tela editorial.- 250 páginas.- 4 hojas.- Numerosas láminas fuera de texto.
Palau 305825
16129 .- América – Viajes – Bibliofilia
Justificación de la tirada: De este libro se ha hecho una tirada especial de cien ejemplares numerados de 1 a 100, 
en portada consta el nº 39. Palau indica que solo se imprimieron 100 ejemplares para obsequiar y se pusieron a la 
venta 10 ejemplar. Obra rara.                                                                                                                                                       

200 €

237.- SEGOVIA, ANTONIO MARÍA
MANUAL DE VIAJERO ESPAÑOL, DE MADRID Á PARIS Y LONDRES. PRECEDIDO DE UNA MENCIÓN HISTÓRICA DE LOS 
VIAJES MÁS CÉLEBRES DE LOS TIEMPOS ANTIGUOS Y MODERNOS, CON REFLEXIONES SOBRE LA UTILIDAD DE LOS 
VIAJES, CONSEJOS ÚTILES PARA LOS VIAJEROS, DATOS ESTADÍSTICOS, ANÉCDOTAS, Y NOTICIAS CURIOSAS. POR… 
TOMO ÚNICO. ADORNADO CON VARIOS GRABADOS.
MADRID.- Imprenta de Gabriel Gil.- 1851.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel de época, lomera con texto, filetes 
y florones dorados.- XII de Portadilla, Portada, Advertencia de los Editores al Lector, Prólogo e Índice.- 1 hoja Índice 
de láminas.- 254 páginas.- 2 hojas Anuncio y Erratas.- 3 planos fuera de texto de Madrid, Paris y Londres, más 24 
láminas fuera de texto.
Palau 306013
24205 .- Viajes
Sello del anterior poseedor. Buen ejemplar.                                                                                                                                                      

300 €

238.- SEMPER, KARL
DIE PALAU-INSELN IM STILLEN OCEAN.
LEIPZIG.- Brokhaus.- 1873.- Primera edición.- 8º mayor.- Media piel actual con dorados en el lomo, conserva sus 
cubiertas originales.- VIII.- 372 páginas.- 1 mapa plegado en litografía
Taylor 554 - Pardo de Tavera 2616 - Embacher 268
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15248 .- Zoología - Filipinas
Impecable ejemplar de la más completa de las obras del insigne especialista alemán en zoología de 
invertebrados K. Semper (1832 - 1893). Su reputación se debe a la amplitud de sus investigaciones: ecología 
animal, anatomía y fisiología comparada de los invertebrados. La exploración de las Filipinas le permitió 
extender sus estudios a la geografía y la etnología (de hecho contribuyó al conocimiento de la psicología 
sexual de los nativos de Micronesia). Reunió una importante colección de especímenes y artefactos y explicó la 
distribución, morfología y adaptación de los animales, así como la evolución de los vertebrados a partir de los 
Anélidos.                                                                                                                                                      

500 €

239.- SIMONS, THEODOR
SPANIEN. IN SCHILDERUNGEN VON... REICH ILLUSTRIRT VON PROFESSOR 
ALEXANDER WAGNER IN MUNCHEN IN HOLZ GESCHNITTEN VON 
THEODOR KNESING IN MÜNCHEN.
BERLIN.- Verlag Gebrüder Pactel.- 1880.- Folio Imperial (42 x 31 cm).- 
Encuadernado en tela editorial con planchas doradas, blancas y negras, 
en plano superior y lomera.- XV.- 347 páginas.- 38 láminas fuera de texto, 
más ilustraciones entre el texto, todas ellas en xilografía.
Palau 314363 - Foulché Delbosc 634
2035 .- Viajes - Arte
Marsella - Barcelona - Montserrat - Zaragoza - Madrid - Aranjuez - Toledo 
- Córdoba - Sevilla - Granada. 
Monumental obra sobre España, primera edición con posteriores 
traducciones al francés. 
El ilustrador Alexander von Wagner (1838-1919), fue un infatigable viajero 
que visitó Hungría, Italia y España, siendo las ilustraciones tomadas del 
natural y no como sucede en la gran mayoría de obras de la época, esbozos 
de taller.                                                                                                                                                      

800 €

240.- SIMONS, THEODORE
L’ESPAGNE PAR... ORNÉ DE 335 GRAVURES ET PLANCHES PAR ALEXANDRE WAGNER. TRADUCTION PAR MARCEL 
LEMERCIER.
PARIS.- F. Ebhardt, Éditeur.- 1881.- Folio Imperial (41 x 29 cm).- Encuadernado en tela editorial con planchas, 
estampaciones en dorado y negro en plano superior y lomera.- VIII.- 373 págs.- 335 ilustraciones, de ellas 38 
láminas fuera de texto, todas en xilografía.
Palau 314364 - Foulché Delbosc 634
2768 .- Viajes - Arte
Traducción francesa y segunda edición de esta monumental obra sobre España. Impresa un año después de a la 
primera edición alemana.                                                                                                                                                      

800 €

241.- SILVESTRE, HENRI
L’ISTHME DE SUEZ. 1854-1869. AVEC CARTE ET PIÈCES JUSTIFICATIVES.
PARIS.- Librairie Internationale.- 1869.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel moderna, lomera con tejuelo, texto 
y florones dorados.- VII de Portadilla, Portada y Dedicatoria a F. de Lesseps.- 365 páginas.- 1 hoja Índice.- Un mapa 
plegado fuera de texto en litografía del canal de Suez.
24201 .- Ingeniería - Egipto
Sello de anterior poseedor. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

170 €

242.- (SOBREVIELA, MANUEL)
THE PRESENT STATE OF PERU: COMPRISING ITS GEOGRAPHY, 
TOPOGRAPHY, NATURAL HISTORY, MINERALOGY, COMMERCE, 
THE CUSTOMS AND MANNES OF ITS INHABITANTS, THE STATE 
OF LITERATURE, PHILOSOPHY, AND THE ARTS, THE MODERN 
TRAVELS OF THE MISSIONARIES IN THE HERETOFORE UNEXPLORED 
MOUNTAINOUS TERRITORIES. THE WHOLE DRAWN FROM 
ORIGINAL AND AUTHENTIC DOCUMENTS, CHIEFLY WRITTEN AND 
COMPILED IN THE PERUVIAN CAPITAL; AND EMBELLISHED BY 
TWENTY ENGRAVINGS OF COSTUMES.
LONDON.- Printed for Richard Phillips.- 1805.- Primera edición.- 
Folio.- Media piel con puntas de época, lomera con tejuelo.- 1 hoja 
Portada.- XIV.- 487 páginas.- 20 láminas fuera de texto grabadas e 
iluminadas a mano a todo color.
Palau 315564 - Sabin 81615
22305 .- Viajes - América
Ejemplar con hojas ligeramente oscurecidas. En las primeras hojas, 
leve mancha de humedad en el corte superior. 
El autor de la obra no aparece en la Portada. Palau da como 
traductor de la obra a Joseph Skinner, que aparece al final del 
Prefacio del editor; por su parte Sabín hace el mismo comentario. 
Lo cierto es que el manuscrito original fue redactado en castellano 
por Manuel Sobreviela, en colaboración con Narciso Barceló y al 

parecer no fue nunca impreso, salvo esta traducción al inglés. La obra es una exhaustiva historia del Perú, que al 
final, entre las páginas 401 a la 476, lleva un apéndice sobre las misiones en Caxamarquilla, y los viajes del padre 
Manuel Sobreviela, autor de la obra, y el padre Girbal.
Como indica en el tejuelo de la lomera, la obra fue redactada en 1793 y no en el de 1805, que es la fecha de la 
traducción. Acompaña al texto 20 grabados fuera de texto, iluminados a mano, de una gran calidad calcográfica.
Procedencia: En la Portada aparece un pequeño sello en que lee: Bibliothéque du Roi - Nevilly.
Por el nombre de la población, tiene que ser Neuilly-Sur-Seine, en el Departamento del Sena, residencia de verano 
del Rey Luis Felipe. En 1848 fue destruido el castillo que llevaba el mismo nombre.                                                                                                                                         

3500 €

243.- SOLEMNE DISTRIBUCIÓN DE PREMIOS DEL CURSO DE 1895 Á 1896 EN EL COLEGIO DE BELÉN.
S.L. (HABANA).- S.I..- (1896).- Primera edición.- 4º.- Encuadernación a pleno terciopelo rojo, plano superior con 
texto dorado. Al ser encuadernación en terciopelo, la lomera presenta desperfectos.- 1 hoja Dedicatoria impresa 
al General Weyler.- 29 páginas.
23642 .- Cuba - Jesuitas - Pedagogía                                                                                                                                                      

100 €

244.- SOLIS, ANTONIO - PRESCOTT, GUILLERMO H. - IRVING, WASHINGTON
I: HISTORIA DE LA CONQUISTA DE MÉJICO POBLACIÓN Y PROGRESOS DE LA AMÉRICA SEPTENTRIONAL CONOCIDA 
POR EL NOMBRE DE NUEVA ESPAÑA ESCRITA POR DON ANTONIO SOLIS. 
II: HISTOIRA DE LA CONQUISTA DEL PERÚ CON OBSERVACIONES PRELIMINARES SOBRE LA CIVILIZACIÓN DE LOS 
INCAS POR GUILLERMO H. PRESCOTT. 
III: VIDA Y VIAJES DE CRISTÓBAL COLÓN POR WASHINGTON IRVING. 
IV: VIAJES Y DESCUBRIMIENTOS DE LOS COMPAÑEROS DE COLÓN POR WASHINGTON IRVNG.
MADRID.- Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, Editores.- 1851-1854.- Folio.- Media piel de época, lomera con 
texto, florones y filetes dorados.- 4 obras en 1 volumen.- I: 179 páginas.- 4 hojas.- II: 252 páginas.- 2 hojas.- III: 251 
páginas.- 4 hojas.- IV: 79 páginas.
Numerosas ilustraciones entre texto y en xilografía.
Palau 318648, 236529, 121594 y 121616
17552 .- América                                                                                                                                                      

250 €
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245.- SOLÍS, ANTONIO DE
HISTORIA DE LA CONQUISTA DE MÉXICO, POBLACIÓN 
Y PROGRESOS DE LA AMÉRICA SEPTENTRIONAL, 
CONOCIDA POR EL NOMBRE DE NUEVA ESPAÑA. 
ESCRIBIALA DON…
MADRID.- Antonio de Sancha.- 1783-84.- Folio.- 
Encuadernación a plena piel de época, obra del taller 
de Antonio de Sancha, con sus hierros. Planos con 
greca dorada formando cuadro, lomera con nervios, 
tejuelo, filetes y florones dorados.- 2 tomos.- I: L. 489 
páginas.- 4 hojas. Lista de suscriptores.- II: 2 hojas.- 
Portadilla y Portada.- VIII.- 460 páginas.- 2 hojas Lista 
de suscriptores.
Palau 318623 - Leclere 1277 - Medina BHA.5064
23033 .- América - México

Ilustraciones: En el tomo I aparece un frontis retrato de Hernán Cortés, más una lámina retrato de A. de Solis, y 
entre los dos tomos 24 láminas fuera de texto y dos mapas plegados, más cabeceras, colofones e iniciales, todo 
ello grabado.
Entre los diseñadores y grabadores aparecen los nombres de Titian Vecel, Fernando Selma, Joseph Ximeno, 
Ildefonso Vergáz, Juan Moreno Tejada, Arnal y los dos mapas plegados son obra de Tomás López.
Esta es sin duda la más importante impresión de la Historia de México, y la más buscada. La edición está cuidada 
en el más mínimo detalle, nitidez de los tipos, excelente y grueso papel de hilo y el gran número de láminas e 
ilustraciones ejecutadas por los mejores grabadores de la época.
Antonio de Solis fue nombrado por Felipe IV oficial de la Secretaría de Estado y Cronista de Indias y con este cargo 
redactó su Historia de la conquista de México por Herman Cortés.
Medina ya anota: «La mejor de todas las ediciones de Solis.» Por su parte Leclrec dice de ella: «Magnifique édition, 
qui en laisse rien á désirer sous le rapport de l’exécution typographique et des graveurs, qui sont aux meilleurs 
artistes de l’Espagne.»
Magnifico ejemplar, limpio y marginoso con una encuadernación de época de la mano de Antonio de Sancha.                                                                                                                                         

3500 €

246.- SPEKE, JOHN HANNING
JOURNAL OF THE DISCOVERY OF THE SOURCE OF THE NILE. BY... WITH MAP AND 
PORTRAITS, AND NUMEROUS ILLUSTRATIONS CHIEFLY FROM DRAWINGS BY CAPTAIN 
GRANT. SECOND EDITION.
EDINBURGH AND LONDON.- William Blackwood and Soons.- 1864.- 4º.- Media piel con 
puntas, lomera con nervios, tejuelo y filetes dorados, cortes de la obra con dibujos 
dorados.- XXXI.- 658 páginas.- Frontis grabado, retrato de J.H. Speke, 49 ilustraciones 
entre texto en xilografía, 25 láminas fuera de texto también en xilografía, más 1 mapa 
plegado, con los contornos en color.
1779 .- Viajes - África - Egipto - Cartografía
Segunda edición, un año posterior a la primera, de este conocido y apreciado viaje por 
Egipto en busca de las fuentes del Nilo. La obra tuvo un gran éxito editorial y mereció 
en poco tiempo traducciones al francés y alemán. La edición española no se publicó 
hasta 1921. 

John Hanning Speke (1827-1864) fue uno de los exploradores más importantes de su época. En 1856 acompañó a 
Burton al Centro de África. En 1857, Burton tuvo de permanecer a orillas del lago Tanganyka durante un año debido 
a que estaba enfermo, mientras su colega exploró un lago situado al norte, al que llamó Victoria Nyanza, y regresó 
tras haber levantado planos detalladísimos de la zona. Comunicó a Burton su convicción de haber descubierto las 
fuentes del Nilo y, ante el escepticismo de aquel, Speke regresó a Inglaterra para organizar una nueva expedición 
que le permitiría demostrar su hipótesis. Tras padecer penalidades sin cuento, el 28 de julio de 1861 alcanzó las 
Cascadas de Ripon, por donde el río sale del Victoria. Desde Khartum telegrafío su descubrimiento a Londres. 
Discutido de nuevo por Burton, hizo un tercer y definitivo viaje con Grant y pudo, sin discusión, demostrar al mundo 
su teoría del nacimiento del Nilo.                                                                                                                                          

1100 €

247.- (SPOTORNO, GIOVANNI BATISTA)
CODICE DIPLOMATICO COLOMBO-AMERICANO O SIA RACCOLTA DI 
DOCUMENTI ORIGINALI E INEDITI, SPETTANTI A CRISTOFORO COLOMBO 
ALLA SCOPERTA ED AL GOVERNO DELL’AMERICA. PUBLICATO PER ORDINE 
DE GL’ILLMI. DECURIONI DELLA CITTÁ DI GENOVA.
GENOVA.- Dalla Stamperia e Fonderia Ponthenier.- 1823.- Primera edición.- 
Folio.- Plena piel chagrín verde de época, filete y rueda floral dorada en los 
planos junto con florones en las esquinas, cantos y contracantos con rueda 
dorada, lomera cuajada.- LXXX - 348 páginas.- 1 lámina frontis, 4 láminas 
fuera de texto en litografía, más ilustraciones entre texto.
Palau 37144 - Leclerc 366 - Sabin 89647
1635 .- América - Colombina
Ejemplar en gran papel y con todos los márgenes y barbas sin cortar, de esta 
obra de la que se imprimió en una tirada muy corta.
Las 80 primeras páginas, con numeración romana que pertenecen a la 
Introducción, están al final firmadas por Giovanni Batista Spotorno.

En 1502, Colón reunió en su casa de Sevilla a dos jueces y tres notarios para preparar copias fieles de su colección 
de documentos por los que los Reyes Católicos le habían otorgado títulos, prebendas, poderes y privilegios a él 
y a sus descendientes. Mediante esta compilación esperaba proteger sus futuros intereses en honores y riqueza, 
confiando las cuatro copias a personas de confianza. La copia en pergamino conservada en Génova se empleó 
como modelo para imprimir esta obra.
La transcripción de los documentos está en castellano e italiano.
La obra está ilustrada con 5 litografías de Gervasonie, y comprenden: Una lámina frontis con el busto de Colón, dos 
facsímiles de ambas cartas del mismo, plegadas, un monumento a C. Colón, y una lámina con el escudo de armas 
del Almirante. 
Hay edición inglesa del mismo año que la italiana y una castellana, impresa en Habana, 1867.
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2500 €

248.- (STERNE, LAWRENCE) - CALZADA, BERNARDO MARÍA DE
EL VIAJADOR SENSIBLE. EN CASTELLANO POR BERNARDO MARÍA DE CALZADA.
BARCELONA.- Imprenta de Juan Francisco Piferrer.- s.a.(1818).- Tercera edición según Palau.- 8º.- Encuadernación 
original a plena pasta española, lomera con tejuelo, florones y filetes dorados.- 3 hojas de Portadilla, Portada y 
Epístola Dedicatoria.- 202 páginas.- 3 hojas Índice y blanca.
Palau 322374
40019 .- Viajes - Suiza
Ligero desgarro en páginas 3-4, debidamente restaurado. La obra es traducción del viaje por Suiza de Lawrence 
Sterne, que en la segunda edición castellana de Madrid por Fernández (1819) lleva el subtítulo de: O mi paseo por 
Iverdum.                                                                                                                                                      

200 €

249.- TORMO, ELÍAS
MONUMENTOS DE ESPAÑOLES EN ROMA, Y DE PORTUGUESES E HISPANO-AMERICANOS. POR EL PROFESOR…
MADRID.- Hauser y Menet y Blass.- 1942.- Primera edición.- Gran folio.- Media piel de época, lomera con nervios, 
filetes y textos dorados, conserva sus cubiertas originales.- 2 tomos.- I: XV.- 232 páginas.- II: 258 páginas.- 2 hojas.- 
126 láminas fuera de texto.
Palau 334481
22936 .- Arte
Edición de 1000 ejemplares numerados. Ejemplar números: I: 514 y II: 126. Impreso sobre papel registro y editado por 
el Ministerio de Asuntos Exteriores en la sección de relaciones culturales.                                                                                                                                                      

400 €
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250.- TORRENS Y NICOLAU, FRANCISCO
BOSQUEJO HISTÓRICO DEL INSIGNE FRANCISCANO V. P. F. JUNÍPERO SERRA, FUNDADOR Y APÓSTOL DE LA 
CALIFORNIA SEPTENTRIONAL POR…
FELANITX.- Tipografía de B. Reus.- 1913.- Primera edición.- 4º.- Rústica, cubiertas originales.- VII.- 227 páginas.- 3 
hojas.- 9 láminas fuera de texto.
1058 .- Historia - California - Mallorca                                                                                                                                                      

125 €

251.- TORRES LANZAS, PEDRO
RELACIÓN DESCRIPTIVA DE LOS MAPAS, PLANOS, ETC. DE MÉXICO Y FLORIDA EXISTENTES EN EL ARCHIVO GENERAL 
DE INDIAS. POR…
SEVILLA.- El Mercantil.- 1900.- Primera edición.- 8º.- Media piel, lomera con tejuelo, texto y filetes dorados. 
Conserva sus cubiertas originales.- 2 tomos en 1 volumen.- I: 223 páginas.- II: 201 páginas.
Palau 337007
24175 .- Cartografía - América - Bibliografía
El autor, jefe del Archivo de Indias, analiza y describe un total de 516 obras, entre 1519 y 1823. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                       

350 €

252.- TORRES LANZAS, PEDRO
RELACIÓN DESCRIPTIVA DE LOS MAPAS, PANOS, ETC. DEL VIRREINATO DEL PERÚ (PERÚ Y CHILE). EXISTENTES EN EL 
ARCHIVO GENERAL DE INDIAS (SEVILLA). POR…
BARCELONA.- Henrich y Cia.- 1906.- Primera edición.- 8º.- Media piel, lomera con tejuelo, texto y filetes dorados. 
Conserva sus cubiertas originales.- 135 páginas.
Palau 337012
24174 .- Cartografía - Bibliografía - América
El autor, jefe del Archivo de Indias, analiza y describe un total de 171 obras, entre 1605 y 1818. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                      

200 €

253.- TOULET, PAUL-JEAN
JOURNAL ET VOYAGES. NOUVELLE ÉDITION AUGMENTÉE DES LETTRES À SOI-MÊME ET DE NONBREAUX FRAGMENTS 
INÉDITS.
PARIS.- Le Divan.- 1955.- 4º menor.- Media piel con nervios, conserva las cubiertas originales.- 297 páginas.- 1 hoja.
22941 .- Viajes - Literatura
Edición de 750 ejemplares numerados, ejemplar número 230. La obra contiene los viajes realizados entre 1885 
y 1910. Describiendo el Pays Vasco, la Isla de Mauricio, Argelia, España, Francia y Londres, Bélgica, Indochina y 
Alemania. 
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

90 €

254.- TRIPOT, J.
AU PAYS DE L’OR DES FORÇATS ET DES PEAUX-ROUGES PAR… AVEC VINGT-SIX GRAVURES HORS TEXTE.
PARIS.- Plon-Nourrit et Cie., Imprimeurs-Editeurs.- 1910.- Gran 8º.- Media piel, conserva sus cubiertas originales.- 
VIII.- 301 páginas.- 1 retrato frontis, más láminas fuera de texto.
12715 .- Viajes - América
Ejemplar perfecto.                                                                                                                                                      

90 €

255.- (UN TOMO FACTICIO, QUE EN LA LOMERA 
CONSTA: BANCO DE COMERCIO. 1882.)
HABANA.- 1879-1882.- Primera edición.- 4º.- Plena 
piel de época, lomera con nervios, filetes y florones 
dorados. En ambos planos filetes dorados formando 
cuadro, en su interior grandes florones dorados en 
los ángulos. Cortes dorados y en contracantos ruedas 
doradas.- 8 tomos en 1 volumen.
I: Informe del director de la compañía de Almacenes 
de Regla y Banco de Comercio, respeto al estado de 
la misma en 24 de diciembre de 1879,… en la Junta 
General extraordinaria del día 5 de enero de 1880. 
Contiene también el informe anual del Sr. Director con 
el balance de 31 de diciembre de 1879… .- Habana.- 

Imprenta La Prueba.- 1880.- 22 páginas.
II: Compañía de Almacenes de Regla y Banco del Comercio. Expediente relativo á la Glosa de Cuentas de 1879.- 
Habana.- Librería, Imprenta y Papelería «La Nueva Principal».- 1882.- 19 páginas.
III: Compañía de Almacenes de Regla y Banco del Comercio. Empréstito de 1879 obtenido del Banco Español de la 
Habana cancelado en 1880.- Habana.- Imprenta «El Correo Militar».- 1881.- 16 páginas.
IV: Compañía de Almacenes de Regla y Banco del Comercio. Informe anual. 1880.- Habana.- Imprenta «El Correo 
Militar».- 1881.- 7 páginas.
V: Banco del Comercio. Antecedentes y contratos referentes á los negocios con el Ferro-Carril de la Bahía de la 
Habana.- Habana.- El Correo Militar.- 1882.- 37 páginas.- 4 hojas sin paginar.
VI: Escrito de la Compañía de Almacenes de Regla y Banco del Comercio en oposición a la demanda de la de 
Tenedores de bonos del Ferro-Carril de la Bahía.- Habana.- Librería, Papelería, e Imprenta «La Nueva Principal».- 
1881.- 113 páginas.- 9 hojas sin paginar.
VII: Compañía de Almacenes de Regla y Banco del Comercio. Informe anual. 1881.- Habana.- El Correo Militar.- 
1882.- 16 páginas.
VIII: Resultados del pleito ejecutivo promovido por los tenedores de bonos del Ferro-Carril de la Bahía contra el 
Banco del Comercio por deudas de dicho Ferro-Carril. Año 1881. Sentencia.- Sin lugar ni año. (Habana.- 1882).- 7 
páginas.- Impresión en color rojo.- 18 estados, 6 de ellos plegados.
23671 .- Cuba - Economía
Posiblemente elaborado para un regalo al General Valeriano Weyler. Al final de la obra tiene una hoja manuscrita 
de los pagos al director, entre 1863 á 1879, y algunas anotaciones manuscritas a lápiz en los márgenes. Muy buen 
ejemplar.                                                                                                                                                      

1500 €

256.- (MANUSCRITO) UNA DESCRIPCIÓN DE ESPAÑA AL INICIO DEL SIGLO 
XVIII
(ca. 1717).- Manuscrito en un tamaño 4º.- Encuadernación a pleno 
pergamino a la romana de época.- 1 hoja de respeto.- 1 lámina frontis, 
dibujo original del escudo nobiliario de Nicolas Despuig y Cotoner (1703-
1775) Baylio de Malta.- 2 hojas blancas, la primera debería servir de 
Portada.- 139 folios numerados y manuscritos por las dos caras.- 4 hojas 
sin numerar, la primera y última blanca, y segunda y tercera, para el índice 
de la obra.
40319 .- Viajes - España
Manuscrito original e inédito así como anónimo, con texto italiano, de 
principios del Siglo XVIII. En uno de los capítulos del “Establecimiento de 
la nueva monarquía, y de la forma de gobierno de la monarquía”, al folio 
18, aparece la fecha de 1717, y da como última noticia histórica, la Guerra 
de Sucesión. 
Contiene:
- Geografía física y política de España. (Folios 1 al 12 vuelta). 
- Establecimiento de la Nueva Monarquía y de la forma de Gobierno de 
esta. (Folios 12 vuelta al 33).
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- De las Órdenes de Caballería de España. (Folios 33 al 37 vuelta).
- De los Grandes de España. (Folios 37 vuelta al 44).
- De la España en particular - Reinos de Castilla, la Nueva y la Vieja - De Extremadura - Reino de León - Galicia - 
Asturias - Vizcaya, Guipúzcoa y Álava - Reino de Murcia - Reino de Granada - Andalucía - Reino de Aragón y de la 
unión de Castilla y Aragón - Reino de Valencia - Cataluña - Reino de Mallorca - Reino de Navarra - Reino de Portugal 
- Provincia de Extremadura y la Rioja - De la Provincia del Duero y Miño - De la Provincia de Alenteco y del Reino 
de Algarve. (Folios 44 y 139 vuelta).
En esta última parte «De la España en Particular», hace una extensa, minuciosa y detallada descripción de los 
Reinos de España, describiendo cada una de las ciudades con sus monumentos y riquezas artísticas. Muy buen 
estado de conservación con una buena caligrafía muy legible.
Procedencia: En la primera hoja, que es de respeto, aparece manuscrito: Es del Marqués de Villafranca.                                                                                                                                    

5000 €

257.- (VARIOS)
THE EAST-INDIES.
LONDON.- 1773-1775.- Folio.- Lomera y puntas en piel de 
época. Lomera con nervios, tejuelo, texto y florones dorados.- 
4 tomos en 1 volumen.
I: Herbert, William. A New Directory for the East-Indies, with 
General and Particular Charts for the Navigation of those 
Seas: Wherein the French Neptune Oriental has been Chiefly 
Considered and Examined: With Additions, Corrections, and 
Explanatory Notes: By…, Hydrographer. The Fourth Edition, 
With Additions.
London.- Printed for Henry Gregory and Son.- 1775.- 4 hojas 
de: Portada a dos tintas, Advertencias y Dedicatoria.- XV de 
Prefacio.- 144 páginas.- Dos grabados al cobre formando 
cabeceras.
II: Nichelson, William. Sundry Remarks and Observations 
Made in a Voyage to the East-Indies, on Board His Majesty’s 
Ship the Elizabeth, from the Beginning of the Year 1758, to the 
Latter End of the Year 1764. With the Necessary Directions 
for Sailing to and from India, and Into the Several Ports and 
Harbours Thereof. Being a Proper Supplement to the New 
Directory for the East-Indies. By…, Master Of The Faid Ship. 
The Second Edition, With Additions.

London.- Printed for W. Herbert.- 1773.- 6 hojas de Portada a dos tintas y Prefacio.- XI de Introducción.- 128 páginas.
III: (Philo-Nauticus). An Account of the Constant and Periodical Trade-Winds, or Monsoons, the Land and Seas 
Breezes, and the Variable Winds; Together with an Account of the Setting of the Currents, and the Strength Thereof, 
as they Most Commonly Happen in the Different Parts of the East-Indies. The Whole Illustrated by Examples Taken 
from Journals of Several European and Country Ships; Showing the Reason Why Some Have Made their Passages, 
Whilst Others, in the Same Season, or Perhaps at the Same Time, Have Lost, or at Least Prolonged Theirs. By Philo-
Nauticus. The Second Edition.
London.- Printed for H. Gregory.- 1774.- 1 hoja Portada a dos tintas.- 33 páginas.
IV: Neale, Thomas. An Account of the Swift Grab’s Track from Bencoolen Towards the Seychelles Islands, in which 
She Fell in with the Shoals and Islands of Chagos, Determining the Situation of those Dangers More Exactly than 
Heretofore Known. By Capitan… Commander of the Said Grab. In a Letter to Mr. William Herbert, Late Editor of the 
New Directory for the East Indies.
London.- Printed for Henry Gregory and Son.- 1775.- 24 páginas, incluidas la Portada a dos tintas y una dedicatoria.- 
1 hoja blanca.
No en Leclerc, Brunet ni Graesse
23818 .- Viajes - Marina - Indias Orientales                                                                                                                                                      

8000 €

258.- (VARIOS AUTORES)
CONJUNTO DE OCHO OPÚSCULOS.
4º.- Lomera y puntas pergamino. Lomera con tejuelo, filetes y florones dorados.
I: Ciampi, Sebastiano
Lettera di Michelangiolo Bonarroti, per giustificarsi contro le calunnie degli emuli e de’memici suoi sul proposito del 
sepolcro di Papa Giulio II, Trovata e publicata con illustrazioni da…
Firenze.- David Passigli e Soci.- 1834.- XIV.- 1 hoja.- 47 páginas.
II: Ciampi, Sebastiano
Lettera di… a Lorenzo Bartolini, celebratissimo statuario.
Firenze.- David Passigli e Soci.- 1834.- 33 páginas.- 1 hoja.- 2 láminas fuera de texto plegadas y grabadas.
III: Fea, Carlo
Notizie intorno Raffaele Sanzio da Urbino ed alcune di Lui opere, intorno Bramante, Lazeri, Giuliano da San Gallo, 
Baldassar Peruzzi, Michelangelo Bonaroti…
Roma.- Presso Vincenzo Poggioli.- 1822.- VIII.- 98 páginas.- 1 hoja.- 1 lámina fuera de texto grabada.
IV: Zanelli, Domenico
Il Pontefice Nicolo V ed il resorgimento delle lettere delle arti e delle scienze in Italia. Per…
Roma.- Tipografía delle Belle Arti.- 1855.- 140 páginas.
V: Rathery, E.J.B.
Histoire Littéraire. Les grands écrivains de l’Italie en France. Du XIIIe au XVIe siècle.
Sin año.- De la «Revue Contemporaine».- Páginas 582 a la 610.
VI: Viennet
I: Littérature. Pétrarque et son siècle.
Sin año.- De una publicación periódica.- Páginas 42 a la 59.
II: Littérature. Pétrarque et son siècle. (Suite et fin).
Sin año.- De una publicación periódica.- Páginas 203 a la 232.
VII: Fea, Carlo
Per la invenzione seguita del sepolcro di Raffaele Sanzio da Urbino, nel pantheon di M. Agrippa in settembre e 
ottobre del 1833, Compendio di storia e di riflessioni.
Roma.- Nella stamperia della Rev. Cam. Apost.- 1833.- 1 hoja Portada.- 24 páginas.- 1 hoja.- 1 lámina fuera de texto 
grabada.
VIII: Planche, Gustave
Études sur l’art et la poésie en Italia. Giuseppe Giusti.
Sin año.- (Lugano).- De una publicación periódica.- Páginas 1066 a la 1085.
40315 .- Historia - Arte
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

1800 €

259.- (VARIOS AUTORES)
CONJUNTO DE ONCE OPÚSCULOS.
4º.- Lomera y puntas pergamino. Lomera con tejuelo, filetes y florones dorados.
I.- Martorelli, L.
Dissertazione sull’orologio…
Roma.- 1812.- 34 páginas.
II.- Martorelli, L.
Dissertazione sugli odori usati…
Roma.- 1812.- 34 páginas.
III.- Stark, C.B.
De Tellure Dea…
Ienae.- (1848).- IV.- 48 páginas.- 1 lámina fuera de texto grabada y plegada.
IV.- Guattani, G.A.
Parallelo di Roma antica e moderna.
Pesaro.- 1824.- 33 páginas.- 1 hoja.
V.- Letronne, M.
Apprendice aux lettres…
Paris.- 1837.- XVI.- 136 páginas.
VI.- Fea, Carlos
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Osservazioni intorno… Statua Pompeo.
Roma.- 1812.- 16 páginas.
VII.- Guattani, C.
La Difesa di Pompeo.
Roma.- 1813.- 54 páginas.
VIII.- Masdeu, G.F.
Riflessioni Pacifiche.
Roma.- 1813.- 22 páginas.- 1 hoja blanca.
IX.- Missirini, M.
Dell’Atto… Apollo di Belvedere…
Roma.- 1822.- 36 páginas.
X.- Gerhard, O.
Nuove rigerche Vasi Greci.
Roma.- 1836.- 15 páginas.- 1 lámina fuera de texto grabada y plegada.
XI.- Fea, Carlos
Storia dei Vasi Fittili…
Roma.- 1832.- VIII.- 66 páginas.
40316 .- Historia - Arte
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

2200 €

260.- VASILI, COMTE PAUL
LA SOCIÉTÉ DE MADRID. ÉDITION AUGMENTÉE DE LETTRES INÉDITES. QUATRIÈME ÉDITION.
PARIS.- Nouvelle Revue.- 1886.- Folio menor.- Rústica, cubiertas originales.- VIII.- 290 páginas.- 1 hoja.
14694 .- Viajes - Madrid                                                                                                                                                      

150 €

261.- VERNE, JULIO
LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA DÍAS. POR… TRADUCCIÓN DE VICENTE GUIMERA.
MADRID.- Zaragozano y Jayme, Editores.- 1873.- Primera edición.- 4º menor.- Media piel moderna, lomera con texto 
y filetes dorados, conserva las cubiertas originales.- 2 hojas.- 332 páginas.
Palau 360728
24151 .- Literatura - Viajes imaginarios
Lecturas del Hogar. Edición económica. Rara primera edición castellana. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                       

650 €

262.- VERNE, JULIO
CINCO SEMANAS EN GLOBO. VIAJES DE DESCUBRIMIENTO EN ÁFRICA. POR TRES INGLESES. REDACTADO EN VISTA 
DE LAS NOTAS DEL DOCTOR FERGUSSON. (TRADUCCIÓN DE FEDERICO DE LA VEGA).
MADRID.- Librería de Alfonso Durán.- 1867.- Primera edición.- 4º menor.- Media piel moderna, lomera con texto y 
filetes dorados, conserva las cubiertas originales.- 3 hojas.- 428 páginas.- 1 hoja.
Palau 360622
24150 .- Literatura - Viajes imaginarios
Algún esporádico punto de óxido. Impreso por T. Fortanet. Primera edición castellana. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                       

650 €

263.- VERNE, JULIO
VIAJE AL CENTRO DE LA TIERRA.
MADIRD.- Librería de Alfonso Durán.- 1868.- Posible primera edición.- 4º menor.- Media piel moderna, lomera con 
texto y filetes dorados, conserva las cubiertas originales.- 2 hojas.- 356 páginas.- 1 hoja.
No en Palau
24149 .- Literatura - Viajes imaginarios
Algún esporádico punto de óxido. Impreso por T. Fortanet. Palau en 360723 cita la edición de Madrid del mismo año 
dándole una paginación de 83 páginas. En esta edición del mismo año, que posiblemente sea la primera edición 
castellana completa, consta de 356 páginas. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

450 €

264.- VERNE, JULIO
EL PAÍS DE LAS PIELES. POR… TRADUCCIÓN DE VICENTE GUIMERÁ. (TOMOS 
I Y II).
MADRID.- Zaragozano y Jayme, Editores.- 1873.- Posible primera edición.- 4º 
menor.- Media piel moderna, lomera con texto y filetes dorados, conserva 
las cubiertas originales.- 2 tomos.- I: 308 páginas.- 1 hoja.- II: 302 páginas.- 1 
hoja.- 16 láminas fuera de texto en xilografía.
No en Palau
24152 .- Literatura - Viajes imaginarios
Lecturas del Hogar. Edición económica. Posible primera edición. Palau cita en 
el mismo año la edición de la Imprenta y Librería de Gaspar, Editores (Madrid), 
sin láminas. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

600 €

265.- VERNE, JULIO
OBRAS COMPLETAS
MADRID.- Sáenz de Jubera, Editor - Gaspar, Editor - Trilla y Serra, Editores (Barcelona), solo para una obra.- 1870-
1894.- Folio menor.- Media piel de época, algo rozada. Conservando algunas cubiertas originales.- 16 tomos.- Todas 
las obras ilustradas en xilografía, la mayoría obras de L. Benett.
Palau 360588 para las ediciones de Sáenz de Jubera, y 360589, en nota, para las de Gaspar, Editores.
15409 .- Literatura - Viajes imaginarios
Los 16 volúmenes de este compendio de las obras de Julio Verne, contienen un total de 73 obras repartidas en 158 
entregas. En el tomo 16 (último) hay un impreso que lleva por título «De Roterdam á Copenhague», obra de Pablo 
Verne. Impresos a dos columnas. Ejemplar con algunas hojas muy ligeramente oscurecidas, cosa habitual debido a 
la mala calidad del papel. Muy aceptable ejemplar. 
Tenemos redactado un listado de todas las obras, entregas y descripciones bibliográficas que podemos expedir a 
quien lo desee.                                                                                                                                                      

4800 €

266.- VERNEUIL ET COLLOMB, MM. DE / GERVAIS, PAUL
COUP D’OEIL SUR LA CONSTITUTION, GÉOLOGIQUE DE PLUSIEURS PROVINCES DE L’ESPAGNE, PAR... SUIVI D’UNE 
DESCRIPTION DE QUELQUES OSSEMENTS FOSSILES DU TERRAIN MIOCÈNE, PAR...
PARIS.- Imprimerie de L. Martinet.- 1853.- Primera edición.- Folio menor.- Media piel moderna con nervios, conserva 
las cubiertas originales.- 107 páginas.- 6 láminas: 1, 2: desplegable (200 cm.) en color con 3 figuras que representan, 
respectivamente, cortes geológicos de: Madrid a Alicante, Castellón a Madrid, y Santander a Motril, 3: desplegable 
de fósiles de Moluscos; 4, 5, 6: Dientes de mamíferos miocénicos de España, en litografía.
Palau 360762
15250 .- Geología de España - Paleontología
Dedicatoria manuscrita en cubierta superior. 
Ejemplar con puntos de óxido en el texto y en tres láminas. 
Obra muy rara y estimada que reúne dos trabajos. El primero de Verneuil, que versa sobre la estructura geológica 
de una porción de la Península que comprende el triángulo que tiene Madrid como vértice y cuya base es el 
litoral Mediterráneo entre Alicante y Castellón, y la línea que va de Santander a Motril. El segundo, de Gervais, 
es una detallada descripción de los huesos fósiles de mamíferos miocénicos llevados por Verneuil a la facultad de 
Montpellier. La gran lámina desplegable en color representa los cortes geológicos de las zonas estudiadas y mide 
un total de dos metros. La obra es una separata de ‘Bulletin de la Société Géologique de France’. 2ª série, T.X-
1853.                                                                                                                                                      

1000 €

267.- VICH, NICOLAS DE
VICTIMAS DE LA ANARQUIA FEROCIDAD. ELOGIO HISTORICO - FUNEBRE, QUE EN EL SOLEMNE FUNERAL MANDÓ 
CELEBRAR EL M. R. P. FR. ESTEBAN DE BARCELONA. MINISTRO PROVINCIAL DE MENORES CAPUCHINOS DE LA 
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PROVINCIA DE CATALUÑA EL 10 DE JUNIO DE 1818, EN HONOR Y SUFRAGIO DE LOS 30 PP. MISIONEROS CAPUCHINOS 
CON SUS 4 HH. ENFERMEROS HIJOS TODOS DE LA MISMA PROVINCIA, Y SACRIFICADOS CON VIOLENTA MUERTE 
POR LOS INSURGENTES DE AMÉRICA EN LA PROVINCIA DE GUAYANA EN DISTINTOS DIAS DESDE EL FEBRERO AL 
JUNIO DEL AÑO 1817.
VICH.- Imprenta de Felipe Tolosa.- 1818.- 4º.- Encuadernado a media piel, lomera con filetes dorados, conservando 
unas cubiertas originales en papel de color.- 5 hojas sin paginar de: Portada y Nota Preliminar.- 35 páginas.- 1 estado 
plegado.
Palau 362676
2908 .- América - Cataluña
En la ‘Nota Preliminar’ y en el Estado plegado, da extensa relación de todos los Misioneros en la Guayana, así como 
del año y nombre de las Fundaciones de las Misiones, y las Naciones de los Indios.                                                                                                                                        

600 €

268.- VILLANUEVA, JAIME
VIAGE LITERARIO A LAS IGLESIAS DE ESPAÑA. SU AUTOR… TOMO XXI (Y) XXII. VIAGE A MALLORCA.
MADRID.- Imprenta de la Real Academia de la Historia.- 1851-1852.- Primera edición.- 4º.- Encuadernación 
posterior a media piel con puntas, lomera con nervios, filetes y florones dorados, corte superior dorado.- 2 tomos 
en 1 volumen.- I: IV.- 321 páginas.- Errores en paginación, pero bien completo.- II: 2 hojas.- 367 páginas.- 1 lámina 
plegada fuera de texto.
Palau 368201
2333 .- Viajes - Historia - Mallorca
Ejemplar aumentado con notas marginales a lápiz. Al pie de la Portada del primer tomo y también a lápiz y se lee 
manuscrito: “Las notas son copia de las anotaciones que hizo (el historiador) D. Gabriel Llabrés en su ejemplar.” 
Ejemplar con todos los márgenes y barbas sin cortar, con algunas hojas algo oscurecidas como es habitual. Muy 
buen ejemplar de esta clásica obra.                                                                                                                                                      

400 €

269.- VISTAS PANORÁMICAS DE PUERTOS DE LAS ANTILLAS.
CONJUNTO DE TRES GRABADOS DEL SIGLO XVII ILUMINADOS A MANO DE ÉPOCA Y CON LIGEROS MÁRGENES, 
PAPEL MUY LIGERAMENTE OSCURECIDO.
I: Havana (Habana).
Medidas totales: 31x36,8 cm. Medidas de plancha: 30x36 cm. Sobre papel de hilo verjurado con filigrana.
II: Porto Rico (Puerto Rico).
Medidas totales: 31,4 x 37,2 cm. Medidas de plancha: 29,5x35,6 cm. Sobre papel de hilo verjurado con filigrana.
III: De Stadt St. Martin (La ciudad de San Martín en la Isla del mismo nombre).
Medidas totales: 31x39,5 cm. Medidas de plancha: 28,3x37,5 cm. Sobre papel de hilo verjurado con filigrana.
En el margen inferior derecho lleva un texto manuscrito a lápiz que reza «Kl.[eine] Antillen».
En plancha y grabado en la parte derecha aparece el texto latino «Urbs Martini» que alfabéticamente describe 18 
anotaciones de la ciudad de San Martín. En 3 de ellas anota los lugares ocupados por los holandeses.
Palau 177491 y 177493 - R.V. Tooley ‘Tooley’s Dictionary of Mapmakers’ (1979) pág. 472.
24209 .- Antillas - América

Estas tres vistas panorámicas de las Antillas pertenecen a la obra de Arnaldus Montanus ‘De Nieuwe en Onbekende 
Weereld: of Beschryving van America en’t Zuid-Land. Vervaetende d’Oorsprong der Americaenen en Zuid-Landers…’ 
impresa en Amsterdam por Jacob Meurs en 1671.
En este mismo año existe una traducción inglesa por John Ogilby con pie de imprenta en Londres.
Los tres grabados enmarcados.
Son obras muy raras.                                                                                                                                                      

3000 €

270.- WANTON, ENRIQUE (SEUDÓNIMO DEL CONDE ZACARIS DE SERIMAN - 1708-1784)
VIAJES DE ENRIQUE WANTON A LAS TIERRAS INCÓGNITAS AUSTRALES, Y AL PAÍS DE LAS MONAS; EN DONDE 
SE EXPRESAN LAS COSTUMBRES, CARÁCTER, CIENCIAS, Y POLICÍA DE ESTOS EXTRAORDIANRIOS HABITANTES. 
TRADUCIDA DEL IDIOMA INGLÉS AL ITALIANO, Y DE ESTE AL ESPAÑOL. POR DON JOAQUÍN DE GUZMÁN Y 
MANRIQUE. [TOMO I Y II VIAJES – TOMO III Y IV SUPLEMENTO].
MADRID.- Antonio Sancha.- 1778.- 8º mayor.- Plena piel de época.- 4 tomos.
I: XVI de Prólogo e Índice.- 175 páginas.- 1 lámina frontis, más 6 láminas fuera de texto grabadas y plegadas.
II: 4 hojas de Portadilla, Portada, Índice y Erratas.- 223 páginas.- 2 láminas fuera de texto grabadas.
III: XIX de Portada, Al Lector e índice.- 254 páginas.- 2 láminas fuera de texto grabadas.
IV: 2 hojas de Portada e Índice.- 183 páginas.- IX de Retazos del Gran Diccionario de Ciencias, y arte de corte que 
compuso el experimentado Señor Tanete.- 1 lámina fuera de texto grabada.
Palau 373956, para la primera edición de 1756-1764
6046 .- Viajes
Las dos láminas plegadas del Tomo I reforzadas. Encuadernación rozada con ligeras pérdidas. Buen ejemplar de la 
mejor edición de esta obra, debida al taller de Sancha. 
Los americanistas la habían atribuido a Ignacio Flores, pero en realidad fue escrita en italiano en Venecia por el 
Conde Zacaris de Seriman fingiendo que la traducía del inglés. Bajo el Pretexto de un viaje imaginario ridiculiza 
costumbres de diversos países. 
En el tomo IV se describe una corrida de tigres de forma tal que se comprende fácilmente la referencia a la fiesta de 
los toros española. Imitó a Quevedo en la sátira, a Calderón en los enlaces, a Cervantes en las ficciones, a Saavedra 
Fajardo en las moralidades, a Gracian en las críticas y a Swift en todo. El traductor español es Gutierre Joaquín 
Vaca de Guzmán quien, en vista del éxito de la obra, añadió por cuenta propia un suplemento en 1778 (tomo III). 
Esta edición no la describe Palau como tal, pero si la que lleva los trece grabados realizados por Patiño para la de 
M. Albera, 1781 en cuatro volúmenes. Palau no cita esta tercera edición de Sancha.                                                                                                                                         

1500 €
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271.- (MANUSCRITOS) WEBER, ALBERT
CONJUNTO DOCUMENTAL DE ALBERT WEBER (1828-1879) CON UN TOTAL DE 287 DOCUMENTOS Y 43 FOTOGRAFÍAS. 
SU VIDA PRIVADA, SUS PIANOS Y EL MUNDO MUSICAL EN AMÉRICA.
Johann Joseph Albrecht Weber nació en Heiligenstadt, Bavaria, Alemania, el 8 de julio de 1828 y falleció en Nueva 
York el 25 de junio de 1879. En 1845, a la edad de 17 años, emigra a los E.E.U.U. junto con su madre y dos hermanos 
menores. Al nacionalizarse adopta el nombre Albert Weber.
En el principio de su estancia en los Estados Unidos trabaja como profesor de piano, conociendo hacia 1850 a la 
que sería su esposa, Martha Woodward.
En la etapa de 1851, a los 23 años, montó su primera fábrica de pianos, ya que anteriormente había trabajado de 
aprendiz con los fabricantes Charles J. Holder y D.J. Van Winkle. La popularidad de sus pianos entre los círculos 
musicales le llegó entre 1864 y 1869, desarrollando diferentes modelos que le dieron fama internacional y 
compitiendo con otros grandes fabricantes, como por ejemplo Steinway.
En esta documentación se desprende el crecimiento económico e imaginativo de un emigrante alemán llegado 
a los E.E.U.U. que con su talento crea una fortuna al convertirse en el más grande fabricante de pianos con fama 
internacional. Este poderío económico se traduce en un nivel de vida social y cultural muy elevado, y se vislumbra 
a través de los viajes que realiza su hija Robina Weber por Europa entre 1872 y 1873, y el de la vuelta al mundo 
de su otra hija Martha junto con su madre, en la fecha de 1905 a 1906, ya fallecido Albert Weber, así como la vida 
social que se desprende de la lectura del ‘Excelsior Diary for 1869’. Especial mención debemos darle al conjunto 
de daguerrotipos fotográficos al contener la imagen, muy desconocida, del propio Albert Weber y el resto de su 
familia.
Documentación alemana de Albert Weber (1842-1845):
- Certificado de nacimiento de Johann Joseph Albrecht Weber
- Certificado del fin del colegio, y de las notas finales escolares
- Certificado de la vacuna contra la viruela
- Certificados de las notas para el estudio de canto de ayudante del maestro Georg Tröger y para aprendiz de 
maestro de canto
- Certificados para la preparación en el seminario de los maestros, y para médico-judicial
- Carta del amigo Michael Krämer
Documentación americana de Albert Weber:
- Conjunto de un total de 115 cartas cruzadas entre él, su esposa Martha Weber (Woodward), sus hijas Robina y 
Martha, y su hijo Albert Jr.
- Prensa, documentación, certificados, tarjetas postales, impresos, etc.
- Excelsior Diary for 1869, dietario de Robina Weber
- Extraordinaria y amplia descripción del viaje de Robina Weber por Europa por espacio de más de un año. El 

conjunto lo forman 39 cartas manuscritas con un total de 176 cuartillas, describiendo a su padre, madre y hermanos 
las ciudades que visita; Londres, Bruselas, Ems (Alemania), Lucerna, Zurich, Munich, Berlín, Dresden, Viena, Paris, 
Breig (Suiza), Roma y Nápoles.
- A Tour Around the World in Days. November 18th, 1905 – May 18th, 1906. Extraordinario diario manuscrito 
de Martha Weber (hija) en su viaje alrededor del mundo que realizó con su madre Martha Weber (Woodward). 
Cuaderno que contiene 167 páginas manuscritas, 2 hojas de índices, más una fotografía del barco que las lleva 
al Japón en el puerto de Nagasaki. Martha, que fue una enamorada del Japón, realizó dos viajes, uno en 1899 
y este segundo en 1906. Describe: Gibraltar, Nápoles, Roma, Audiencia Papal, Capri, Cairo, Pirámides, Port Said, 
Jerusalem, Belen, Berthany, Aden (Arabia), Bombay, Ahmedebad, Dely, Agra, Caunpure, Lucknow, Benares, Calcuta, 
Madras, Yanpore, Ceylan, Eliya, Randy, Penang, Singapur, Hong-Kong, Cantón, Shanghai, Nagasaki, Kyoto, Tokio, 
Nikko, Yokohama, Vancouver.
En relación a la serie fotográfica de la familia Weber, además de los ya citado, aparece un Álbum con el título 
‘Photographs – Cara Mia – 1902’, conteniendo un total de 24 fotografías de su casa en Portchester, New York, 7 
daguerrotipos de retratos familiares, una serie fotográfica de cantantes de ópera, músicos y compositores con un 
total de 11 en que aparecen: Marie Röze (Hipppolyte Ponsin), Marie Louise Anderson (Mrs. Lucy), Sophie Flora 
Heilbron, Julia Rivé (Julia Rivé-King), Guiseppe del Puente, casi todas firmadas o historiadas.
Pasando a la documentación manuscrita, contiene dos álbumes con un total de 94 documentos epistolares y 11 
fotografías, relacionado con el mundo musical y los pianos Weber. Citando algunos: Emma Abbot, Maria Emma 
Albani, Antonio Aramburo Abad, Carl Bergman, Italo Campanini, Annie Louise Cary, James Abrahan Garfield 
(Presidente de los Estados Unidos), Arabella Goddard, Josef Hofmann, Marie de Lido, Jenny Lind, Ilma di Murska, 
Christine Nilsson-Rouzand, Carl Care Rosa, Alwina Valleria, Johann Strauss, etc.
24211 .- Música - Alemania – América – Viajes
Tenemos realizado un dossier muy preciso sobre toda la documentación que podemos mandar al cliente que lo de
see.                                                                                                                                                      

Consultar precio

272.- WEYLER Y NICOLAU, VALERIANO (1838-1930)
MI MANDO EN CUBA (10 FEBRERO 1896 Á 31 OCTUBRE 1897). HISTORIA MILITAR 
Y POLÍTICA DE LA ÚLTIMA GUERRA SEPARATISTA DURANTE DICHO MANDO. POR 
EL GENERAL WEYLER. GOBERNADOR GENERAL, CAPITÁN GENERAL QUE FUE DE 
LA ISLA Y GENERAL EN JEFE DE AQUEL EJERCITO EN LA ÉPOCA MENCIONADA.
MADRID.- Felipe González Rojas.- 1910-1911.- Primera edición.- Folio menor.- 
Media piel de época, lomera con texto, filetes y florones dorados.- 5 tomos.
I: 496 páginas.- 1 hoja Índice de láminas.- 1 lámina frontis retrato de V. Weyler, 6 
láminas fuera de texto en litografía a color, más 2 mapas plegados.
II: 530 páginas.- 1 hoja Índice de láminas.- 6 láminas fuera de texto en litografía 
a color, 2 mapas plegados, más ilustraciones entre texto.
III: 454 páginas.- 1 hoja Índice de láminas.- 6 láminas fuera de texto en litografía 
a color, más 2 mapas y un gráfico plegados.
IV: 590 páginas.- 1 hoja Índice de láminas.- 6 láminas fuera de texto en litografía 
a color, más 6 estados plegados de planos y mapas.
V: 663 páginas.- 4 láminas fuera de texto en litografía a color, 5 mapas y 
planos plegados (en la parte para la colocación de las láminas solo cita 3), más 
ilustraciones entre texto.

El texto contiene un total de 29 láminas fuera de texto en litografía a color de retratos de personajes, más 17 planos 
y mapas plegados, junto con ilustraciones entre texto.
Palau 374896 con errores
24210 .- Militaria - Cuba - América
La obra está dedicada al ejército de mar y tierra y a Antonio Cánovas del Castillo. Salió de la imprenta, litografía y 
casa editorial de Felipe González Rojas, con una encuadernación en rústica y, en muy pocos ejemplares para regalo, 
con la encuadernación a media piel roja.
Muy buen ejemplar, bien completo, lo que no suele ser habitual. 
Valeriano Weyler y Nicolau nació en Palma de Mallorca en 1838 y falleció en Madrid en 1930, hijo del médico 
militar Fernando Weyler y Lavina (1808-1879). Fue diplomático del estado mayor militar y en 1862 ya ostentaba la 
graduación de Comandante. 
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Fue mandado a Cuba y después a Santo Domingo (1862). Volviendo a la península ibérica, combatió en contra de 
los carlistas, especialmente en Cataluña. A los 40 años (1878) ya era Teniente General. Fue Capitán General en 
las Canarias, Mallorca, Filipinas y por dos veces en Cataluña (1893-1896). Se ofreció voluntario para resolver la 
Guerra independentista de Cuba (1896), iniciando una represión violenta en contra de los insurgentes cubanos, con 
métodos como la creación de campos de concentración, considerados los primeros en la historia. Su fracaso fue 
enorme y fue cesado en 1897. Años más tarde (1910-1911), intentó revindicar su actuación con la publicación del 
libro que presentamos, con el título de ‘Mi mando en Cuba’. Pese a su enérgico carácter, no se unió a la dictadura 
de Primo de Rivera y hasta intervino en la llamada «Sanjuanada» (1926), en contra del dictador, que no se atrevió 
a sancionarle. Estaba en posesión de los títulos de Marqués de Tenerife y Duque de Rubí. Fue el militar más 
condecorado del ejército español.                                                                                                                                                      

2500 €

273.- WILLIAMS, J. DAVID (EDITOR)
AMERICA ILLUSTRATED. EDITED BY…
BOSTON.- Dewolfe, Fiske & Company, Publishers.- 1883.- Primera edición.- Folio.- Tela editorial con planchas.- 121 
páginas.- 103 ilustraciones entre texto, casi todas a plana entera.
4466 .- Viajes - Estados Unidos
Encuadernación algo deslucida.                                                                                                                                                      

150 €

274.- WILSON, BARONESA DE (EMILIA SERRANO DE WILSON)
AMERICANOS CÉLEBRES. GLORIAS DEL NUEVO MUNDO. POR LA…
MADRID.- Sucesores de N. Ramírez.- 1888.- Primera edición.- Folio.- Tela editorial, con planchas en seco y dorados 
en plano y lomera.- 2 tomos.- I: 4 hojas Dedicatoria.- 383 páginas.- II: 371 páginas.- 1 hoja.- Dos frontis-portada, más 
54 láminas fuera de texto de retratos en litografía.
Palau 310793
23357 .- América - Biografía
Esporádicos puntos de óxido. Buen ejemplar.
La obra está dedicada al General Porfirio Díaz, Presidente de la República de México. En el tomo primero están las 
biografías de famosos personajes, y en la segundo aparecen todos los Presidentes americanos de la época, con sus 
retratos.                                                                                                                                                      

250 €

275.- WISSMANN, DR. V(ON)
IN DEN WILDNISSEN AFRIKAS UND ASIENS. JAGDERLEBNISSE VON... MIT 28 VOLLBILDERN 
UND 42 TEXTABBILDUNGEN VON WILHEL KUHNERT. ZWEITE AUFLAGE.
BERLIN.- Paul Parey.- 1908.- Segunda edición.- Folio.- Tela editorial con planchas en plano 
superior y lomera.- 5 hojas.- 181 páginas.- 1 hojas Propaganda editorial.- 1 lámina frontis, 
retrato del autor, 28 láminas fuera de texto, más 42 ilustraciones entre texto.
23647 .- Viajes - África - Asia - Caza
Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

250 €

276.- XII KONGRESO DE KATALUNA ESPERANTISTA FEDERACIO.
PALMA DE MALLORCA.- Talleres Gráficos Soler.- 1925.- 8º.- Rústica, cubiertas originales.- 
65 páginas.- 32 lámina fuera de texto.
22145 .- Guía - Viajes
Rarísima guía de Mallorca, impresa con motivo de la celebración del XII Congreso de la 
Federación Esperantista de Cataluña, en Palma de Mallorca. Lleva el suplemento de una 
postal del mismo Congreso. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

150 €

277.- ZAMBRANA, ANTONIO
LA REPÚBLICA DE CUBA. POR…
NEW YORK.- N. Ponce de León.- ca.1873.- Primera edición.- Gran 8º.- Media piel de época, lomera con nervios y 
texto dorado.- IV.- 119 páginas.
Palau 378962
24182 .- América - Cuba
Obra muy rara que tuvo una segunda edición en 1956 dentro del tomo X de la ‘Colección Zambrana’. Palau añade 
un texto de Enrique Piñeyro que es el mismo autor de una carta que aparece en las IV primeras páginas de la obra. 
Dice la cita: ‘‘Relación muy completa de los sucesos ocurridos en Cuba a partir de 1869 y los rasgos salientes y 
necesarios para que el dibujo contenga y reproduzca la historia del nacimiento y desarrollo de la República de Cuba 
(E. Piñeyro).’’ 
La obra aparece sin fecha de impresión, pero al final de la carta está fechada en Nueva York el 25 de junio de 1873 
y con el nombre de Enrique Piñeyro. 
Sello de anterior poseedor. Muy buen ejemplar.                                                                                                                                                      

750 €

278.- ZARAGOZA, JUSTO
NOTICIAS HISTÓRICAS DE LA NUEVA ESPAÑA. PUBLICADAS CON LA PROTECCIÓN DEL MINISTERIO DE FOMENTO 
POR…
MADRID.- Manuel G. Hernández.- 1878.- Folio menor.- Encuadernación de época, lomera y puntas en tela, tejuelo 
en lomera.- XXIV.- 392 páginas.- 1 hoja.
Palau 379560
23604 .- América - Méjico - Perú - Filipinas
El verdadero autor de la obra es el mexicano Juan Suárez de Peralta, que figura en los preliminares así como el título 
del manuscrito que es: ‘Tratado del descubrimiento de las Indias y su conquista, y los ritos y sacrificios, y costumbres 
de los Indios y de los Virreyes y Gobernadores, que las han gobernado, especialmente en la Nueva España… 
(Manuscrito del siglo XVI). A partir de la página 287 hasta la 392, última, aparece con Portada independiente y bajo 
el título de: Ilustraciones. Notas, Índice geográfico, Biográfico y de Palabras americanas.’ 
Buen ejemplar limpio y marginoso.                                                                                                                                                      

500 €

279.- ZORILLA, JOSÉ
EL DRAMA DEL ALMA. ALGO SOBRE MÉJICO Y MAXIMILIANO, POESÍA EN DOS PARTES, CON NOTAS EN PROSA Y 
COMENTARIOS DE UN LOCO. POR D. JOSÉ ZORRILLA
BURGOS.- Imprenta de D. T. Arnaiz.- 1867.- Primera edición.- 8º Mayor.- Plena piel de época con orla dorada en 
los planos rodeando una plancha en seco con motivos románticos, lomera con nervios y título en oro. Cantos, 
contracantos, cabeza y cortes dorados. Guardas en moaré.- 255 páginas.- 1 foto original de Zorrilla en la hoja de 
respeto, posiblemente posterior.
Palau 380995
30504 .- Literatura Española - Poesía - Méjico
Obra muy rara, escrita a raíz del fusilamiento del emperador Maximilano. Los comentarios están dirigidos a Pedro 
Antonio de Alarcón. 
Palau reseña 32 páginas de prospecto que este ejemplar no tiene, pero existen ejemplares adicionados con este 
prospecto que son del mismo impresor y año. 
Muy buen ejemplar, con dedicatoria manuscrita del autor y el suplemento de una fotografía original de Zorilla.                                                                                                                                       

1000 €
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APÉNDICE DE FOTOGRAFÍAS

280.- BEATO, FELICE
(FOTOGRAFÍA - JAPÓN)
ca.1880.- Retrato de dos Geisas. Albúmina coloreada. 13,5x8,7 cm.
23554 .- Japón - Fotografía
Felice Beato también conocido por Felix Beato. Fotógrafo británico de 
origen italiano. (Nacido en 1833 ó 1834 y fallecido posiblemente en 
1907). Fue uno de los primeros en captar imágenes en Extremo Oriente, 
especialmente en Japón. También es famoso por sus trabajos de género, 
como retratos, fotografías de vistas y panoramas de la arquitectura y 
paisajes de Asia y de la región Mediterránea. A la vez, realizó imágenes 
de crucial importancia sobre la Rebelión de la India (1857) y la 
Segunda Guerra del Opio. Sus obras son realmente importantes y muy 
codiciadas.                                                                                                                                                    

800 €
281.- (FOTOGRAFÍA - CHILE) EDUARDO PÉREZ CANGAS
Fotografía fechada en Santiago de Chile el 27 de mayo de 1911. Dedicada y firmada: “A mi mejor amigo el Exmo. 
Señor Don Valeriano Weyler. Eduardo Pérez Cangas. Santiago de Chile. Mayo 27/1911.” Medidas totales: 46,1x33,1 
cm. Medidas fotografía: 30,8x24,2 cm.
23557 .- Chile - Fotografía
Eduardo Pérez Cangas, literario chileno, publicó: ‘Chile. Conferencia dada en la Unión Ibero-Americana el 
día 16 de junio de 1909.’ Madrid. J.A. García. 1909. La cita Palau en 219950; en cambio no cita la otra obra 
suya titulada: ‘De Chile a Europa, 1911.’ Fue Comendador con la Placa de la Real Orden española de Isabel la 
Católica.                                                                                                                                                      

200 €

282.- (FOTOGRAFÍA - FILIPINAS)
1891.- Bahia de Illana (Filipinas). Fotografía, albúmina, montada sobre parpastus (deteriorado), la fotografía en 
buen estado, de un formato total de 31,5x37 cm. Medidas de la fotografía: 22x27,5 cm. Al final de la fotografía lleva 
un tampón de reza: Fotografía inglesa. Escolta 9. Manila.
23559 .- Filipinas - Fotografía                                                                                                                                                   

200 €

283.- (FOTOGRAFÍA - JAPÓN)
ca.1900.- De autor desconocido. Conjunto de 8 retratos de Geisas. Albúmina coloreada montadas sobre cartoné. 
Medidas totales: 16,7x10,8 cm. Medidas fotografías: 13,7x8,5 cm. Junto con el retrato de los Emperadores del 
Japón. Albúmina coloreada montada sobre cartoné. Medidas totales: 10,8x16,7 cm. Medidas fotografía: 8,5x13,7 
cm.
23553 .- Japón - Fotografía                                                                                                                                                     

500 €

284.- MARUKI, RIYO
(FOTOGRAFÍA - JAPÓN)
ca.1885.- Conjunto de 3 grandes fotografías, 
representando grupos de Geisas. Albuminas 
montadas sobre cartulina con orla. En pie de la orla 
se lee: “Photographer R. Maruki. Atarashibashikado. 
Shiba - Tokio – Japan”, y un texto japonés. Las tres 
fotografías enmarcadas de época. Medidas totales: 
35x42,5 cm. Medidas fotografía: 21x27 cm.
23561 .- Japón - Fotografía
Riyo Maruki (1854-1923) fue un prominente 
fotógrafo japonés durante la era Meiji (1868-
1912). Abrió su primer estudio fotográfico en 
Uchisaiwaido, un distrito de Tokio (1880). En 1888, 
le pidieron que ayudara a producir una nueva 
fotografía oficial del Emperador. Citado por Terry 
Bennet (2006) en su obra ‘Photography in Japan: 
1853-1912’. Fotografías en muy buen estado de 
conservación.                                                                                                                                                      

6000 €

285.- (FOTOGRAFÍA - PUERTO RICO)
ca.1920.- Álbum con su cubierta superior original, conteniendo un total de 34 fotografías. Sin nombre del fotógrafo. 
Algunas de ellas con texto al pié. Medidas del álbum: 18,4x28,5 cm. Medidas aproximadas de las fotografías: 12x17 
cm.
23555 .- Puerto Rico - Fotografía                                                                                                                                                      

750 €

286.- (FOTOGRAFÍAS - JAPÓN)
ca.1920.- De autor desconocido. Conjunto de retratos del Japón. 9 retratos de Geisas 11x7,7 cm. 10 retratos de 
artesanos. 
Contiene: Marcando linternas, Grabador de sellos, Ajuste y composición, Persianas de bambú, Cafinet, Artesanía 
de bambú, Comerciante de tela, Fabricante de alfombras «tatami», Tinajas, Fábrica y comercio de abanicos. Al 
dorso de las mismas, texto inglés y japonés. 10,8x7,5 cm. 1 retrato de un luchador de ‘sumo’ 8,1x6cms.
23552 .- Japón - Fotografía                                                                                                                                                     

200 €

287.- (FOTOGRAFÍAS - MÉXICO)
ca.1900.- Conjunto de 17 fotografías en blanco y negro, montadas sobre 
cartulina negra. Medidas totales: 27x20,2 cm. 
Medidas de las fotografías: 20x12,6 cm. aproximadamente. Sin nombre del 
fotógrafo. Cada una de ellas lleva una numeración diferente. 1. Vista del 
Popocatepetl, Amecameca. 2. El Parque Jalapa. 3. La Catedral, Guadalajara. 
4. El Presidente de la República, General Porfidio Díaz, México. 5. General 
Porfidio Díaz, Presidente de México, Waite, Photo. 6. Árbol del Tule, Oaxaca. 
7. Estatua de Colón, México C. 8. India de Jaltipan, México. 9. Barrio Nuevo, 
Orizaba. 10. La Plaza, Pachuca. 11. Vela de Mampostería en el Cerro de 
la Villa de Guadaloupe, México C. 12. La Colegiata Villa de Guadaloupe, 
México C. 13. Pico de Orizaba. 14. Ruinas de Mitla, Oaxaca. 15. Calle del 
Cinco de Mayo, México C. 16. Vista de Maltrata. 17. La Catedral de Puebla.
23556 .- México - Fotografía                                                                                                                                                     

500 €
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288.- IBAÑEZ, ELIAS
(FOTOGRAFÍA - CUBA)
ca.1897.- Conjunto de dos fotografías de la Campaña de Cuba. Albuminas montadas sobre cartoncillo y con orla 
tipográfica. 
Algo veladas. Medidas totales: 28x35 cm. Medidas de la fotografía: 16,8x22 cm. I: Ocurrencias de la Campaña de 
Cuba. Durante el Tratado de Paz. Grupos de Insurrectos en la Manigua. 13 de marzo. II: Ocurrencias de la Campaña 
de Cuba. Durante el Tratado de Paz. Fuerzas Insurrectas en formación. Alrededor del Congo. 14 de marzo.
23558 .- Cuba - Fotografía                                                                                                                                                      

350 €

289.- PERTIERRA, FRANCISCO
(FOTOGRAFÍA - FILIPINAS) INTERIORES DE LA IGLESIA DE SANTO DOMINGO DE MANILA
MANILA.- ca.1887-89.- Conjunto de tres fotografías, albúminas, montadas sobre cartoné orlado. Medidas totales: 
46x35,5 cm. 
Medidas fotografía: 27,5x22,5 cm. Al pie: Fotografía de Pertierra. I: Vista del interior de la Iglesia de Santo Domingo 
de Manila. Tal como quedó después de las obras realizadas en ella el año 1887. II: Vista del interior de la Iglesia de 
Santo Domingo de Manila. Tal como quedó después de las obras realizadas en ella el año 1887. III.- Vista del Altar 
Mayor de la Iglesia de Santo Domingo de Manila. Durante la fiesta del Santo Rosario del año 1889.
23560 .- Filipinas - Fotografía
Publio López Mondéjar en su ‘Historia de la fotografía en España’ dice que Francisco Pertierra se trasladó a Manila 
en 1872.                                                                                                            

450 €

 
SUPLEMENTO

290.- BAZENERYE, ARMAND
QUATRIÈME CENTENAIRE DE LA DÉCOUVERTE DE L’AMÉRIQUE. COMITÉS DU CHER & DE L’INDRE CHARGÉS 
D’ASSURER LA PARTICIPATION DE L’ANCIENNE PROVINCE DU BERRY AUX CONGRÈS, EXPOSITIONS ET FÊTES DE 
HUELVA, SÉVILLE & MADRID. RAPPORT A M. LE MARQUIS DE CROIZIER, SUR LES TRAVAUX DES COMITÉS DU BERRY. 
PAR…
BOURGES.- Typographie et Lithographie M.H. Sire.- 1894.- Primera edición.- 4º mayor.- Rústica, cubiertas originales.- 
38 páginas.- 2 hojas Índice y blanca.- Lámina frontis, litografía.
24478 .- América
Ejemplar intonso. 
Dedicatoria manuscrita del autor a Valeriano Weyler y Nicolau, Marqués de Tenerife, como Senador y Miembro 
de la Sociedad Indo-China de Francia. A la vez, se adjunta la tarjeta de visita del autor con un texto manuscrito.                                                                                                                                    

300 €

291.- CANTERA, JULIÁN DE LA
DISCURSO LEIDO POR EL ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA REAL ACADEMIA DE MANILA… EN EL ACTO SOLEMNE DE 
APERTURA DE TRIBUNALES VERIFICADO EL DÍA 2 DE ENERO DE 1890.
MANILA.- Imprenta de los Amigos del País.- 1890.- Primera edición.- 4º.- Plena piel de época, planos con florones y 
ruedas en seco, y en el plano superior texto dorado.- 12 páginas.- 1 hoja.
No en Palau - W.E. Retana 2829
24406 .- Jurisprudencia - Filipinas
Retana anota que es «uno de los mejores escritos, pero de escaso interés».                                                                                                                                                      

275 €

292.- DECRÈS, DENIS DUC DE (1761-1820)
LOI. RELATIVE À LA TRAITE DES NOIRS ET AU RÉGIME DES COLONIES. DU 30 FLORÉAL AN X DE LA RÉPUBLIQUE UNE 
ET INDIVISIBLE.
A PARIS.- De l’Imprimerie de la République.- (1802).- Primera edición.- 4º.- Rústica.- 2 hojas, la segunda blanca.- 
Viñeta xilográfica al encabezamiento con el texto: «Égalite - Marine - Liberté»
24479 .- Esclavitud - Santo Domingo - Cabo de Buena Esperanza
Al final lleva la firma autógrafa: «Decrès» como Ministro de Marina, y un tampón que reza: «République Française. 
Ministere de la Marine et des Colonies». 
Denis Decrès (1761-1820) fue oficial naval, político del Consulado y Primer Imperio, y Ministro de Marina (1801-
1814). Como Ministro de Marina supervisó el restablecimiento de la esclavitud en las colonias. Los esclavos de 
Santo Domingo habían adquirido su libertad pero el General Leclerc, bajo las órdenes del Gobierno francés, 
volvió a tomar posesión de la isla en 1802, con la promesa de no volver a establecer la esclavitud. El Ministro 
de Marina Decrès escribió una carta al General Leclerc ordenando restablecer la esclavitud. Tras la primera 
abdicación de Napoleón Bonaparte, Decrès terminó su puesto ministerial el 3 de abril de 1814. Un año más 
tarde, con la esperanza de vengar a Francia de la humillación, volvió a su puesto como Ministro de Marina 
tras el regreso al poder de Napoleón. Después de los ‘Cien Días’ de retiró completamente de su actividad 
pública.                                                                                                                                                      

1000 €

293.- LAPORTE, ABAT JOSÉ DE - (ESTALA, PEDRO. PBRO.)
(TOMO I AL VI) EL VIAGERO UNIVERSAL, Ó NOTICIAS DEL MUNDO, ANTIGUO Y NUEVO OBRA COMPUESTA EN 
FRANCÉS. POR MR. DE LAPORTE, Y TRADUCIDA AL CASTELLANO, CORREGIDO EL ORIGINAL, É ILUSTRADO CON 
NOTAS. POR D.P.E.P. (PEDRO ESTALA, PBRO.). (TOMOS VII AL XXXIX, MÁS LOS CUATRO DE SUPLEMENTO) EL 
VIAGERO UNIVERSAL, Ó NOTICIA DEL MUNDO ANTIGUO Y NUEVO. OBRA RECOPILADA DE LOS MEJORES VIAGEROS. 
POR D.P.E.P. (PEDRO ESTALA, PBRO.)
MADRID.- En la Imprenta de Fermín Villalpando.- 1795-1801.- Primera edición.- Gran 8º.- Plena pasta española 
de época, lomera con doble tejuelo, filetes, florones y texto dorado, algún tejuelo desprendido.- 39 tomos, más 4 
tomos de suplementos.
I: (1796) 392 páginas.- II: (1796) 409 páginas.- III: (1795) 356 páginas.- IV: (1796) 375 páginas.- V: (1796) 388 
páginas.- VI: (1796) 368 páginas.- VII: (1796) 372 páginas.- VIII: (1796) 373 páginas.- IX: (1797) 391 páginas.- X: 
(1797) 376 páginas.- XI: (1797) 384 páginas.- XII: (1797) 382 páginas.- XIII: (1797) 379 páginas.- XIV: (1797) 354 
páginas, errores en la paginación pero bien completo.- XV: (1798) 381 páginas.- XVI: (1798) 384 páginas.- XVIII: 
(1798) 384 páginas, errores en paginación pero bien completo.- XVIII: (1798) 380 páginas.- XIX: (1798) 375 páginas.- 
XX: (1798) 379 páginas.- XXI: (1798) 473 páginas, errores en paginación pero bien completo.- XXII: (1799) 383 
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páginas.- XXIII: (1799) 383 páginas.- XXIV: (1799) 382 páginas.- XXV: (1799) 380 páginas.- XXVI: (1799) 384 páginas.- 
XXVII: (1800) 382 páginas.- XXX: (1800) 382 páginas.- XXXI: (1800) 380 páginas.- XXXII: (1800) 381 páginas.- XXXIII: 
(1800) 380 páginas.- XXXIV: (1800) 376 páginas.- XXXV: (1800) 384 páginas.- XXXVI: (1800) 384 páginas.- XXXVII: 
(1801) 377 páginas.- XXXVIII: (1801) 376 páginas.- XXXIX: (1801) 256 páginas.- I (suplemento): (1801) 384 páginas.- 
II (suplemento): (1801) 382 páginas.- III (suplemento): (1801) 384 páginas.- IV (suplemento): (1801) 384 páginas.
Palau 131464 - Aguilar Piñal 1562 - Brunet 19789
24412 .- Viajes
Primera edición de esta ‘Enciclopedia de Viajes’ que como advierte Palau «muy difícil de reunir completa».
No se trata de una mera traducción del francés al castellano. En las bibliografías se anotan estas diferencias, hasta 
en el caso de Brunet en que apunta que esta castellana es una colección nueva. A la vez, en el Tomo VII, en nota de 
pie de la página 7, Pedro Estala afirma: «Por lo tanto he abandonado para siempre a Mr. Laborde», volviéndolo a 
afirmar en la Advertencia del Tomo I de los suplementos: «y desde el Tomo V abandoné a Mr. Laporte», añadiendo: 
«Los viajes son en el día la lectura más general y apetecida en toda España.» Resulta curioso reseñar que en esta 
obra no aparece el Viaje por España, ya que en la Advertencia del Tomo I de los suplementos ya dice: «Entre 
tanto, voy arreglando los materiales que tengo recogidos para el viage de España, que iré dando sucesivamente 
los suplementos ofrecidos.» Tal vez lo descartó en vista del magnífico Viaje de España por Antonio Ponz (1774-
1794), casi coetáneo a esta obra. Sin embargo, cabe destacar que en la obra dedica un total de 14 tomos con una 
meticulosa descripción de las Américas, analizando todos los descubrimientos de los españoles y portugueses, y los 
viajes de Mendaña y Quiros, Sobreviela, Girbal, así como Cook y otros extranjeros, anotando además de la historia 
y geografía, las ciencias naturales, la economía, etc.
Procedencia: A lo largo de los años este ejemplar ha pertenecido a varias bibliotecas, la primera aparece al pie 
de la lomera, con letras entrecruzadas y en dorado aparecen las iniciales A.G. En las primeras hojas de la obra, 
manuscrito consta: «De Don Nicolas Siquier» y «Es del Dr. Antonio Canet. Rector de Porreras. 1801.»
Muy buen ejemplar de esta apreciada obra, limpio y con la encuadernación de época.                                                                                                                                          

6000 €

294.- PÉREZ MARTÍNEZ, ISIDORO
GEOGRAFÍA ELEMENTAL DE LA ISLA DE CUBA. POR… SEXTA EDICIÓN.
HABANA.- La Moderna Poesía.- 1911.- Sexta edición.- 4º mayor.- Media tela editorial.- 1 hoja Portada.- 108 páginas.- 
Numerosas ilustraciones entre texto, tomadas de fotografías, más 1 mapa plegado fuera de texto en litografía a 
todo color con el texto: ‘Mapa de la Isla de Cuba por el Doctor Manuel Pruna Santa Cruz. Habana. 1911.’
Palau 221407
24408 .- América - Cuba - Pedagogía                                                                                                                                                      

400 €

295.- PROYECTO Y BASES GENERALES DE LA ASOCIACIÓN PATRIÓTICA-ESPAÑOLA DE AMÉRICA. APROBADOS EN 
JUNTA GENERAL DE ESPAÑOLES CELEBRADA EN MÉRIDA DE YUCATÁN, EL 13 DE NOVIEMBRE DE 1895.
MÉRIDA.- Tipografía de G. Canto.- 1896.- Primera edición.- 4º mayor.- Tela editorial, con planchas doradas en ambos 
planos.- IV.- 24 páginas.
24407 .- América - México
En las Notas y al final de la obra aparecen impresos los nombres de Norberto C. Otero y Miguel Nogués. 
Procedencia: Ejemplar para el General Valeriano Weyler. En la segunda hoja de respeto aparece impreso el 
siguiente texto: «Al Exmo. Sr. Capitán General de la Isla de Cuba D. Valeriano Weyler. La Colonia Española de 
Yucatán. México.»                                                                                                                                                      

250 €

296.- I: QUINCE DIAS EN LONDRES Ó SEA CORTO VIAJE DE UN FRANCÉS A INGLATERRA A FINES DE 1815. TRADUCIDO 
AL CASTELLANO. II: SEIS MESES EN LONDRES EN 1816. A CONTINUACIÓN DE LA OBRA CUYO TÍTULO ES: QUINCE 
DIAS EN LONDRES Á FINES DE 1815. TRADUCIDO AL CASTELLANO.
BARCELONA.- Impreso por Dorca.- 1818.- Primera edición.- Gran 8º.- Plena pile de época, lomera  con tejuelo, filetes 
y texto dorado, planos con rueda dorada.- 204 páginas.- 199 páginas.
Palau 244622 y 306578
24405 .- Viajes
Algo de polilla, siempre marginal, en las últimas hojas de la segunda obra, debidamente restaurada. Hay una segunda 
edición de la segunda parte de Barcelona 1822.                                                                                                                                                      

450 €

297.- R.B.
EL JAPÓN Á LA VISTA. COLECCIÓN DE FOTOGRAFÍAS SACADAS POR DON R.B., EN SU VIAJE A DICHO PAIS, EN EL AÑO 
1903, Y CON SUS CORRESPONDIENTES EXPLICACIONES HISTÓRICAS, ARTÍSTICAS Y DESCRIPTIVAS.
BARCELONA.- Luis Tasso.- 1904.- Primera edición.- 4º apaisado.- Tela editorial con planchas en el plano superior.- 1 
hojas Portada, más 206 láminas fuera de texto, las del Japón impresas en blanco y negro y a las dos caras.
Palau 123048
24477 .- Viajes - Fotografía - Japón
Además de esta edición de Luis Tasso (1904), Palau cita otra de Buenos Aires de 1930. 
Esta obra, a pesar de la Portada y el texto de la cubierta posterior, contiene otros suplementos: 
- ‘Japón’ 110 ilustraciones impresas en blanco y negro a las dos caras
- ‘En el Finisterre, sitios y costumbres’ 16 láminas a color
- ‘El Dahomey, trages y costumbres’ 8 láminas a color
- ‘Russie, costumes et coutumes. D’après les clichés photographiques de Pegoff, Mazourine, Scherer, Nabholtz, etc.   
Paris. L. Boulanger’ 8 láminas a color
- ‘La Polonia Austríaca, sitios y monumentos’ 8 láminas a color
- ‘El camino de la Corniche, sitios y paisages’ 8 láminas a color
- ‘Isla de Madagascar (Tamatare y sus cercanías), sitios y habitantes’ 8 láminas a color
- ‘Cáucaso, tipos y paisages’ 8 láminas a color
- ‘Isle de Madagascar (Tananarive et ses environs), sites, mœurs & coutumes. Paris. L. Boulanger.’ 8 láminas a color. 
Tanto la obra del Japón como los suplementos incluyen un texto explicativo y con Portada independiente.                                                                                                                                  

300 €

298.- NAPOLEÓN BONAPARTE
PROCLAMA QUE HIZO BUONAPARTE, PRIMER CONSUL DE LA REPÚBLICA FRANCESA, A LOS PARROCOS DE LA 
CIUDAD DE MILÁN, A 5 DE JUNIO DE 1800. Y PARA GLORIA DEL AUTOR Y UNIVERSAL EDIFICACIÓN DE LOS FIELES 
CHRISTIANOS EN ESTE REYNO CATÓLICO, SE IMPRIMIÓ EN LA VILLA DE LA REAL ISLA DE LEÓN CON PERMISO DEL 
GOBIERNO.
MÉXICO.- Imprenta Madrileña.- 1801.- Segunda edición.- Gran 8º.- Rústica.- VIII.
Palau 238258, en la edición de la Isla de León
24299 .- Revolución francesa - Impresión americana
Rarísima reimpresión de Méjico, en la que se lee al pie de imprenta: «Reimpreso en México en la Imprenta 
Madrileña. Calle de Santo Domingo y esquina de Tacuba. Año de 1801.» La primera edición de la Isla de León es de 
un año anterior. Palau no cita esta reimpresión.                                                                                                                                                      

350 €
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A honor y gloria de Ntro. Sr. Jesucristo y
de su Ssma. Madre, se acabó de impri-
mir el presente catálogo en la Nobilí-
sima Ciudad de Palma de Mallorca,

en la imprenta Amadip esment, 
y a expensas del librero anti-

cuario Manuel Ripoll 
Billón, en mayo 

de 2021.

Galería de fotografías




